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Safety Instructions

This product is for household use only. Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be
made by children without supervision.

This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

The appliance is only to be used with the power supﬁly unit provided with the appliance.

Do not touch the plug or any part of the vacuum with wet hands.

This vacuum is for indoor use only. Do not use or install it in outdoor, industrial, or commercial environments. Do not use the self-cleaning charging dock in humid environments such as bathrooms.
A hazard may occur if the appliance runs over the supply cord.

The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

To reduce the risk of fire, explosion, or personal injury, check before use to make sure the power supply is undamaged. Do not use the vacuum if the power supply is damaged.

Do not immerse the vacuum or the self-cleaning charging dock in water or other liquids for cleaning.

Clean the dirty water tank in time to avoid the decrease of suction and overheating of the motor caused by obstruction. Otherwise, the service life of the vacuum may be affected. Do not use the
vacuum if the roller brushbar, the dirty water tank, and the filter are not installed in place.

Make sure to turn off the vacuum before cleaning or replacing the roller brushbar.

Neither use the vacuum cleaner to pick up flammable or explosive liquids such as gasoline, nor other liquids such as water or toxic liquids like bleach, ammonia, and drain cleaners.

Do not use the vacuum to clean up toner used in laser printers and copiers, as toner may cause fire or explosion.

Do not use the vacuum to pick up smoking or burning materials such as charcoal, cigarette butts, or matches.

Do not use the vacuum to pick up sharp or hard objects, such as glass, nails, screws, or coins, which may damage the vacuum.

Do not use the vacuum to clean stains of thick oily substances, strong adhesives, or dyes, such as shoe polish, paints, and pigments.

Keep hair, loose clothing, fingers, and other parts of the body away from the vacuum'’s openings and moving parts.

Do not put any object into the vacuum's openings, nor use the vacuum with any opening blocked. Keep free of dust, lint, hair, or other items which may reduce airflow.

Do not shake the vacuum up and down or hit it violently to prevent dirty water from flowing into the motor.

Do not lift or move the vacuum while the motor is operating, nor tilt it to one side to prevent dirty water from entering the motor. @
Do not place the vacuum on unstable surfaces such as chairs or tables to prevent damage or personal injury caused by its falling off. If the vacuum malfunctions because of being knocked over or
damaged, please contact the authorized service department. Never attempt to disassemble the vacuum on your own.

Do not charge or store the vacuum near heat sources or in humid areas, such as by a radiator or in a kitchen or bathroom.

Only use replacement parts that are approved by Xiaomi.

Do not repair the vacuum on your own when it breaks down or has problems like electric leakage, overheating motor, making unusual sounds, overheating main body, giving off bad odors, or weak
suction.

Keep the cleaning brush out of reach of children.

Please be extra careful when using the vacuum to clean stairs.

Do not apply any type of fragrance to the vacuum's filter. These types of products are known to contain flammable chemicals which may cause the vacuum to catch fire.

Strictly follow the instructions in this user manual to charge the vacuum at an ambient temperature of 6°C to 40°C. Improper charging may result in damage to the battery.

Please strictly follow the instructions in this user manual when using the vacuum. Users are responsible for any loss or damage that may arise from improper use of the vacuum.

For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide.

WARNING:

Do not use any third-party battery or power supply. Only use the BLJ24WD260090P-V power supply provided with the appliance.
Regulatory Compliance Information

We, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., hereby declare that this equipment is in compliance with the applicable Directives and European Norms, and amendments. The full text of the EU declaration of conformity is available
at the following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

c € EU Declaration of Conformity

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you should protect human health and the
environment by handing over your waste equipment to a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment, appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help
prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and conditions of such collection points.

ﬁ WEEE Disposal and Recycling Information
L
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Accessory List

®

Accessories for Installing on the Vacuum

Handle

Vacuum

Clean Water Tank
(Pre-installed)

%—/

Roller Brushbar Cover
(Pre-installed)

Dirty Water Tank
(Pre-installed)

Accessories for Installing on the Self-cleaning Charging Dock

Roller Brushbar Holder

=

Filter
(Pre-installed)

‘W\ M

Roller Brushbar
Mop Pad

Other Accessories

o Self-cleaning

Charging Dock

Power Supply

fa

Accessory Container Mounting Clip

Hl——1e—r—>

Cleaning Brush
(Rotate the handle of the cleaning brush to
remove the blade)

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference purposes only. Actual product and functions may vary due to product enhancements.
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Product Overview

Vacuum

Self-cleaning Button:
When the vacuum is
charging and its battery
level is equal to or over 10%,
press to enable or disable
the self-cleaning.

Handle Release
Button
Auxiliary Wheel h—‘

e
® B
Voice Button: £ 4

« Press to change
languages.

o
« Pressand hold ’\

for three seconds
to enable/disable
voice notification.

Dirty Water
Tank Release
Button

Dirty Water
Tank

Lock

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 3

Mode Button:
Press to switch mode during
cleaning.

Power Button:
Press to turn on/off the
vacuum.

Handle °

Display

Clean Water Tank o——1—
Release Button

Clean Water Tank o—f——

Roller Brushbar o
Cover Release
Button

Roller Brushbar °

Display

Battery Level
Indicator

Insufficient
Water in the
Clean Water

Tank

Full Dirty
Water Tank

Auto Mode

Water
Absorbing
Mode

Dirtiness/Error Indicator

Green: Clean
Yellow: Dirty

Orange: Very dirty

Red: Error

Dirtiness/Error
Indicator

Common
Error

Tangled
Roller
Brushbar

Self-cleaning
Mode

Turbo Mode @
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Self-cleaning Charging Dock

Charging o
Contacts

Power Port

Mounting Clip
Installation Slot

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 4

° Place Cleaning Brush Here
o Place Roller Brushbar Here

> Place Filter Here

Clean Water Tank

Dirty Water Tank

> Water Inlet
o Water Tank Plug

> Dust Compartment Release Button @

Dust Compartment

> Water Level Sensor

Dirty Water Tank
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How to Install

Installing the Roller Brushbar

Warning: Turn on the vacuum after installing the roller brushbar onto the floor brush and

making sure it is secured in place.
1. Pinch both roller brushbar cover release buttons to remove the roller brushbar cover.

3. Hold the roller brushbar holder by its upper part, put it into the roller brushbar mop pad, and
press them into place.

®

4. Install the roller brushbar onto the floor brush, and turn the roller brushbar lock to the locked
position. Then reinstall the roller brushbar cover.

2. Remove the inner holder inside the roller brushbar mop pad.

Roller Brushbar

Mop Pad Inner Holder

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 5 @ 2022/7/12 0O0O7:17 ‘ ‘
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Installing the Handle Installing the Self-cleaning Charging Dock
Insert the handle into the vacuum. The handle is installed when you hear a click. 1. Installing the Power Cord 2. Installing the Mounting Clip
Caution: Make sure that the handle is secured in place after installation. Plug the power cord into the power port at Install the mounting clip onto the
) the bottom of the self-cleaning charging installation slot on either side of the
To remove the handle, use a non-sharp tool, such as a chopstick, to press and hold the dock, then wind and store the excess bottom of the self-cleaning charging dock.
handle release button on the back of the vacuum, and simultaneously pull the handle power cord.

upwards vertically.

@ Installing the

Handle 3. Installing the Accessory Container 4. Storing the Accessories
Install the accessory container onto The container can store the cleaning
Chopstick the mounting clip. ’t\)lrutsh, the roller brushbar, and the filter.
ote:

The spare roller brushbar and the spare
filter need to be purchased separately.

&
Removing the Handle
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5.Connecting to an Electrical Outlet 6.Charging on the Self-cleaning Charging Dock
Place the self-cleaning charging dock on a flat surface and connect it to After the self-cleaning charging dock is plugged in, align the charging contacts at the
power via the power supply. bottom of the vacuum's floor brush with the charging contacts on the dock. The vacuum
Note: starts charging when you hear the voice prompt.

Do not place the self-cleaning charging dock near heat sources or in humid
areas, such as by a radiator, in a kitchen, or in a bathroom.

Notes:

« The number on the display represents @
the current battery level in a

percentage during charging.

The display will go out if no operation

is performed in 20 seconds after the

charging is completed.

Notes:

« Fully charge the vacuum before first use and after each use. The total charging time is about 5
hours.

« Working at the turbo mode for a prolonged period will cause the battery to heat up, and the
charging time may increase or the battery level may not grow in a short time during charging.
This is normal.
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How to use

Water Adding

1. Press the clean water tank release button, and simultaneously pull the tank out.

2. Open the clean water tank plug, slowly fill the tank with clean water up to the maximum water

level mark, and insert the plug back. Then reinstall the clean water tank to the vacuum. It is
secured in place when you hear a click.

Note: Do not add hot water or disinfectant to avoid damaging the vacuum and other components.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 8

Turning on

« Remove the vacuum from the self-cleaning charging dock, step on the floor brush with one
foot and pull back the handle to tilt the vacuum.

« Press the button () to turn on the vacuum.
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Switching Modes

« Press the button Oto cycle through the modes of auto, water absorbing, and turbo.

A Auto Mode

gQ; Water Absorbing Mode

Yy Turbo Mode

Daily stains cleaning

Water stains cleaning
(not for vacuuming dust)

Stubborn stains cleaning

CAUTION:

Do not rotate the vacuum from side to side while lying it down for cleaning to prevent the floor
brush from tilting up or dirty water from running out.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 9

Pausing/Turning off

@ Hold the vacuum in the

upright position to pause
cleaning, or press the
button () to turn off the
vacuum. To avoid dirty
water residues, the vacuum
will continue running for a
few seconds before turning
off. Place the vacuum back
onto the self-cleaning
charging dock after it
completely stops working.

@ When the vacuum is

paused in the upright
position or turned off, pull
the handle backward, and
push the vacuum to the
self-cleaning charging dock
with the help of wheels.
Then you can use the dock
for storage, charging, and
self-cleaning.

Notes:

Put the vacuum back
onto the self-cleaning
charging dock properly
after using it to prevent
the vacuum from tipping
over due to improper
placement.

Do not lift the vacuum
vertically as illustrated to
prevent dirty water from
flowing out.
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Using Scenarios

The vacuum can be used to clean different types of hard-surface flooring Cautions:
such as wood, tile, and marble. « Do not use the vacuum on fabric surfaces, such as carpets and blankets.

« Do not tilt the vacuum forward or shake it violently while cleaning to avoid dirty water flowing
into the vacuum and thus damaging it.
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Self-cleaning

« When the vacuum is charging and its battery level is equal to or more than 10%, press & to
start self-cleaning.

« Press the button () or the button @ to stop self-cleaning.

« Based on how dirty the roller brushbar is, it will take about 2 to 3 minutes for the vacuum to
complete the self-cleaning.

Notes:

« Clean the dirty water tank in time after self-cleaning to prevent odors.

« Itis recommended to remove the roller brushbar after self-cleaning and place it in the
accessory container for drying to prevent odors.

« Itis recommended to regularly clean parts that cannot be cleaned by self-cleaning, such as
the roller brushbar cover and the parts around the suction port.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 11

Care & Maintenance

« Clean and maintain the relevant components when the vacuum is paused in the upright

position or turned off.

« Move the self-cleaning charging dock away before cleaning the vacuum.

Maintenance Frequency

Component

Recommended
Maintenance Frequency

Dirty water tank components (including the dirty water
tank, the dust compartment, and the water level sensor)

Clean after each use.

Dirty water outlet pipeline (including the dirt Clean when prompted by

detection sensor)

relevant voice notification.

Water & air separator 1-3 months
Floor brush (overall) Clean once a week, depending @
on the dirtiness.

Roller brushbar

Self-cleaning is required after
each use.

Filter

Clean once a week.

Self-cleaning charging dock

Clean once a week.

Replacement Frequency

The following recommended replacement frequencies are for reference only. Components

should be replaced promptly if damaged.

Component Recommended Replacement Frequency
Roller Brushbar 3-6 months
Filter 6-12 months

2022/7/12 EIEI7:17‘ ‘
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Cleaning the Dirty Water Tank

1. Press the dirty water tank release button, and simultaneously pull the tank out. 3. Rinse the dirty water tank, the dust compartment, and the water level sensor until they are

clean.

Notes:

« The cleaning brush can be used to assist in cleaning.

« The water level sensor should be cleaned frequently to avoid the detection accuracy being
affected by the stains adhered to the sensor.

2. Hold the lower end of the dirty water tank with one hand, press the dust compartment release 4. Put the dust compartment back, then reinstall the dirty water tank onto the vacuum. The tank
button with the other, and remove the dust compartment upwards. Then empty the dust and is secured in place when you hear a click.
dirty water respectively.
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Cleaning the Floor Brush

1. Pinch both roller brushbar cover release buttons to remove the roller brushbar cover.

Note:

Do not remove the roller brushbar while the vacuum is on the self-cleaning charging dock.

2. Turn the roller brushbar lock counterclockwise until it is unlocked, and pull the roller brushbar

outward.

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 13

3. Rotate the handle of the cleaning brush to remove the blade. Use the blade to cut the hair
tangled on the roller brushbar and the floor brush.
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4. Use tap water to rinse the roller brushbar and its cover until they are clean, and then put 6. Reinstall the roller brushbar and its cover in order. When reinstalling the roller brushbar cover,
them in the accessory container for drying to prevent odors. align it with the mounting position, and it is secured in place when you hear a click.

Note: Do not expose the roller brushbar to direct sunlight.

@ 5.Use a dry cloth or paper towel to remove the hair, dirt, and foreign objects blocked at the suction
port.
Notes:
« Do notrinse the floor brush directly.
« Do not touch the gearbox right after using the vacuum to avoid scalds.

> Gearbox

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 14 @ 2022/7/12 0O0O7:17 ‘ ‘
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Cleaning the Water & Air Separator Cleaning the Dirt Detection Sensor

It is normal to find a small amount of dirty water around the water & air separator after removing Take out the dirty water tank, and use the cleaning brush to clean the dirt detection sensor and
the dirty water tank. Please wipe the dirty water away. the pipeline of the dirty water outlet.

I

Pull out the filter from the top left corner of the dirty water tank's mounting slot as illustrated.
Rinse the filter clean under tap water, then dry it or put it in the accessory container to dry
before reinstalling to prevent odors.

Cleaning the Filter
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Cleaning the Self-cleaning Charging Dock Cleaning the Vacuum

Disconnect the self-cleaning charging dock from the power supply before cleaning the dock. Stand the vacuum upright, and use a dry cloth or paper towel to clean the dust from the
Use a dry cloth or paper towel to clean the dust from the self-cleaning charging dock. vacuum.

Note:

Do not rinse the self-cleaning charging dock directly with water to prevent short circuits.
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Troubleshooting

The display will show an error message or a voice notification will be played when the vacuum is
not working normally, please refer to the table to find the solution. If the error cannot be solved
by the solution, please contact the after-sales service team in time.

Error Icon

Voice Notification

Solution

L

The clean water tank is short of
water, please add water.

Add water to the clean water tank
before use.

The roller brushbar is tangled
with foreign objects, please
check and clean it.

Check and clean the roller brushbar.

The dirty water tank is full,
please clean it.

Clean the dirty water tank and
reinstall it.

Reinstall the roller brushbar.

Reinstall the roller brushbar properly.

The air vent is blocked, please
clean the pipeline and the dirty
water tank.

Check whether the suction port of
the floor brush and the pipeline of
the dirty water outlet are blocked,

and clean the dirty water tank.

The sensor is dirty, please clean
the pipeline of the vacuum.

Clean the dirt detection sensor.

The vacuum malfunctions, and
it has voice alert with error
code.

Contact the after-sales service team.

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 17

Please refer to the table below to find the troubleshooting for common issues.

Common Issue

Possible Cause

Solution

The vacuum does not work.

The battery is depleted.

Fully charge the vacuum before
use.

The battery has
overheating protection.

Try again after the battery
temperature returns to normal.

Clean water tank, dirty
water tank, or roller
brushbar is not installed.

Install the clean water tank/
dirty water tank/roller brushbar
properly.

The dirty water tank is full.

Clean the dirty water tank and
reinstall it.

The clean water tank is
out of water.

Add water to the clean water
tank and reinstall the tank.

The suction port of the
floor brush or the pipeline
of the dirty water outlet is
blocked.

Clean the suction port of the
floor brush and the pipeline of
the dirty water outlet.

The roller brushbar is
tangled with foreign
objects.

Clean the roller brushbar.

The vacuum cannot recycle
dirty water properly.

The filter is not installed.

Install the filter before use.

A false alert for a full dirty water
tank is triggered.

The water level sensor is
irty.

Clean the water level sensor.

The vacuum cannot be
charged.

The self-cleaning charging
dock is not connected to
power.

Use the original power supply
to charge the self-cleaning
charging dock.

The power supply being
used is not original.

Use the original power supply.

The vacuum has no voice
notification.

The voice notification is
disabled.

Press and hold the voice
button for three seconds to
enable voice notification.

The vacuum cannot carry out
self-cleaning.

The clean water tank is

Add water to the clean water

out of water. tank and reinstall the tank.
The clean water tank is ]
not installed. Reinstall the clean water tank.

The dirty water tank is full.

Clean the dirty water tank and
reinstall it.

The dirty water tank is not
installed.

Reinstall the dirty water tank.

The battery is low or
depleted.

Carry out seh‘—c\eaninfgf when
the battery level is sufficient.

The self-cleaning charging
dock is not connected to
power.

Use the original power supply
to charge the self-cleaning
charging dock.
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Specifications Environmental Notice

The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment.
Xiaomi Truclean W10 Pro Wet Dry Vacuum Before disposing of the vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it
in accordance with local laws and regulations of the country or region it is used in.

- Before disposing of the vacuum, remove the battery first.

Name Wet and Dry Vacuum Cleaner Model B302GL « The vacuum must be turned off before removing the battery.
« The battery should be disposed of safely.

Rated Voltage 216V = Rated Power 200W CAUTIONS:

- Remove the entire battery pack together, and make sure not to damage the outer casing of
the battery pack to prevent short-circuiting or leakage of harmful substances.

Charging Voltage 260V = Net Weight (Vacuum) 54kg - Inthe event of a battery leak, avoid contact with the liquid. If the liquid enters the eyes, rinse
with plenty of water and seek medical attention immediately.

K « The battery should not be removed by non-professionals. Otherwise, it may lead to a short

IP Class IPX4 . Net Welght_ 64 kg circuit or other risks. It is recommended to send the product to the professional after-sales

(with Accessories) service team or a government-approved recycling facility for removal.

Steps to Remove the Battery:
1. Use a non-sharp tool to press and hold the handle release button on the back of the vacuum,
and simultaneously pull the handle upwards vertically.
2. Remove the dirty water tank.
3. Unscrew the display assembly to remove it. @
4.Remove the rear cover of the vacuum by unscrewing the bottom cover, the front cover, and
the rear cover of the vacuum.
Rated Input 260V=09A Rated Output 260V=09A 5.Unscrew the battery pack assembly to remove it.
6.Unscrew the top and bottom covers of the battery pack assembly and remove the top cover.
7. Unscrew the battery pack assembly, and unplug the battery pack to remove it.

Self-cleaning Charging Dock

@ Name Charging Dock Model B302CN-JZ

Net Weight 0.65 kg
Power Supply
Manufacturer ZhongshanCBOa”oLIEg? Electronic Av;rﬁaiiieeﬁ(c:)t/ive 8700%
Model BLJ24WD260090P-V Efficiency at LowLoad| g 50,

(10%)

Input 100-240 V ~ 50/60 Hz 0.8 A ’\(‘:"""ad Power 0.06W
onsumption

Output 260V=09A234W
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WARRANTY NOTICE

THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC RIGHTS, AND YOU MAY HAVE OTHER RIGHTS CONVEYED BY LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE. INDEED, IN SOME COUNTRIES, PROVINCES OR
STATES, CONSUMER LAW MAY IMPOSE A MINIMUM WARRANTY PERIOD. OTHER THAN AS PERMITTED BY LAW, XIAOMI DOES NOT EXCLUDE, LIMIT OR SUSPEND OTHER RIGHTS YOU MAY HAVE.
FOR A FULL UNDERSTANDING OF YOUR RIGHTS WE INVITE YOU TO CONSULT THE LAWS OF YOUR COUNTRY, PROVINCE OR STATE.

1. LIMITED PRODUCT WARRANTY

XIAOMI warrants that the Products are free from defects in materials and workmanship under normal use and use in accordance with the respective Product user manual, during the Warranty Period.
The duration and conditions related to the legal warranties are provided by respective local laws. For more information about the consumer warranty benefits, please refer to Xiaomi's official website
https://www.mi.com/en/service/warrantyy.

Xiaomi warrants to the original purchaser that its Xiaomi Product will be free from defects in materials and workmanship under normal use in the period mentioned above.

Xiaomi does not guarantee that the operation of the Product will be uninterrupted or error free.

Xiaomi is not liable for damages arising from non-compliance with the instructions related to the use of the Product.

2. REMEDIES

If a hardware defect is found and a valid claim is received by Xiaomi within the Warranty Period, Xiaomi will either (1) repair the product at no charge, (2) replace the product, or (3) refund the Product,
excluding potential shipping costs.

3. HOW TO OBTAIN WARRANTY SERVICE

To obtain warranty service, you must deliver the Product, in its original packaging or similar packaging providing an equal degree of Product protection, to the address specified by Xiaomi. Except to the
extent prohibited by applicable law, Xiaomi may require you to present proofs or proof of purchase and / or comply with registration requirements before receiving warranty service.

4. EXCLUSIONS AND LIMITATIONS

Unless otherwise stipulated by Xiaomi, this Limited Warranty applies only to the Product manufactured by or for Xiaomi and identifiable by the trademarks, trade name or "Xiaomi" or "Mi" logo.

The Limited Warranty does not apply to any (a) Damage due to acts of nature or God, for example, lightning strikes, tornadoes, flood, fire, earthquake or other external causes; (b) Negligence; (c)
Commercial use; (d) Alterations or modifications to any part of the Product; (e) Damage caused by use with non-Xiaomi products; (f) Damage caused by accident, abuse or misuse; (g) Damage caused
@ by operating the Product outside the permitted or intended uses described by Xiaomi or with improper voltage or power supply; or (h) Damage caused by service (including upgrades and expansions) @

performed by anyone who is not a representative of Xiaomi.

It is your responsibility to backup any data, software, or other materials you may have stored or preserved on the product. It is likely that the data, software or other materials in the equipment will be lost
or reformatted during the service process, Xiaomi is not responsible for such damage or loss.

No Xiaomi reseller, agent, or employee is authorized to make any modification, extension, or addition to this Limited Warranty. If any term is held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability
of the remaining terms shall not be affected or impaired.

Except as prohibited by laws or otherwise promised by Xiaomi, the after-sales services shall be limited to the country or region of the original purchase.

Products which were not duly imported and/or were not duly manufactured by Xiaomi and/or were not duly acquired from Xiaomi or a Xiaomi's official seller are not covered by the present warranties. As
per applicable law you may benefit from warranties from the non-official retailer who sold the product. Therefore, Xiaomi invites you to contact the retailer from whom you purchased the product.

The present warranties do not apply in Hong Kong and Taiwan.

5. IMPLIED WARRANTIES

Except to the extent prohibited by applicable law, all implied warranties (including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose) will have a limited duration up to a maximum duration
of this limited warranty. Some jurisdictions do not allow limitations on the duration of an implied warranty, so the above limitation will not be applied in these cases.

6. DAMAGE LIMITATION

Except to the extent prohibited by applicable law, Xiaomi shall not be liable for any damages caused by accidents, indirect, special or consequential damages, including but not limited to loss of profits,
revenue or data, damages resulting from any breach of express or implied warranty or condition, or under any other legal theory, even if Xiaomi has been informed of the possibility of such damages.
Some jurisdictions do not allow the exclusion or limitation of special, indirect, or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

7.XIAOMI CONTACTS

For customers, please visit the website: https://www.mi.com/en/service/warranty/

The contact person for the after-sale service may be any person in Xiaomi's authorized service network, Xiaomi's authorized distributors or the final vendor who sold the products to you. If in doubt please
contact the relevant person as Xiaomi may identify.
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Istruzioni di sicurezza

Questo prodotto e destinato esclusivamente all'utilizzo domestico. Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni

riferimento futuro.
L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali, fisiche o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate o siano
state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono derivare.
Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.
L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente con I'alimentatore in dotazione.
Non toccare la spina o qualsiasi parte dell'aspiratore con le mani bagnate.
Questo aspiratore & progettato esclusivamente per I'uso domestico. Non utilizzarlo né installarlo all'aria aperta o in ambienti commerciali o industriali. Non utilizzare la base di ricarica autopulente in ambienti umidi come un bagno.
Se |'apparecchio passa sopra il cavo di alimentazione potrebbe causare un pericolo.
La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di effettuare la pulizia o la manutenzione dell'apparecchio.
Per ridurre il rischio di incendio, esplosione o lesioni personali, verificare che I'alimentatore non sia danneggiato prima dell'uso. Non utilizzare I'aspiratore se I'alimentatore & danneggiato.
Non immergere I'aspiratore o la base di ricarica autopulente in acqua o altri liquidi per pulirli.
Pulire il serbatoio dell'acqua sporca in tempo per evitare un calo della potenza aspirante e il surriscaldamento del motore dovuto all'ostruzione. In caso contrario, la vita utile dellaspiratore potrebbe risentirne. Non usare I'aspiratore se la
spazzola a rullo, il serbatoio dell'acqua sporca e il filtro non sono installati in sede.
Assicurarsi di spegnere |'aspiratore prima di pulire o sostituire la spazzola a rullo.
Non usare |'aspirapolvere per raccogliere liquidi inflammabili o esplosivi come benzina, né altri liquidi come acqua o liquidi tossici come candeggina, ammoniaca e detergenti per la pulizia dello scarico.
Non usare I'aspiratore per aspirare il toner usato nelle stampanti laser e nelle fotocopiatrici, perché il toner pud causare incendi o esplosioni.
Non utilizzare |'aspiratore per raccogliere materiali fumogeni o incandescenti come carbone di legna, mozziconi di sigaretta o fiammiferi.
Non utilizzare |'aspiratore per raccogliere oggetti duri o taglienti, come vetro, unghie, viti o monete, che potrebbero danneggiarlo.
Non usare |'aspiratore per pulire macchie di sostanze oleose spesse, adesivi tenaci o coloranti, come lucido da scarpe, vernici e pigmenti.
Assicurarsi di tenere capelli, indumenti larghi, dita e altre parti del corpo lontano dalle bocchette e dalle parti in movimento dell'aspiratore.
Non inserire oggetti nelle bocchette dell'aspiratore, né utilizzare I'aspiratore con le bocchette ostruite. Rimuovere polvere, lanugine, capelli o altri elementi che potrebbero ridurre il flusso dell'aria.
Non scuotere l'aspiratore su e giti né colpirlo violentemente per evitare che I'acqua sporca affluisca al motore.
Non sollevare o spostare I'aspiratore mentre il motore & in funzione, né inclinarlo su un lato o porlo in piano per evitare che I'acqua sporca entri nel motore.
Non posizionare I'aspiratore su superfici instabili come sedie o tavoli per evitare danni o lesioni personali causati dalla sua caduta. Se I'aspiratore non funziona correttamente a causa di un urto o un danneggiamento, contattare il reparto di
assistenza autorizzato. Non tentare mai di smontare autonomamente |'aspiratore.
Non ricaricare né riporre |'aspiratore vicino a fonti di calore o in zone umide (ad es. vicino a un termosifone o in cucina o in bagno).
Usare solo parti di ricambio approvate da Xiaomi.
Non riparare |'aspiratore da soli quando si rompe o presenta problemi quali dispersioni elettriche, surriscaldamento del motore, suoni insoliti, surriscaldamento del corpo principale, emissione di cattivi odori o aspirazione debole.
- Tenere la spazzola di pulizia fuori dalla portata dei bambini.
Prestare la massima attenzione quando si utilizza 'aspiratore per pulire le scale.
Avvertenza di pericolo di incendio: non applicare alcun tipo di profumo sul filtro dell'aspiratore. In genere, questa tipologia di prodotti contiene sostanze chimiche inflammabili, che possono far prendere fuoco all'aspiratore.
Seguire rigorosamente le istruzioni di questo manuale utente per caricare l'aspiratore a una temperatura ambiente compresa tra 6 °C e 40 °C. Una carica impropria pud provocare danni alla batteria.
Attenersi scrupolosamente alle istruzioni di questo manuale utente durante |'utilizzo dell'aspiratore. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o danni derivanti dall'uso improprio dell'aspiratore.
« Ilmanuale elettronico dettagliato & disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide

AVVERTENZA:

Non utilizzare batterie o alimentatori non originali. Utilizzare solo I'alimentatore BLJ24WD260090P-V fornito con I'apparecchio.

Informazioni sulla conformita a normative e standard
c E Dichiarazione di conformita europea

Con la presente, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. dichiara che questo apparecchio & conforme alle direttive applicabili e alle norme europee, nonché ai relativiemendamenti. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva 2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici non differenziati.

Al contrario, & necessario proteggere I'ambiente e la salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, predisposto dalla pubblica
amministrazione o dalle autorita locali. Lo smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze potenzialmente negative per 'ambiente e la salute umana. Contattare I'installatore o le autorita locali per ulteriori
informazioni sulla sede e per i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.

E Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE
L
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Elenco degli accessori

Accessori da installare sull'aspiratore

=

Impugnatura Coperchio della spazzola a rullo Pulizia del filtro
(pre-installato) (pre-installato)

Aspiratore

Serbatoio c_iell'acqua pulita Serbatoio dell'acqua sporca Supporto spazzola Panno
(pre-installato) (pre-installato) arullo lavapavimenti
spazzola arullo

Accessori da installare sulla base di ricarica autopulente Altri accessori

o Base diricarica @ ! J
autopulente
Alimentazione Contenitore Clip di montaggio Spazzola di pulizia
degli accessori (Ruotare il manico della spazzola di pulizia

per rimuovere la lama)

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono esclusivamente a scopo di riferimento. I prodotto effettivo e le relative funzioni possono variare a causa
dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.

21
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Panoramica del prodotto

Aspiratore

Pulsante autopulizia:
Quando |'aspiratore € in
ricarica e il livello della
batteria & uguale o superiore
al 10%, premere per abilitare
o disabilitare |'autopulizia.

Pulsante rilascio
impugnatura
Ruota ausiliaria h—‘

@ Pulsante voce:

« Premere per
cambiare le lingue.
« Premere e tenere
premuto per
tre secondi per
attivare/disattivare
le notifiche vocali.

Pulsante
rilascio

serbatoio
acqua sporca

Serbatoio H;J
dell'acqua sporca
C—7
] D
7 /(=7 A=
(GE=

Blocco della
spazzolaa
rullo
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Pulsante della modalita:
Premere per cambiare modalita
durante la pulizia.

Pulsante di accensione:
Premere per accendere/
spegnere 'aspiratore.

Impugnatura

Display o

Pulsante di rilascio del ~——F—&
serbatoio dell'acqua

pulita @

Serbatoio dell'acqua =4
pulita

Pulsante rilascio >—
coperchio
spazzola arullo

Spazzola arullo

Display
Indicatore Indicatore di
del livello sporco/errore

della batteria

Acqua Errore
insufficiente comune
nel serbatoio

dell'acqua
pulita Spazzola
Serbatoio a ru!loA
dell'acqua impigliata
sporca pieno
Modalita
Modalita autopulizia
automatica
Modalita di Modalita
assorbimento Turbo
dell'acqua

Indicatore di sporco/errore

Verde: pulito

Gialla: sporco
Arancione: molto sporco
Rosso: errore

®
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Base di ricarica autopulente

° Posizionare qui la spazzola
per la pulizia

> Posizionare qui la spazzola
arullo

> Posizionare qui il filtro

> Presa d'acqua

> Tappo del serbatoio
dell'acqua

Contattidi o
ricarica
- Pulsante di sgancio dello
scomparto raccogli polvere
Scomparto raccogli
. olvere
Porta di P

alimentazione > Sensore del livello

dell'acqua

Slot di
installazione della
clip di montaggio

Serbatoio
dell'acqua
sporca

23
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Installazione

Installazione della spazzola a rullo

Avvertenza: accendere |'aspiratore dopo aver installato la spazzola a rullo sulla spazzola per

pavimenti ed essersi assicurati che sia fissata in posizione.

1. Premere entrambi i pulsanti di rilascio del coperchio della spazzola a rullo per rimuovere il
coperchio della spazzola a rullo.

o

2. Rimuovere il supporto interno all'interno del panno lavapavimenti spazzola a rullo.

Panno
lavapavimenti
P Supporto
spazzola a rullo ;
) interno

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 24

3. Tenere il supporto spazzola a rullo per la parte superiore, inserirlo nella spazzola a rullo e
premerlo in posizione.

4. Installare la spazzola a rullo sulla spazzola per pavimenti e ruotare il dispositivo di blocco della
spazzola a rullo in posizione di blocco. Reinstallare quindi il coperchio della spazzola a rullo.

24
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Installazione dell'impugnatura Installazione della base di ricarica autopulente
Inserire I'impugnatura nell'aspiratore. Limpugnatura ¢ installata correttamente quando si 1. Installazione del cavo di alimentazione 2. Installazione della clip di montaggio
sente un clic. Collegare il cavo di alimentazione alla Installare la clip di montaggio nello slot di
Caution: assicurarsi che I'impugnatura sia fissata in posizione dopo I'installazione. porta di alimentazione nella parte inferiore installazione su entrambi i lati della parte
. ) . della base di ricarica autopulente, quindi inferiore della base di ricarica autopulente.
Rimozione dell impugnatura avvolgere e riporre il cavo di alimentazione
in eccesso.

Utilizzare uno strumento non affilato, come una bacchetta, per tenere premuto il pulsante
dirilascio della maniglia sul retro dell'aspiratore e contemporaneamente tirare la maniglia
verso |'alto verticalmente.

@ Installazione

dellimpugnatura 3. Installazione del contenitore degli accessori 4.Conservazione degli accessori
Installare il contenitore degli accessori Il contenitore pud contenere la spazzola
Bastoncino sulla clip di montaggio. ﬁl\ p;uhzwa, la spazzola a rullo e il filtro.
ota:

La spazzola a rullo di ricambio e il filtro
di ricambio devono essere acquistati
separatamente.

%
&
Rimozione dell'impugnatura

25
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5.Collegamento a una presa elettrica 6.Ricarica sulla base di ricarica autopulente
Posizionare la base di ricarica autopulente su una superficie piana e collegarla Dopo aver collegato la base di ricarica autopulente, allineare i contatti di ricarica nella
all'alimentazione tramite I'alimentatore. parte inferiore della spazzola per pavimenti dell'aspiratore con i contatti di ricarica sulla

Nota: base. L'aspiratore inizia a ricaricarsi quando si sente il messaggio vocale.

Non posizionare la base di ricarica autopulente vicino a fonti di calore o in zone umide (ad es.
vicino a un termosifone o in cucina o in bagno).

Note:
I numero sul display indica il livello @
corrente della batteria in percentuale
durante la carica.
|l display si spegne se non viene
eseguita alcuna operazione entro
20 secondi dal completamento della
ricarica.

Note:

« Caricare completamente |'aspiratore prima del primo utilizzo e dopo ciascun utilizzo. Il tempo
diricarica totale e di circa 5 ore.

« Lavorando in modalita turbo per un periodo prolungato, la batteria si riscalda e il tempo di
ricarica potrebbe aumentare o il livello della batteria potrebbe non crescere in breve tempo
durante la carica. Cio &€ normale.

26
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Modalita d'utilizzo

Rabbocco di acqua

1. Premere il pulsante dirilascio del serbatoio dell'acqua pulita e contemporaneamente estrarre
il serbatoio.

2. Aprire il tappo del serbatoio dell'acqua pulita, riempire lentamente il serbatoio di acqua pulita
fino al segno di livello massimo dell'acqua e reinserire il tappo. Quindi reinstallare il serbatoio
dell'acqua pulita nell'aspiratore. E installata correttamente quando si sente un clic.

Nota: non aggiungere acqua calda o disinfettante per evitare di danneggiare I'aspiratore e altri
componenti.

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 27
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Accensione

« Rimuovere I'aspiratore dalla base di ricarica autopulente, salire sulla spazzola per pavimenti
con un piede e tirare indietro I'impugnatura per inclinare I'aspiratore.
« Premere il pulsante (1) per accendere l'aspiratore.

\
\
/

[
I
|

1
1
1

7

fmm e — =
\)__-___.h__._.___
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Modalita di commutazione

« Premere il pulsante Oper scorrere le modalita automatica, di assorbimento dell'acqua e turbo.

A Modalita automatica

O Modalita di

assorbimento dell'acqua

¥y Modalita Turbo

Pulizia quotidiana
delle macchie

Pulizia delle macchie d'acqua

(non per aspirare la polvere)

Pulizia delle
macchie ostinate

ATTENZIONE:

Non ruotare I'aspiratore da un lato all'altro mentre & sdraiato per la pulizia per evitare che la
spazzola per pavimenti si inclini verso I'alto o che fuoriesca |'acqua sporca.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 28
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Pausa/spegnimento

@ Tenere l'aspiratore in

posizione verticale per
mettere in pausa la
pulizia, oppure premere il
pulsante () per spegnere
|'aspiratore. Per evitare
residui di acqua sporca,
I'aspiratore continuera

a funzionare per alcuni

secondi prima di spegnersi.

Riposizionare |'aspiratore
sulla base di ricarica
autopulente dopo che ha
smesso completamente di
funzionare.

@ Quando l'aspiratore

viene messo in pausa

in posizione verticale o
spento, tirare I'impugnatura
all'indietro e spingere
|'aspiratore verso la base
di ricarica autopulente con
I'aiuto delle ruote. Quindi &
possibile utilizzare la base
per riporvi l'aspiratore,
oppure per laricarica e
l'autopulizia.

Note:

« Riposizionare
correttamente
|'aspiratore sulla base
diricarica autopulente
dopo averlo utilizzato per
evitare che |'aspiratore
siribalti a causa di un
posizionamento errato.
Non sollevare aspiratore
verticalmente come
illustrato, per evitare

la fuoriuscita di acqua
sporca.
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Scenari di utilizzo

L'aspiratore puo essere utilizzato per pulire diversi tipi di pavimenti a
superficie rigida come legno, piastrelle e marmo.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 29
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Avvisi:
« Non usare |'aspiratore su superfici in tessuto, come moquette e coperte.

« Noninclinare l'aspiratore in avanti o scuoterlo violentemente durante la pulizia per evitare
che l'acqua sporca penetri nell'aspiratore e quindi lo danneggi.
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Autopulizia

« Quando l'aspiratore € in carica e il livello della batteria & uguale o superiore al 10%, premere
@@ per avviare |'autopulizia.

« Premere il pulsante () o il pulsante & per interrompere l'autopulizia.

« In base a quanto é sporca la spazzola a rullo, occorreranno circa 2-3 minuti prima che
I'aspiratore completi I'autopulizia.

Note:

Pulire il serbatoio dell'acqua sporca in tempo dopo l'autopulizia per prevenire la formazione di

cattivi odori.

Si consiglia di rimuovere la spazzola a rullo dopo I'autopulizia e di riporla nel contenitore degli

accessori per farla asciugare, in modo da prevenire i cattivi odori.

Si consiglia di pulire regolarmente le parti che non possono essere pulite con I'autopulizia,

come il coperchio della spazzola a rullo e le parti intorno alla bocca di aspirazione.

Cura e manutenzione

« Pulire e mantenere i componenti rilevanti quando I'aspiratore viene riposto in posizione

verticale o spento.

« Spostare la base di ricarica autopulente prima di pulire I'aspiratore.

Frequenza di manutenzione

Componente

Frequenza di
manutenzione consigliata

Componenti del serbatoio dell'acqua sporca (incluso il
serbatoio dell'acqua sporca, lo scomparto della polvere e
il sensore del livello dell'acqua)

Pulire dopo ogni utilizzo.

Tubazione di uscita dell'acqua sporca (incluso
il sensore di rilevamento dello sporco)

Pulire quando richiesto dalla
notifica vocale pertinente.

Separatore acqua/aria

1-3 mesi

Spazzola per pavimenti (in generale)

Pulire una volta alla settimana, a
seconda del grado di sporcizia.

Spazzola arullo

l'autopulizia & necessaria dopo
ogni utilizzo.

Filtro

Pulire una volta alla settimana.

Base di ricarica autopulente

Pulire una volta alla settimana.

Frequenza di sostituzione

Le frequenze di sostituzione consigliate di seguito sono solo di riferimento. | componenti
devono essere sostituiti tempestivamente se danneggiati.

Componente Frequenza di sostituzione consigliata
Spazzola arullo 3-6 mesi
Filtro 6-12 mesi

30
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Pulizia del serbatoio dell'acqua sporca

1. Premere il pulsante dirilascio del serbatoio dell'acqua sporca e contemporaneamente
estrarre il serbatoio.

Scomparto raccogli
polvere

o Sensore del livello
dell'acqua

+~—— Serbatoio
dell'acqua sporca

2. Reggere I'estremita inferiore del serbatoio dell'acqua sporca con una mano, premere il
pulsante di rilascio dello scomparto raccogli polvere con I'altra e rimuovere il vano polvere
verso |'alto. Quindi svuotare rispettivamente la polvere e |'acqua sporca.

3. Sciacquare il serbatoio dell'acqua sporca, lo scomparto raccogli polvere e il sensore del livello
dell'acqua finché non sono puliti.
Note:
« Laspazzola di pulizia puo essere usata per coadiuvare nella pulizia.
« |l sensore del livello dell'acqua deve essere pulito frequentemente per evitare che la
precisione del rilevamento venga influenzata dalle macchie rimaste sul sensore.

4. Rimettere in sede lo scomparto raccogli polvere, quindi reinstallare il serbatoio dell'acqua
sporca sull'aspiratore. Il serbatoio € fissato in posizione quando si sente un clic.
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Pulizia della spazzola per pavimenti

1. Premere entrambi i pulsanti di rilascio del coperchio della spazzola a rullo per rimuovere il

coperchio della spazzola a rullo.
Nota:

Non rimuovere la spazzola a rullo mentre |'aspiratore ¢ sulla base di ricarica autopulente.

2. Ruotare il blocco della spazzola a rullo in senso antiorario fino a sbloccarlo e tirare la spazzola

arullo verso l'esterno.
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3. Ruotare l'impugnatura della spazzola di pulizia per rimuovere la lama. Utilizzare la lama per
tagliare i capelli aggrovigliati sulla spazzola a rullo e sulla spazzola per pavimenti.
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4. Utilizzare I'acqua del rubinetto per sciacquare la spazzola a rullo e il suo coperchio finché
non sono puliti, quindi riporli nel contenitore degli accessori per I'asciugatura, in modo da
prevenire cattivi odori.

Nota: non esporre la spazzola a rullo alla luce solare diretta.

@ 5.Con un panno asciutto o un tovagliolo di carta rimuovere i capelli, lo sporco e i corpi estranei
bloccati sulla bocchetta di aspirazione.
Note:
« Non sciacquare direttamente la spazzola per pavimenti.
« Non toccare il gruppo motoriduttore subito dopo aver usato I'aspiratore per evitare scottature.

> Gruppo
motoriduttore
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6.Reinstallare la spazzola a rullo e il suo coperchio in ordine. Quando si reinstalla il coperchio
della spazzola a rullo, allinearlo alla posizione di montaggio; sara fissato in posizione quando

si sente uno scatto.
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Pulizia del separatore acqua/aria Pulizia del sensore di rilevamento dello sporco
E normale trovare una piccola quantita di acqua sporca attorno al separatore acqua/aria dopo Estrarre il serbatoio dell'acqua sporca e con la spazzola di pulizia pulire il sensore di rilevamento
aver rimosso il serbatoio dell'acqua sporca. Togliere I'acqua sporca con un panno pulito. dello sporco e l'uscita dell'acqua sporca.
—
=)
o
l (o o)

Pulizia del filtro

Estrarre il filtro dall'angolo superiore sinistro della fessura di montaggio del serbatoio dell'acqua
sporca come illustrato. Sciacquare il filtro sotto I'acqua del rubinetto, quindi asciugarlo o metterlo
ad asciugare nel contenitore degli accessori prima di reinstallarlo, per evitare cattivi odori.

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 34 @ 2022/7/12 EIEI7:18‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

Pulizia della base di ricarica autopulente Pulizia dell'aspiratore
Scollegare la base di ricarica autopulente dall'alimentatore prima di pulire |a base. Mettere |'aspiratore in posizione verticale e usare un panno asciutto o un tovagliolo di carta per
Utilizzare un panno asciutto o un tovagliolo di carta per pulire la polvere dalla base di ricarica pulire la polvere dall'aspiratore.
autopulente.
Nota:
Non risciacquare la base di ricarica autopulente direttamente con acqua per evitare
cortocircuiti. A

o

o °
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Risoluzione dei problemi

Il display mostrera un messaggio di errore o verra riprodotta una notifica vocale quando

I'aspiratore non funziona normalmente. Consultare la tabella per trovare la soluzione. Se I'errore

non puo essere risolto con la soluzione proposta, contattare il team del servizio post-vendita
non appena possibile.

Icona
errore

Notifiche vocali

Soluzione

LY

L'acqua nel serbatoio
dell'acqua pulita & insufficiente.
Aggiungere acqua.

Aggiungere acqua al serbatoio
dell'acqua pulita prima dell'uso.

La spazzola a rullo & bloccata
da oggetti estranei. Controllarla
e pulirla.

Controllare e pulire la
spazzola a rullo.

Il serbatoio dell'acqua sporca &
pieno, pulirlo.

Pulire il serbatoio dell'acqua sporca
e reinstallarlo.

Reinstallare la spazzola a rullo.

Reinstallare correttamente la
spazzola a rullo.

La presa d'aria e bloccata,
pulire la tubazione e il serbatoio
dell'acqua sporca.

Controllare se la bocca di aspirazione
della spazzola per pavimenti e la
tubazione dell'uscita dell'acqua
sporca sono ostruite e pulire il
serbatoio dell'acqua sporca.

Il sensore e sporco. Pulire il
tubo dell'aspiratore.

Pulire il sensore di
rilevamento dello sporco.

L'aspiratore non funziona
correttamente ed emette
un allarme vocale con
codice di errore.

Contattare il team del
servizio post-vendita.
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Consultare la tabella riportata di seguito per trovare la soluzione ai problemi comuni.

Problemi comuni

Possibile causa

Soluzione

L'aspiratore non funziona.

La batteria & esaurita.

Caricare completamente I'aspiratore
prima dell'uso.

La batteria ha una protezione
contro il surriscaldamento.

Riprovare dopo che la temperatura
della batteria & tornata normale.

Il serbatoio dell'acqua pulita, il
serbatoio dell'acqua sporca o la

spazzola a rullo non sono installati.

Installare correttamente il serbatoio
dell'acqua pulita/il serbatoio
dell'acqua sporca/la spazzola a rullo.

Il serbatoio dell'acqua sporca &
pieno.

Pulire il serbatoio dell'acqua sporca e
reinstallarlo.

Il serbatoio dell'acqua pulita &
senza acqua.

Aggiungere acqua al serbatoio
dell'acqua pulita e reinstallare il
serbatoio.

La bocchetta di aspirazione
della spazzola per pavimenti o la
tubazione dell'uscita dell'acqua
sporca ¢ ostruita.

Pulire la bocchetta di aspirazione della
spazzola per pavimenti e la tubazione
dell'uscita dell'acqua sporca.

La spazzola a rullo & impigliata in
oggetti estranei.

Pulire la spazzola a rullo.

L'aspiratore non & in grado
diriciclare adeguatamente
l'acqua sporca.

Il filtro non & installato.

Installare il filtro prima dell'uso.

Viene attivato un falso
allarme per il serbatoio
dell'acqua sporca pieno.

Il sensore del livello dell'acqua e
sporco.

Pulire il sensore del livello dell'acqua.

L'aspirapolvere non si pud
ricaricare.

La base di ricarica autopulente
non é collegata all'alimentazione.

Utilizzare |'alimentatore originale
per caricare la base di ricarica
autopulente.

L'alimentatore utilizzato non &
originale.

Utilizzare |'alimentatore originale.

L'aspiratore non emette
notifiche vocali.

La notifica vocale & disabilitata.

Tenere premuto il pulsante voce per
tre secondi per abilitare le notifiche
vocali.

L'aspiratore non effettua
l'autopulizia.

Il serbatoio dell'acqua pulita &
senza acqua.

Aggiungere acqua al serbatoio
dell'acqua pulita e reinstallare il
serbatoio.

I serbatoio dell'acqua pulita non &
installato.

Reinstallare il serbatoio dell'acqua
pulita.

Il serbatoio dell'acqua sporca &
pieno.

Pulire il serbatoio dell'acqua sporca e
reinstallarlo.

Il serbatoio dell'acqua sporca non
& installato.

Reinstallare il serbatoio dell'acqua
sporca.

Illivello della batteria & basso o la
batteria & esaurita.

Eseguire l'autopulizia quando il livello
della batteria & sufficiente.

La base di ricarica autopulente
non ¢ collegata all'alimentazione.

Utilizzare I'alimentatore originale
per caricare la base di ricarica
autopulente.
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Specifiche tecniche Comunicazione ambientale

La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via
Xiaomi Truclean W10 Pro Wet Dry Vacuum I'aspiratore, rimuovere la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle
normative locali del Paese o dell'area in cui viene utilizzata.

- Prima di smaltire |'aspiratore, rimuovere la batteria.

Modello B302GL - Laspiratore deve essere spento prima di rimuovere la batteria.

Nome Apparecchio per la pulizia wet

and dry - La batteria deve essere smaltita in sicurezza.
:zr:;::; 216V = Potenza nominale 200 W AVV|S |:
- Rimuovere l'intero pacco batterie e assicurarsi di non danneggiare I'involucro esterno del
Tensione di Peso netto pacco batterie per evitare cortocircuiti o fuoriuscite di sostanze nocive.
R 260V = X 54kg - In caso di fuoriuscita dalla batteria, evitare il contatto con il liquido. In caso di contatto con gli
ricarica (aspiratore)

occhi, sciacquare abbondantemente con acqua e consultare immediatamente un medico.
- La batteria deve essere rimossa esclusivamente da professionisti. Diversamente sussistono il
Classe IP IPX4 Peso netto . 64 kg rischio di corto circuito o altri rischi. Per la rimozione si raccomanda di conferire il prodotto al
(con accessori) team di assistenza post-vendita professionale o a una stazione di riciclaggio riconosciuta.

A : Passaggi necessari per rimuovere la batteria:
Base diricarica aUtopUIente 1. Utilizzare uno strumento non affilato per tenere premuto il pulsante di rilascio della maniglia
sul retro dell'aspiratore e contemporaneamente tirare la maniglia verso I'alto verticalmente.
.. . 2. Rimuovere il serbatoio dell'acqua sporca.
@ Nome Base diricarica Modello B302CN-1z 3. Svitare il gruppo display per rimuoverlo. @
4. Rimuovere il coperchio posteriore dell'aspiratore svitando il coperchio inferiore, il coperchio
Ingresso 260V =09 A Potenza nominale in anteriore e il coperchio posteriore dell'aspiratore.

nominale uscita 260V=09A 5. Svitare il gruppo batteria per rimuoverlo.
6.Svitare i coperchi superiore e inferiore del gruppo batteria e rimuovere il coperchio superiore.
7. Svitare il gruppo batteria e scollegare la batteria per rimuoverla.
Peso netto 0,65 kg
Alimentazione
Produttore Zhongshan Baolijin Electronic Efflmenza_ attiva 8700%
Co., Ltd. media
Modello BLJ24WD260090P-V Efficienza 79.20%
a basso carico (10%) h
Consumo di Box | Manuale |
Ingresso 100-240 V ~ 50/60 Hz 0,8 A energia a vuoto 0,06 W
Potenza in uscita 260V=09A234W
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AVVISO SULLA GARANZIA

LA PRESENTE GARANZIA RICONOSCE AL CLIENTE DIRITTI LEGALI SPECIFICI E IL CLIENTE POTREBBE AVERE ALTRI DIRITTI PREVISTI DA LEGGI DEL PROPRIO PAESE, PROVINCIA O STATO. IN
ALCUNI PAESI, PROVINCE O STATI, LA LEGGE PER LA TUTELA DEI CONSUMATORI PUO IMPORRE UN PERIODO MINIMO DI GARANZIA. ECCETTO NEI CASI CONSENTITI DALLA LEGGE, XIAOMI NON
ESCLUDE, LIMITA O REVOCA ALTRI DIRITTI CHE L'UTENTE PUO AVERE. PER UNA COMPRENSIONE COMPLETA DEI PROPRI DIRITTI, INVITIAMO GLI UTENTI A CONSULTARE LE LEGGI DEL PROPRIO
PAESE, PROVINCIA O STATO.

1. GARANZIA LIMITATA DI PRODOTTO

XIAOMI garantisce che i Prodotti siano privi di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali e in caso di utilizzo in conformita con il manuale utente del rispettivo Prodotto,
durante il Periodo di Garanzia.

La durata e le condizioni relative alle garanzie legali sono stabilite dalle relative norme locali. Per ulteriori informazioni sui vantaggi della garanzia per i consumatori, fare riferimento al sito Web ufficiale di
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

Xiaomi garantisce all'acquirente originale che il suo Prodotto Xiaomi sara privo di difetti in fatto di materiali e manodopera in circostanze di utilizzo normali nel periodo sopra indicato.

Xiaomi non garantisce che il funzionamento del Prodotto sia ininterrotto o privo di errori.

Xiaomi non & responsabile per danni dovuti al mancato rispetto delle istruzioni relative all'utilizzo del Prodotto.

2. RIPARAZIONI

Nel caso in cui venga rilevato un difetto hardware e Xiaomi riceva un valido reclamo entro il Periodo di garanzia, Xiaomi (1) riparera il Prodotto gratuitamente o (2) sostituira il prodotto o (3) rimborsera il
Prodotto, con l'esclusione di eventuali costi di spedizione.

3. COME OTTENERE IL SERVIZIO DI GARANZIA

Per ottenere |'assistenza in garanzia, € necessario consegnare il Prodotto, nella sua confezione originale o in una confezione simile che assicuri un grado equivalente di protezione del Prodotto,
all'indirizzo indicato da Xiaomi. Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi puo richiedere che l'utente presenti prove o prova di acquisto e / o soddisfi i requisiti di registrazione
prima di ricevere il servizio di garanzia.

4. ESCLUSIONI E LIMITAZIONI

Se non precedentemente stipulato da Xiaomi, la presente Garanzia limitata si applica solo al Prodotto fabbricato da o per Xiaomi, che puo essere identificato dai marchi, dal nome commerciale o dal logo

“Xiaomi” 0 "Mi". @
@ La Garanzia Limitata non si applica in caso di (a) Danni dovuti a cause naturali o di forza maggiore, ad esempio fulmini, tornado, allagamenti, incendi, terremoti o altre cause esterne; (b) negligenza; (c) uso

commerciale; (d) alterazioni o modifiche a qualsiasi parte del Prodotto; (e) Danni causati dall'utilizzo con prodotti non Xiaomi; (f) Danni causati da incidenti, abuso o uso errato; (g) Danni causati dall'aver

utilizzato il Prodotto per utilizzi diversi da quelli permessi o previsti come descritto da Xiaomi o con tensione o alimentazione inappropriati; oppure (h) Danni causati dal servizio (inclusi aggiornamenti ed

espansioni) fornito da chiunque non sia un rappresentante di Xiaomi. R

E responsabilita dell'utente effettuare il backup di qualsiasi tipo di dati, software o altri materiali che l'utente puo aver archiviato o conservato nel prodotto. E possibile che i dati, il software o gli altri

materiali nellapparecchio vengano persi o riformattati durante il processo di servizio, Xiaomi non & responsabile per tali danni o perdite.

Nessun rivenditore, agente o dipendente Xiaomi & autorizzato a effettuare qualsiasi modifica, estensione o aggiunta a questa Garanzia Limitata. Se una disposizione € ritenuta illegale o non applicabile, la

legalita o I'applicabilita delle disposizioni restanti non viene interessata o compromessa.

Salvo quanto vietato dalle leggi o altrimenti promesso da Xiaomi, i servizi post-vendita saranno limitati al paese o alla regione dell'acquisto originale.

| Prodotti che non sono stati debitamente importati e/o debitamente prodotti da Xiaomi e/o debitamente acquisiti da Xiaomi o da un rivenditore ufficiale di Xiaomi non sono coperti dalle presenti

garanzie. Come da legislazione applicabile, l'utente pud usufruire delle garanzie dal rivenditore non ufficiale che ha venduto il prodotto. Percid Xiaomi invita l'utente a contattare il rivenditore da cui ha

acquistato il prodotto.

Le presenti garanzie non si applicano a Hong Kong e Taiwan.

5. GARANZIE IMPLICITE

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, tutte le garanzie implicite (incluse le garanzie di commerciabilita e idoneita per finalita particolari) avranno una durata limitata fino alla durata

massima di questa garanzia limitata. Alcune giurisdizioni non consentono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita, percio la limitazione di cui sopra non verra applicata in tali casi.

6. LIMITAZIONE DEL DANNO

Ad eccezione della misura proibita dalla legge applicabile, Xiaomi non sara responsabile per qualsiasi danno causato da incidenti, indiretto, speciale o consequenziale, inclusi, a titolo esemplificativo ma

non esaustivo, la perdita di profitti, reddito o dati o danni risultanti da qualsiasi violazione di una garanzia o una condizione espressa o implicita, o in virtt di qualsiasi altra teoria legale, anche se Xiaomi

¢ stata informata della possibilita di tali danni. Alcune giurisdizioni non consentono l'esclusione o la limitazione di danni speciali, indiretti o consequenziali, percio la limitazione o esclusione di cui sopra

potrebbe non applicarsi per l'utente.

7CONTATTI XIAOMI

| clienti possono visitare il sito Web: https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona di contatto per il servizio post-vendita puo essere qualsiasi addetto della rete di assistenza autorizzata Xiaomi, un addetto dei distributori autorizzati Xiaomi o il venditore finale che ha venduto

i prodotti al cliente. In caso di dubbi, contattare la persona indicata da Xiaomi.
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Consignes relatives a la sécurité

Cet appareil est réservé a un usage domestique. Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou encore manquant dexpérience et de connaissances,
a condition qu ‘ils soient surveillés ou sensibilisés a lutilisation de maniere sécurisée de l'appareil et qu'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par |'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des enfants sans surveillance.

Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

L'appareil ne doit étre utilisé guavec le bloc d'alimentation fourni avec l'appareil.

Ne touchez pas la fiche ou une partie de I'aspirateur avec des mains mouillées.

L'aspirateur est congu pour usage en intérieur uniquement. Ne l'utilisez ou ne l'installez pas dans des environnements extérieurs, industriels ou commerciaux. N'utilisez pas le socle de charge
autonettoyant dans des environnements humides tels que des salles de bains.

Un risque peut survenir si l'appareil passe sur le cordon d'alimentation.

La fiche doit étre retirée de la prise de courant avant de nettoyer ou d'entretenir l'appareil.

Pour réduire les risques d'incendie, dexplosion ou de blessures, vérifiez avant d'utiliser I'alimentation électrique pour vous assurer quelle n'est pas endommagée. N'utilisez pas l'aspirateur si l'alimentation
électrique n'est pas en bon état.

Ne plongez pas I' asplrateur ou le socle de charge autonettoyant dans de I'eau ou d'autres liquides pour les nettoyer.

Nettoyez le réservoir d'eau sale a temps pour éviter une perte d'aspiration et la surchauffe du moteur causées par l'obstruction. A défaut de quoi la durée de vie de I'aspirateur peut étre affectée. N'utilisez
pas |'aspirateur si la barre de brosses a rouleaux, le réservoir deau sale et le filtre ne sont pas en place.

Veillez a éteindre |'aspirateur avant de nettoyer ou de remplacer la brosse a rouleau.

Ne laissez pas l'appareil aspirer de l'eau, des liquides inflammables ou explosifs comme de I'essence ou des produits toxiques comme de I'eau de Javel, de 'ammoniac et du nettoyant pour canalisation.
N'utilisez pas I'aspirateur pour nettoyer les toners utilisés dans les imprimantes laser et les copieurs, car il peut provoquer un incendie ou une explosion.

N'utilisez pas I'aspirateur pour aspirer des matériaux fumants ou brilants tels que du charbon de bois, des mégots de cigarettes ou des allumettes.

N'utilisez pas I'aspirateur pour aspirer des objets pointus ou durs, tels que du verre, des clous, des vis ou des pieces de monnaie, qui pourraient I'endommager.

N'utilisez pas I'aspirateur pour nettoyer des taches de substances grasses et épaisses, de colle forte ou de colorants, comme le cirage, les peintures et les pigments.

Maintenez les cheveu, les vétements amples, les doigts et les autres parties du corps a I'écart des orifices et des pieces mobiles de I'aspirateur.

Ne mettez pas dobjets dans les orifices de I'aspirateur et ne pas l'utiliser en cas d'orifice obstrué. Retirez la poussiére, les peluches, les cheveux ou tout autre élément susceptible de réduire le flux d'air. %

Ne secouez pas de haut en bas et ne frappez pas violemment 'aspirateur pour éviter que de I'eau sale ne s'écoule dans le moteur.

Ne soulevez pas l'aspirateur, ne le déplacez pas, et ne l'inclinez pas sur le cété, ou ne le posez pas a plat, pendant que le moteur fonctionne, pour éviter que de I'eau sale ne pénétre dans le moteur.

Ne placez pas I'aspirateur sur des surfaces instables telles que des chaises ou des tables afin d'éviter tout dommage ou toute blessure corporelle causés par sa chute. Si |'aspirateur fonctionne mal
parce qu'il a été renversé ou endommagé, veuillez contacter le service aprés-vente agréé. N'essayez jamais de démonter |'aspirateur par vous-méme.

Ne chargez pas ou ne stockez pas I'aspirateur a proximité de sources de chaleur ou dans des endroits humides, comme pres d'un radiateur, dans une cuisine ou une salle de bains.

Utilisez uniquement des pieces de rechange agrées par Xiaomi.

Ne réparez pas l'aspirateur vous-méme s'il tombe en panne ou présente des problémes tels qu'une fuite électrique, une surchauffe du moteur, des bruits inhabituels, une surchauffe du corps principal,
de mauvaises odeurs ou une faible aspiration.

Conservez la brosse de nettoyage hors de la portée des enfants.

Soyez extrémement vigilant lorsque vous utilisez I'aspirateur pour nettoyer un escalier.

N'appliquez aucun type de parfum sur le filtre de I'aspirateur. Ces types de produits sont connus pour contenir des produits chimiques inflammables qui peuvent provoquer un incendie de |'aspirateur.
Suivez strictement les instructions de ce manuel d'utilisation pour charger I'aspirateur & une température ambiante comprise entre 6 °C a 40 °C. Une charge incorrecte peut endommager la batterie.
Veuillez suivre strictement les instructions de ce manuel d'utilisation lorsque vous utilisez I'aspirateur. Lutilisateur est responsable de toute perte ou dommage pouvant résulter d'une utilisation
incorrecte de |'aspirateur.

Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide

AVERTISSEMENT :

N'utilisez pas de batterie ou d'alimentation tierce. Utilisez uniquement le bloc d'alimentation BLJ24WD260090P-V fourni avec l'appareil.
Informations sur la conformité et les réglementations
C E Déclaration de conformité pour I'Union européenne

®

Par la présente, nous, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., déclarons que cet équipement est conforme aux directives et normes européennes applicables, ainsi qu'a leurs amendements. L'intégralité de la déclaration de
conformité pour I'UE est disponible a 'adresse suivante : http //www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux déchets ménagers non triés. Vous

devez contribuer a la protection de I'environnement et de la santé humaine en apportant I'¢quipement usagé & un point de collecte dédié au recyclage des équipements électriques et électroniques, agréé par le gouvernement

ou les autorités locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir
— plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions d'utilisation de ce type de point de collecte.
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Liste d'accessoires

Accessoires a installer sur I'aspirateur

=

Couvercle de la brosse a rouleau .
Manche (Pré-installé) filtre
(Pré-installé)

Aspirateur

Réservoir d'eau propre Réservoir d'eau sale Support pour la Téte de Balai-éponge
(Pré-installé) (Pré-installé) Brosse & Rouleau de la Brosse a
Rouleau
Accessoires a installer sur le socle de chargement autonettoyant Autres accessoires

f—je—ar—>
o Socle de @ ! J
charge T

autonettoyant

Alimentation Conteneur d'accessoires Clip de montage Brosse de nettoyage
électrique (Tournez la poignée de la brosse de nettoyage
pour retirer la lame)

Remarque : les illustrations du produit, les accessoires et l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel et les fonctions effectives
peuvent varier en raison des améliorations apportées au produit.
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Présentation du produit

Aspirateur

Bouton d'auto-nettoyage:
Lorsque l'aspirateur est en
charge et que son niveau de
batterie est égal ou supérieur
410 %, appuyez sur ce bouton
pour activer ou désactiver
l'auto-nettoyage.

Bouton de
déverrouillage
de la poignée

Roue auxiliaire

Bouton voix:

« Appuyez surce
bouton pour
changer de langue.
Appuyez et
maintenez enfoncé
pendant trois
secondes pour
activer/désactiver
la notification
vocale.

Bouton de
déverrouillage du
réservoir d'eau sale

Réservoir °7—~\J
d'eau sale

Verrouillage
de la brosse a
rouleau

% e
(Zﬁ'@l@‘f@
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Bouton de mode:
Appuyez sur ce bouton pour
changer de mode pendant le
nettoyage.

Bouton d'alimentation:
Appuyez sur cette touche
pour mettre en marche/
arréter |'aspirateur.

Manche

Ecran

xizomi

Boutonde o————
déverrouillage du

—®
réservoir d'eau @
propre

Réservoirdeau o———Ff—
propre

Boutonde o——
déverrouillage du
couvercle de la
brosse a rouleau

Brosse a rouleau

Ecran

Voyant du
niveau de
batterie

Insuffisance
d'eaudansle
réservoir d'eau
propre

Réservoir
d'eau sale
plein

Mode Auto

Mode

Voyant
d'impureté/
d'erreur

Erreur
courante

Brosse a
rouleau
emmélée

Mode auto
nettoyage

Absorption
d'eau

Description du voyant détat

Vert : nettoyer
Jaune:sale
Orange : trés sale
Rouge : erreur

Mode Turbo @
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Socle de charge autonettoyant

° Placez la brosse de
nettoyage ici

> Placez la brosse a

rouleau ici o Arrivée deau

. > Bouchon du réservoir d'eau
> Placez le filtre
ici

Contacts o
de charge

> Bouton de déverrouillage du
compartiment a poussiéere

Compartiment a poussiére

Port d'alimentation o
o Capteur du niveau d'eau

Clipde <
montage Fente
d'installation
Réservoir d'eau sale

42
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Comment installer

Installation de la brosse & rouleau

Avertissement : allumez |'aspirateur apres l'installation de la brosse a rouleau sur la brosse a

plancher et assurer-vous qu'il est fixé en place.

1. Pincez les deux boutons du déclencheur du couvercle de la brosse a rouleau afin d'enlever le
couvercle de la brosse a rouleau.

2. Enlevez le support intérieur dans la téte de balai-éponge de la brosse a rouleau.

Téte de Balai-
éponge de la

Brosse & Rouleau 3 Support intérieur
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3.Tenez le support de |la brosse a rouleau par sa partie supérieure, insérez-le dans la téte de
balai-éponge de la brosse a rouleau et appuyez-les en place.

4.Installez la brosse a rouleau sur la brosse a plancher et tournez la serrure de la brosse a
rouleau a la position verrouillée. Puis ré-installez le couvercle de la brosse a rouleau.

43
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Installation de la poignée Installation du socle de charge autonettoyant
Insérez la poignée dans |'aspirateur. La poignée est installée lorsque vous entendez un clic. 1. Installation du cordon d'alimentation 2. Installation du clip de montage
Attention : assurez-vous que la poignée est bien fixée apres l'installation. Branchez le cordon d'alimentation dans le Installez le clip de montage sur la fente
. . L . port d'alimentation situé au bas du socle d'installation de chaque cété de la
Pour retirer la poignée, utilisez un outil non tranchant, comme une baguette, pour appuyer . e
X . ., . RSN P N de charge autonettoyant, puis enroulez et partie inférieure du socle de chargement
et maintenir le bouton de déverrouillage de la poignée a l'arriere de I'aspirateur, et tirez o o .
rangez I'excédent de cordon d'alimentation. autonettoyant.

simultanément la poignée vers le haut, verticalement.

@ Installation de

3.Installation du conteneur d'accessoires 4.Rangement des accessoires

la poignée
Installez le conteneur d'accessoires Le conteneur peut ranger la brosse de
Baguette sur le clip de montage. nettoyage, la brosse a rouleau et le filtre.
Remarque :

la brosse a rouleau de rechange et le
filtre de rechange doivent étre achetés
séparément.

A o “a
Retrait de la poignée

44
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5.Connexion a une prise électrique 6.Recharge sur le socle de charge autonettoyant
Placez le socle de charge autonettoyant sur une surface plane et branchez-le Une fois le socle de charge autonettoyant branché, alignez les contacts de charge situés
sur le secteur via le bloc d'alimentation. au bas de la brosse a plancher de I'aspirateur avec les contacts de charge du socle.

L'aspirateur commence a charger lorsque vous entendez le guide vocal.
Remarque:

ne placez pas le socle de charge autonettoyant pres d'une source de chaleur
ou dans un endroit humide, par exemple pres d'un radiateur, dans une cuisine
ou dans une salle de bains.

Remarques:
« Le nombre sur I'écran représente

le niveau actuel de la batterie en
pourcentage pendant la charge.
'écran s'éteint si aucune opération
n'est effectuée pendant les

20 secondes apres la fin de la charge.

Remarques:

« Chargez complétement l'aspirateur avant la premiére utilisation et aprés chaque utilisation.
Le temps total de charge est denviron 5 heures.

« Utiliser I'aspirateur en mode turbo pendant une période prolongée fait chauffer la batterie, et
le temps de charge ou le niveau de la batterie peut ou ne pas augmenter rapidement pendant
la charge. C'est normal.

45
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Utilisation

Ajout d'eau

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du réservoir d'eau propre et tirez simultanément le
réservoir.

2.Ouvrez le bouchon du réservoir deau propre, remplissez lentement le réservoir avec de I'eau
propre jusqua la marque de niveau d'eau maximum et réinsérez le bouchon. Réinstallez
ensuite le réservoir d'eau propre sur 'aspirateur. Il est fixé lorsque vous entendez un clic.

Remarque : n'ajoutez pas d'eau chaude ou de désinfectant pour éviter d'endommager
I'aspirateur et les autres composants.
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46

Mise en marche

« Retirez 'aspirateur du socle de charge autonettoyant, posez le pied sur la brosse a plancher
et tirez la poignée vers larriére pour incliner 'aspirateur.
« Appuyer sur le bouton () pour allumer I'aspirateur.

\
\
/

[
I
|

1
1
1

7

B — =
\)__-___.h__._.___
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Changement de modes

« Appuyez sur le bouton O pour faire défiler les modes suivants : auto, absorption d'eau et turbo.

A Mode Auto O Mode Absorption d'eau Yy Mode Turbo

Nettoyage des taches d'eau
(ne permet pas d'aspirer la
poussiére)

Nettoyage des

taches de tous les jours Nettoyage des taches tenaces

ATTENTION :

ne tournez pas l'aspirateur d'un cété a |'autre lorsque vous le posez pour le nettoyage afin d'éviter
que la brosse a plancher ne bascule vers le haut ou que I'eau sale ne s'écoule.
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Arrét/Extinction

@ Tenez l'aspirateur en

position verticale pour
interrompre le nettoyage,
ou appuyez sur le bouton ()
pour éteindre I'aspirateur.
Pour éviter les résidus d'eau
sale, I'aspirateur continuera
a fonctionner pendant
quelques secondes avant
de s'éteindre. Replacez
I'aspirateur sur le socle de
charge autonettoyant apres
son arrét complet.

@ Lorsque l'aspirateur est &

I'arrét en position verticale
ou éteint, tirez la poignée
vers |'arriere et poussez
I'aspirateur sur le socle de
charge autonettoyant a
I'aide de ses roues. Vous
pouvez ensuite utiliser le
socle pour le rangement,
le chargement et |'auto-
nettoyage.

Remarques:

« Replacez correctement
I'aspirateur sur le socle
de charge autonettoyant
apres l'avoir utilisé afin
d'éviter que l'aspirateur
ne bascule en raison d'un
placement incorrect.

Ne placez pas I'aspirateur
alaverticale, tel
qu'illustré pour éviter que
I'eau sale ne s'écoule.
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Scénarios d'utilisation

L'aspirateur peut étre utilisé pour nettoyer différents types de sols a surface dure comme le
bois, le carrelage et le marbre.
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Remarques:
« N'utilisez pas I'aspirateur sur des surfaces en tissu, comme les tapis et les couvertures.

« Ne penchez pas |'aspirateur vers I'avant et ne le secouez pas violemment pendant le
nettoyage afin d'éviter que I'eau sale ne coule dans I'aspirateur et ne I'endommage.
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Auto-nettoyage Entretien et maintenance
« Lorsque |'aspirateur est en charge et que le niveau de la batterie est égal ou supérieur a 10 %,
appuyez sur le bouton € pour lancer I'auto-nettoyage. - Nettoyez et entretenez les composants concernés lorsque I'aspirateur est a l'arrét en position

verticale ou éteint.

« Appuyez sur le bouton () ou sur le bouton @ pour arréter I'auto-nettoyage. S X
ppuy © P Vg « Eloignez le socle de charge autonettoyant avant de nettoyer I'aspirateur.

« Selon le degré de saleté de la brosse a rouleau, il faudra environ 2 a 3 minutes a l'aspirateur
pour terminer l'auto-nettoyage.

Remarques:
. ’ .
« Nettoyez le réservoir d'eau sale & temps aprés 'auto-nettoyage pour éviter les odeurs. Fréquence d'entretien
« |l est recommandé de retirer la brosse a rouleau apres I'auto-nettoyage et de la placer dans le
récipient a accessoires pour la faire sécher afin d'éviter les odeurs. Fréquence d'entretien
« |l est recommandé de nettoyer régulierement les parties qui ne peuvent pas étre auto- Composant recommandée
nettoyées, comme le couvercle de la brosse a rouleau et les parties autour de I'orifice
d'aspiration. 4 i d ; 4 ;
Qomposants du réservoir d eau sale (y\comprls le réservoir Nettoyez-les aprés chaque
d'eau sale, le compartiment a poussiére et le capteur du et
B ) utilisation.
niveau d'eau)
Canalisation de sortie d'eau sale (y compris le Nettoyez-la lorsque vous y
capteur de détection de saleté) étes invité par une notification

vocale pertinente.

Séparateur d'eau et d'air 1-3 mois

Nettoyer une fois par semaine, @

Brosse a plancher (en général P .
P (eng ) selon le degré de saleté.

Un auto-nettoyage est

Brosse a rouleau nécessaire aprés chaque
utilisation.
xsom Filtre Nettoyer une fois par semaine.
Socle de charge autonettoyant Nettoyer une fois par semaine.

Fréquence de remplacement

Les fréquences de remplacement recommandées suivantes ne sont données qu'a titre indicatif.
Les composants doivent étre remplacés rapidement s'ils sont endommagés.

Composant Fréquence de remplacement recommandée
Brosse a rouleau 3-6 mois
Filtre 6-12 mois
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Nettoyage du réservoir d'eau sale

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage du réservoir d'eau sale et tirez simultanément sur le 3.Rincez le réservoir d'eau sale, le compartiment a poussiere et le capteur du niveau d'eau
réservoir. jusqu'a ce qu'ils soient propres.

Remarques :

« Labrosse de nettoyage peut étre utilisée pour faciliter le nettoyage.

« Le capteur du niveau d'eau doit étre nettoyé fréquemment pour éviter que la précision de
détection ne soit affectée par les taches adhérant au capteur.

2. Tenez I'extrémité inférieure du réservoir d'eau sale d'une main, appuyez sur le bouton de 4. Remettez le compartiment a poussiére en place, puis réinstallez le réservoir d'eau sale sur
déverrouillage du compartiment a poussiére de I'autre et retirez le compartiment a poussiére I'aspirateur. Le réservoir est fixé lorsque vous entendez un clic.
par le haut. Ensuite, videz respectivement |a poussiére et I'eau sale.

50
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Nettoyage de la brosse a plancher

1. Pincez les deux boutons du déclencheur du couvercle de la brosse a rouleau afin d'enlever le

couvercle de la brosse a rouleau.
Remarque :

ne retirez pas la brosse a rouleau lorsque I'aspirateur est sur la station de charge

autonettoyante.

2.Tournez le verrou de la brosse a rouleau dans le sens inverse des aiguilles d'une montre
jusqu'a ce qu'il soit déverrouillé, puis tirez la brosse a rouleau vers I'extérieur.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd - 51
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3. Tournez la poignée de la brosse de nettoyage pour retirer la lame. Utilisez la lame pour couper
les cheveux emmeélés sur la brosse a rouleau et la brosse a plancher.
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4. Utilisez I'eau du robinet pour rincer la brosse a rouleau et son couvercle jusqu'a ce qu'ils 6. Réinstallez |a barre de brosses a rouleaux et son couvercle dans |'ordre. Lorsque vous
soient propres, puis mettez-les dans le récipient a accessoires pour les faire sécher afin d'éviter réinstallez le couvercle de la brosse a rouleau, alignez-le avec la position de montage. Il est
les odeurs. fixé en place lorsque vous entendez un clic.

Remarque : n'exposez pas la brosse a rouleau a la lumiére directe du soleil.

5. Utilisez un chiffon sec ou une serviette en papier pour retirer les cheveux, la saleté et les
corps étrangers bloqués au niveau de l'orifice d'aspiration.
Remarques :
« Ne rincez pas directement la brosse a plancher.
« Ne touchez pas la boite de vitesses juste apres avoir utilisé I'aspirateur pour éviter toute
bralure.

> Boite de vitesses
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Nettoyage du capteur de détection de saleté

Sortez le réservoir d'eau sale et utilisez la brosse de nettoyage pour nettoyer le capteur de
détection de saleté et le tuyau de sortie deau sale.

Nettoyage du séparateur d'eau et d'air

Il est normal de trouver une petite quantité d'eau sale autour du séparateur d'eau et d'air apres
avoir retiré le réservoir d'eau sale. Veuillez essuyer 'eau sale.

®

@ Nettoyage du filtre

Retirez le filtre du coin supérieur gauche de la fente de montage du réservoir d'eau sale,
comme illustré. Rincez le filtre a I'eau du robinet, puis séchez-le ou mettez-le dans le récipient a
accessoires pour le faire sécher avant de le réinstaller afin d'éviter les odeurs. Retirez le filtre du
coin supérieur gauche de la fente de montage du réservoir d'eau sale, comme illustré. Rincez le
filtre a I'eau du robinet, puis séchez-le ou mettez-le dans le récipient a accessoires pour le faire
sécher avant de le réinstaller afin d'éviter les odeurs.
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Nettoyage du socle de chargement auto-nettoyant Nettoyage de l'aspirateur
Tenez I'aspirateur a la verticale et utilisez un chiffon sec ou un essuie-tout pour nettoyer la
poussiére de I'aspirateur.

Débranchez le socle de chargement autonettoyant de I'adaptateur secteur avant de le nettoyer.

Remarque:
ne rincez pas le socle de charge autonettoyant directement avec de I'eau pour éviter tout

court-circuit.
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A Reportez-vous au tableau ci-dessous pour les problémes courants.
Dépannage P P P
L'écran affiche un message d'erreur ou une notification vocale lorsque I'aspirateur ne Problémes fréquents Cause possible Solution
fonctionne pas normalement. Veuillez référer au tableau pour trouver la solution. Si l'erreur Labatteri déchareb Chargez complétement la batterie de
ersiste, veuillez contacter le service aprés-vente & temps. a batterie est déchargee. laspirateur avant de [utiliser.
P P P p
La batterie est protégée contre la | Réessayez une fois que la température
1c6 surchauffe. de la batterie revient & la normale.
’Cone Notification vocale Solution Le réservoir d'eau propre, le Installez correctement le réservoir
d'erreur réservoir d'eau sale ou la brosse a | d'eau propre / le réservoir deau sale /
rouleau ne sont pas installés. la brosse a rouleau.
Laspirateur Le réservoir d'eau sale est plein. ’::gggﬁ;‘i:sewo” deau sale et
Le réservoir d'eau propre est a . , . . ne fonctionne pas. -
| | l court d'eau, veuillez ajouter de AIJOUtSZ de I'eau dan?'f‘—‘ relserv0|r P Il serbatoio dell'acqua pulita & Ajoutez delI‘Aeau dans le réservoir d'eau
leau d'eau propre avant utilisation. senza acqua. propre et réinstallez-le
. La bocchetta di aspirazione B S
N . Nettoyez l'orifice d'aspiration de la
della spazzola per pavimenti o la .
? " e . brosse a plancher et le tuyau de la
tubazione dell'uscita dell'acqua sortie deau sale.
La brosse a rouleau est coincée Vérifiez et nettoyez la brosse a T & impigliata i
Iﬂl par des corps étrangers, 4 La spagzo\a a rgllo & impigliata in Nettoyez la brosse  rouleau.
. PR rouleau. oggetti estranei.
veuillez vérifier et la nettoyer.
L'aspirateur ne peut pas
recycler correctement l'eau | Filtre non installé. Installez le filtre avant de I'utiliser.
sale.
Le réservoir d'eau sale est plein, Nettoyez le réservoir d'eau sale et Une fausse alerte pour un
veuillez le nettoyer. réinstallez-le. 4 s . i ' )
4 réservoir deau sale plein a IS.ZI:apteur deniveau d'eau est Nettoyez le capteur de niveau d'eau.
été déclenchée. )
Réinstallez correctement la brosse a Le socle de charge autonettoyant ;L)Jétlrszw;gge\;ts?c?g3:;%;;
Réinstallez la brosse a rouleau. rouleau L'aspirateur ne peut pas étre | n'est pas branché sur le secteur. autonettoyant.
chargé. Lalimentation utilisée nest pas Utiliser le cordon dalimentation
dorigine. dorigine.
e e L'aspirateur ne dispose pas _— Appuyez sur le bouton voix et
Lorifice d'aération est bloaué Vérifiez si l'orifice d'aspiration de la de fonction de notification La notification vocale est maintenez-le enfoncé pendant trois
. _q e brosse a plancher et la canalisation désactivée. secondes pour activer la notification
veuillez nettoyer la canalisation S ., vocale. vocale.
e ré ird | de sortie d'eau sale sont bloqués et -
et le réservoir d'eau sale. nettoyez le réservoir d'eau sale. L§ réservoir deau propre na plus | Ajoutez dell‘_eau dans le réservoir d'eau
deau. propre et réinstallez-le
A _Le reservolr deeau propre nest pas Réinstallez le réservoir deau propre.
installé.
Le capteur est sale, veuillez Nettoyez le capteur de détection de Lore ir | i Nettoyez le réservoir deau sale et
nettoyer le tuyau de |'aspirateur. saleté. ) e réservoir deau sale estplein. | o;nqtiez-le,
L'aspirateur ne peut pas . . .
: Le réservoir d'eau sale nest pas - . o
effectuer d'auto-nettoyage. . . Réinstallez le réservoir deau sale.
installé.
L'aspirateur fonctionne mal, et i i La batterie est faibl PR Effectuez I'auto-nettoyage lorsque le
- ' Contactez I'équipe du service aprés- a batterie estfaible ou epuisce. | ; i i
une alerte vocale indique un s quip p niveau de la batterie est suffisant.
code derreur. . Le socle de charge autonettoyant Utilisez l'alimentation dorigine
) > pour charger le socle de charge
n'est pas branché sur le secteur.
autonettoyant.
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Caractéristiques

Xiaomi Truclean W10 Pro Wet Dry Vacuum

Nom Aspirateur eau et poussiéres Modele B302GL
Tension nominale 216V = Puissance nominale 200W
Charging Voltage 260V = Poids net (Aspirateur) 54 kg

Catégorie IP IPX4 (ave:‘/fgcser;esf)ires) 64 kg
Socle de charge autonettoyant
@ Nom Socle de charge Modéle B302CN-JZ
Entrée nominale 260V=09A Sortie nominale 260V=09A
Poids net 0,65 kg
Alimentation électrique
Fabricant ZhongshanCB(ioLIE‘i; Electronic moi;fri](r:]zc"iitcéﬁve 8700 %
Modéle BLJ2AWD260090P-V Efgﬁ:f;eé(?giz;'e 79,20 %
Entrée 100-240 V-~ 50/60 Hz 0,8 A ?;Ef:;“u’f‘s‘;gﬁz N 006 W
Sortie 260V=09A234W
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Avis environnemental

La batterie lithium-ion contient des substances dangereuses pour l'environnement. Avant de
mettre I'aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie pour la jeter ou la recycler conformément
alalégislation et a la réglementation locales du pays ou de la région dans lequel ou laquelle il
est utilisé.

- Avant de mettre |'aspirateur au rebut, retirez d'abord la batterie.

- Vous devez éteindre l'aspirateur avant de retirer la batterie.

- La batterie doit étre mise au rebut en toute sécurité.

Précautions:

- Retirez I'ensemble de bloc de batterie et assurez-vous de ne pas endommager le boitier
extérieur de la batterie afin déviter tout court-circuit ou fuite de substances nocives.

- En cas de fuite de la batterie, évitez tout contact avec le liquide. Si le liquide entre en contact
avec vos yeux, rincez-les abondamment a l'eau et consultez immédiatement un médecin.

- Seuls des professionnels sont autorisés a retirer la batterie. Sinon, cela peut entrainer un
court-circuit ou d'autres risques. Il est recommandé d'envoyer 'appareil & I'équipe responsable
du service aprés-vente ou a un centre de recyclage agréé par le gouvernement pour son
retrait.

Etapes a suivre pour retirer la batterie :

1. utilisez un outil non tranchant pour appuyer sur le bouton de déverrouillage de la poignée
situé a l'arriere de |'aspirateur et maintenez-le enfoncé et tirez simultanément la poignée vers
le haut, a la verticale.

2. Retirez le réservoir d'eau sale.

3. Dévissez I'ensemble de I'écran pour le retirer.

4. Retirez le couvercle arriére de |'aspirateur en dévissant le couvercle inférieur, le couvercle
avant et le couvercle arriére de I'aspirateur.

5. Dévissez I'ensemble du bloc batterie pour la retirer.

6.Dévissez les couvercles supérieur et inférieur de I'ensemble de la batterie et retirez le
couvercle supérieur.

ADEPOSER A DEPQSER
Cet appareil, ENMAGASIN EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons
se recyclent

ELEMENTS D'EMBALLAGE

A SEPARER ET A DEPOSER
DANS LE BAC DE TRI

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil |
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GARANTIE

CETTE GARANTIE VOUS DONNE DES DROITS SPECIFIQUES ET IL EST POSSIBLE DE PROFITER D'AUTRES DROITS OCTROYES PAR LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, VOTRE REGION OU
VOTRE DEPARTEMENT. EN EFFET, DANS CERTAINS PAYS, PROVINCES OU DEPARTEMENTS, LES DROITS DU CONSOMMATEUR PEUVENT IMPOSER UNE PERIODE DE GARANTIE MINIMALE. AUTRES
QUE LES LIMITES PERMISES PAR LA LOI, XIAOMI N'EXCLUT PAS, LIMITE NI SUSPEND D'AUTRES DROITS QUE VOUS POUVEZ DETENIR. POUR COMPRENDRE PLEINEMENT VOS DROITS, CONSULTEZ
LES LOIS APPLICABLES DANS VOTRE PAYS, PROVINCE OU DEPARTEMENT.

1.GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

XIAOMI garantit que les Produits sont exempts de tout défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale en accord avec le mode demploi dudit Produit et dans la Durée de

garantie.

La durée et les conditions relatives aux garanties légales sont prévues par les lois locales afférentes. Pour plus d'informations sur les avantages de la garantie du consommateur, veuillez consulter le site

web officiel de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantit & I'acheteur dorigine que le produit Xiaomi est exempt de tout défaut matériel ou de conception dans le cadre d'une utilisation normale dans la période mentionnée ci-dessus.

Xiaomi ne garantit pas que le fonctionnement du Produit restera ininterrompu et exempt d'erreur.

Xiaomi n'est pas responsable des dommages découlant d'une non-conformité aux instructions liées a l'utilisation du produit.

2.SOLUTIONS

Si un défaut matériel est rencontré et une réclamation fondée est regue par Xiaomi pendant la période de garantie, Xiaomi va soit (1) réparer le produit gratuitement, (2) échanger le produit, ou (3)

rembourser le produit, frais dexpédition exclus.

3. COMMENT PROFITER D'UN SERVICE DE GARANTIE

Pour bénéficier du service de garantie, vous devez fournir le Produit a l'adresse spécifiée par Xiaomi, dans son emballage dorigine ou dans un emballage similaire garantissant le méme degré de

protection. Sauf mesures prohibées par |a loi applicable, Xiaomi peut vous demander de présenter des preuves d'achat et/ou de vous conformer aux exigences d'inscription avant de profiter du service de
arantie.

égl. EXCLUSIONS ET LIMITATIONS

Sauf stipulation contraire mentionnée par Xiaomi, la présente Garantie limitée sapplique uniquement au Produit fabriqué par ou pour Xiaomi et identifiable par les marques commerciales, le nom

commercial ou le logo « Xiaomi » ou « Mi ».

@ La Garantie limitée ne sapplique pas (a) aux dégats dus aux catastrophes naturelles, comme la foudre, les tornades, les inondations, les incendies, les tremblements de terre ou autres causes externes @
(b) aux négligences, (c) a l'utilisation commerciale, (d) aux modifications de tout ou partie du Produit, (e) aux dommages provoqués par une utilisation avec des Produits non-Xiaomi, (f) aux dommages
provoqués par un accident, un abus, une mauvaise utilisation (g) aux dommages provoqués par I'utilisation du Produit hors des utilisations autorisées ou prévues décrites par Xiaomi ou avec une tension
ou une alimentation électrique inappropriée, ou (h) aux dommages provoqués par une maintenance (mises a niveau ou extensions comprises) réalisée par une personne non représentative de Xiaomi.

Il en va de votre responsabilité de sauvegarder les données, le logiciel ou tout autre matériel que vous pourriez avoir stocké ou préservé sur le Produit. Il est probable que les données, le logiciel ou
dautres matériels de I'¢quipement soient perdus ou formatés lors d'une maintenance. Xiaomi n'est pas responsable de ce type de dommages ou de pertes.

Aucun revendeur, agent ou employé de Xiaomi n'est autorisé a apporter des modifications, des extensions ou des ajouts a la présente Garantie limitée. Si une disposition est jugée illégale ou inapplicable,
la légitimité et I'applicabilité des dispositions restantes ne sauraient étre affectées ou impactées.

Sauf mesures prohibées par la loi ou promesse contraire par Xiaomi, les services aprés-ventes sont limités au pays ou a la région de l'achat initial.

Les produits qui nont pas été diment importés et/ou nont pas été diment fabriqués par Xiaomi et/ou nont pas été diment obtenus chez Xiaomi ou un vendeur officiel de Xiaomi ne sont pas couverts
par les présentes garanties. Conformément a la loi applicable, vous pouvez bénéficier des garanties depuis le détaillant non officiel qui vous a vendu le produit. Pour cela, Xiaomi vous invite a contacter le
détaillant aupres duquel vous avez acheté le produit.

Les présentes garanties ne sappliquent pas a Hong Kong et & Taiwan.

5. GARANTIES IMPLICITES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, toutes les garanties implicites (notamment les garanties de commercialisation et de conformité pour un but spécifique) disposeront d'une durée de garantie
limitée allant jusqua la durée maximale de la présente garantie limitée. Certaines juridictions n'autorisent pas les limitations de durée d’une garantie implicite. La limitation ci-dessus ne sapplique donc
pas a de tels cas.

6. LIMITATION DES DOMMAGES

Sauf mesures prohibées par la loi applicable, Xiaomi ne devrait étre tenue pour responsable pour tous dommages provoqués par des accidents, indirects, spécifiques ou conséquents, notamment les
pertes de bénéfices, de chiffre daffaires ou de données, résultant de toute breche dans une garantie ou condition expresse ou implicite, ou sous toute théorie légale, méme si Xiaomi a été informée de
la possibilité de tels dommages. Certaines juridictions nautorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages indirects, spécifiques ou conséquents. La limitation ci-dessus ne sapplique donc pas a

vous.

7.CONTACTS XIAOMI

Pour les clients, consultez le site Web : https://www.mi.com/en/service/warranty/

La personne a contacter pour le service aprés-vente peut étre nimporte quelle personne de service agréé Xiaomi, les distributeurs agréés Xiaomi ou le vendeur final qui vous a vendu le produit. En cas de
doute, veuillez contacter la personne concernée que Xiaomi peut identifier.
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Sicherheitshinweise

Dieses Produkt ist nur fiir den Betrieb im Haushalt gedacht. Lesen Sie dieses Handbuch vor der Verwendung sorgfaltig durch und bewahren Sie es auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kénnen.

Dieses Gerat ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch oder geistig behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfiigen, wenn sie eine
Beaufsichtigung oder Anweisung zur sicheren Nutzung des Geréts erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten kénnen. Kinder diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Die Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht
von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

Dieses Gerat enthélt Akkus, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.

Das Gerat darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil des Gerats verwendet werden.

Der Stecker und der Sauger diirfen nicht mit nassen Handen beriihrt werden.

Dieser Sauger ist nur fiir den Innenbereich geeignet. Er darf nicht im Freien, in kommerziellen oder in industriellen Umgebungen verwendet oder installiert werden. Verwenden Sie die selbstreinigende Ladestation nicht in
feuchten Umgebungen wie z. B. im Badezimmer.

Es kdnnen Gefahren entstehen, wenn das Gerat iber das Stromkabel fahrt.

Wenn das Stromkabel beschadigt ist, muss es durch ein spezielles Kabel oder eine spezielle Baugruppe ersetzt werden, die beim Hersteller oder seinem Kundendienst erhéltlich ist.

Vergewissern Sie sich vor dem Gebrauch, dass das Netzteil unbeschadigt ist, um die Gefahr von Branden, Explosionen oder Verletzungen zu verringern. Der Staubsauger darf nicht benutzt werden, wenn das Netzteil beschadigt ist.
Tauchen Sie den Sauger oder die selbstreinigende Ladestation zum Reinigen nicht in Wasser oder andere Fliissigkeiten ein.

Der Schmutzwassertank ist rechtzeitig zu reinigen, um ein Nachlassen der Saugleistung und eine Uberhitzung des Motors aufgrund von Verstopfungen zu vermeiden. Andernfalls kann die Lebensdauer des Saugers
beeintrachtigt werden. Verwenden Sie den Sauger nur, wenn die Walzenbiirste, der Schmutzwassertank und der Filter installiert sind.

Schalten Sie den Sauger aus, bevor Sie die Walzenblirste reinigen oder austauschen.

Der Staubsauger darf nicht benutzt werden, um brennbare oder explosionsgefahrliche Fliissigkeiten wie Benzin, giftige Flissigkeiten wie Bleiche, Ammoniak, Abflussreiniger oder andere Fliissigkeiten (z. B. Wasser) aufzusaugen.
Verwenden Sie den Sauger nicht dazu, Toner aufzunehmen, der in Laserdruckern und Kopierern verwendet wird, da der Toner einen Brand oder eine Explosion auslésen kann.

Saugen Sie mit dem Sauger keine rauchenden oder brennende Materialien wie Holzkohle, Zigarettenstummel oder Streichhdlzer auf.

Mit dem Sauger diirfen keine scharfen oder harten Objekte wie Glas, Nagel, Schrauben oder Miinzen aufgesaugt werden, da dies zu Schaden am Gerét fihren kann.

Verwenden Sie den Sauger nicht zum Reinigen von Flecken aus dickfliissigen Substanzen, starken Klebstoffen oder Farbstoffen, wie z. B. Schuhcreme, Farben und Pigmente.

Halten Sie lhre Haare, Kleidung, Finger und andere Kérperteile von den Offnungen und beweglichen Teilen des Saugers fern.

Stecken Sie keine Gegenstédnde in die Offnungen des Saugers und verwenden Sie den Sauger nicht, wenn Offnungen blockiert sind. Halten Sie das Gerét frei von Staub, Fusseln, Haaren oder anderen Gegensténden, die den

Luftstrom behindern kénnten.
@ - Schutteln Sie den Sauger nicht auf und ab und schlagen Sie nicht heftig dagegen, damit kein Schmutzwasser in den Motor gelangt. @
Wéhrend der Motor in Betrieb ist, darf der Sauger weder angehoben und transportiert, noch zur Seite gekippt oder flach hingelegt werden, damit kein Schmutzwasser in den Motor eindringen kann.

Stellen Sie den Sauger nicht auf instabile Oberflachen wie Stiihle oder Tische, um zu vermeiden, dass der Sauger herunterféllt und beschadigt wird oder Verletzungen verursacht. Wenn der Sauger aufgrund von Stéen oder

Beschadigungen nicht mehr funktioniert, wenden Sie sich bitte an die autorisierte Serviceabteilung. Versuchen Sie nicht, den Sauger selbst zu zerlegen.

Der Sauger darf nicht in der Nahe von Hitzequellen (z. B. Heizkérper) oder in feuchten Bereichen (z. B. Kiichen oder Badezimmer) geladen oder aufbewahrt werden.

Verwenden Sie nur Ersatzteile, die von Xiaomi zugelassen sind.

Reparieren Sie den Sauger nicht selbst, wenn er defekt ist oder wenn Probleme auftreten, wie z. B. Leckstrom, ein tiberhitzter Motor, ungewdhnliche Gerdusche, ein tiberhitztes Hauptgehause, schlechte Geriiche oder eine

schwache Saugleistung.

Halten Sie die Reinigungsbiirste von Kindern fern.

Bitte seien Sie besonders vorsichtig, wenn Sie den Staubsauger zur Treppenreinigung verwenden.

Auf den Filter des Saugers diirfen keinesfalls Duftstoffe aufgetragen werden. Diese Produkte enthalten haufig brennbare Chemikalien, die dazu fiihren kénnten, dass das Gerét Feuer fangt.

Halten Sie sich genau an die Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch und laden Sie den Akku bei einer Umgebungstemperatur zwischen 6°C und 40 °C. UnsachgemaRes Laden kann zu einer Beschadigung des Akkus fiihren.

Bitte halten Sie sich bei der Benutzung des Saugers streng an die Anweisungen dieses Benutzerhandbuchs. Benutzer sind fiir jeglichen Verlust und Schaden verantwortlich, die durch den unsachgemaBen Gebrauch dieses

Saugers entstehen.

Ein detailliertes elektronisches Handbuch finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide

WARNUNG:

Verwenden Sie keine Akkus oder Netzteile von Drittanbietern. Verwenden Sie nur das mit dem Gerat mitgelieferte Netzteil BLJ24WD260090P-V.

Informationen zur Einhaltung gesetzlicher Vorschriften

EU-Konformitatserklarung
Wir, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., bestétigen hiermit, dass dieses Gerat mit den geltenden Verordnungen und europaischen Normen sowie etwaigen Erganzungen in Einklang steht. Der vollstandige Wortlaut der EU-
Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
WEEE-Informationen zur Entsorgung und zum Recycling
E Alle mit diesem Symbol gekennzeichneten Produkte sind Elektroschrott und Elektrogeréte (WEEE entsprechend EU-Richtlinie 2012/19/EU) und diirfen nicht mit unsortiertem Haushaltsmiill vermischt werden. Schiitzen Sie
stattdessen lhre Mitmenschen und die Umwelt, indem Sie Ihre zu entsorgenden Gerate an eine dafiir vorgesehene, von der Regierung oder einer lokalen Behérde eingerichtete Sammelstelle zum Recycling von Elektroschrott
— und Elektrogeraten bringen. Eine ordnungsgemafe Entsorgung und Recycling helfen, negative Auswirkungen auf die Gesundheit von Umwelt und Menschen zu vermeiden. Wenden Sie sich bitte an den Installateur oder lokale
Behdrden, um Informationen zum Standort und den allgemeinen Geschaftsbedingungen solcher Sammelstellen zu erhalten.
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Zubehorliste

Zubehor fiir die Installation im Sauger

=

Griff Walzenbirstenabdeckung Filter
(Vorinstalliert) (Vorinstalliert)

Sauger

Frischwassertank Schmutzwassertank Halterung der Wischer-Pad der
(Vorinstalliert) (Vorinstalliert) Walzenblrste Walzenblirste
Zubehor fir die Installation in der selbstreinigenden Ladestation Sonstiges Zubehor
==
. ————e—r——>
o Selbstreinigende @ ! J
Ladestation I
Stromversorgung Zubehorbehélter Montageclip Reinigungsbiirste

(Drehen Sie den Griff der Reinigungsbiirste, um die
Klinge zu entnehmen)

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehdrs und der Benutzeroberflache in dem Benutzerhandbuch dienen nur als Referenz. Die tatséchlichen Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von
Produktverbesserungen variieren.
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Produktiibersicht

Sauger

Selbstreinigungstaste:
Zum Aktivieren bzw.
Deaktivieren der
Selbstreinigung driicken,
wenn der Sauger ladt und
der Akkustand mindestens
10 % betragt.

Griffentriegelungstaste ©

Hilfsrad o—

@ @ \;

Sprachtaste: #®
« Driicken, um
die Sprache zu &
wechseln.

« Drei Sekunden
lang driicken, um
Sprachansagen
zu aktivieren/
deaktivieren.

Entriegelungstaste des
Schmutzwassertanks

Schmutzwassertanko—f—

Verschluss der
Walzenbirste

Modus-Taste:
Zum Wechseln des Modus
wahrend der Reinigung driicken.

Ein-/Aus-Taste:
Driicken, um den Sauger ein- oder
auszuschalten.

Griff

Display

Entriegelungstaste des o—
Frischwassertanks

Frisch tank

—_)

Entriegelungstaste der

Walzenbirstenabdeckung

Walzenbiirste

Display

Schmutz-/
Fehleranzeige

Akkustandanzeige =

Im Frischwassertank
ist zu wenig Wasser

Allgemeiner
Fehler

Walzenbdirste
Schmutzwassertank hat sich
N verfangen
ist voll
Automatischer
Modus
Selbstreinigungsmodus
Wasseraufnahmemodus Turbomodus

Schmutz-/Fehleranzeige

Griin: Reinigen

Gelb: Schmutzig
Orange: Sehr schmutzig
Rot: Fehler
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Selbstreinigende Ladestation Frischwassertank

° Reinigungsbiirste
hier platzieren

> Walzenbiirste hier W lauf
platzieren asserzulau

X . - Wassertankverschluss
> Filter hier

platzieren
Ladekontakte °

- Entriegelungstaste des Staubbehélters @
Staubbehalter

Netzanschluss e
> Wasserstandsensor

Installationsnut  °
des Montageclips

~— Schmutzwassertank
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Installation

Einbauen der Walzenblirste

Warnung : Schalten Sie den Sauger ein, nachdem Sie die Walzenbiirste auf der Bodenbiirste

montiert und sichergestellt haben, dass sie sicher befestigt ist.

1. Dricken Sie beide Entriegelungstasten der Walzenburstenabdeckung, um die
Walzenbiirstenabdeckung zu entnehmen.

3. Halten Sie die Walzenbiirste am oberen Ende fest, setzen Sie sie in das Wischer-Pad der
Walzenblrste ein und driicken Sie sie fest.

®

4. Bringen Sie die Walzenbtirste auf der Bodenbiirste an und drehen Sie die Verriegelung der
Walzenblirste in die verriegelte Position. Bauen Sie dann die Walzenbiirstenabdeckung wieder

ein.

2. Entfernen Sie die Innenhalterung im Wischer-Pad der Walzenbiirste.

Wischer-Pad der

Walzenbiirste
Innenhalterung
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Anbringen des Griffs Installieren der selbstreinigenden Ladestation
Fuihren Sie den Griff in den Sauger ein. Der Griff ist installiert, wenn Sie ein Klicken héren. 1. Installieren des Stromkabels 2. Installieren des Montageclips
Vorsicht: Stellen Sie sicher, dass der Griff nach der Installation sicher befestigt ist. Stecken Sie das Stromkabel in den Installieren Sie den Montageclip in

X N . . X Netzanschluss an der Unterseite der der Installationsnut auf einer Seite an
Um den Griff zu abzunehmen, driicken Sie mit einem nicht-scharfen Werkzeug, z. B. einem selbstreinigenden Ladestation ein. der Unterseite der selbstreinigenden
Holzstédbchen, auf die Griffentriegelungstaste auf der Riickseite des Staubsaugers, halten AnschlieBend wickeln Sie Giberschiissiges Ladestation.

Sie die Taste gedriickt und ziehen Sie gleichzeitig den Griff senkrecht nach oben. Stromkabel auf und verstauen es.

@ Anbringen des

CGriffs 3.Installieren des Zubehérbehilters 4. Aufbewahren des Zubehors
Installieren Sie den Zubehorbehalter Im Behélter kann die Reinigungsbiirste,
Stabchen auf dem Montageclip. die Walzenbiirste und der Filter
aufbewahrt werden.
Hinweis:

Die Ersatzwalzenbiirste und der
Ersatzfilter sind separat erhaltlich.

«
Abnehmen des Griffs
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5. AnschlieBen an eine Steckdose 6. Aufladen auf der selbstreinigenden Ladestation
Stellen Sie die selbstreinigende Ladestation auf eine ebene Flache und schlieRen Sie sie iber Nachdem die selbstreinigende Ladestation eingesteckt wurde, richten Sie die
das Netzteil an den Strom an. Ladekontakte an der Unterseite der Bodenbiirste des Saugers an den Ladekontakten der
Hinweis: Ladestation aus. Der Sauger beginnt den Ladevorgang, sobald Sie die Bestétigung durch
Die selbstreinigende Ladestation darf nicht in der N&he von Hitzequellen (z. B. Heizkérper) die Stimme horen.
oder in feuchten Bereichen (z. B. Kiichen oder Badezimmer) aufgestellt werden.

Hinweise: @

Die Zahl auf dem Display stellt den
aktuellen Akkustand wahrend des
Ladevorgangs in Prozent dar.

Das Display erlischt, wenn innerhalb
von 20 Sekunden, nachdem der
Ladevorgang abgeschlossen ist, kein
Vorgang ausgefiihrt wird.

Hinweise:

« Laden Sie den Sauger vor dem ersten Gebrauch und nach jedem Gebrauch vollstandig auf.
Die Ladedauer betragt insgesamt etwa 5 Stunden.

« Wenn Sie lber ldngere Zeit im Turbomodus arbeiten, kann der Akku erhitzen. Dies kann dazu
fiihren, dass sich die Ladezeit verlangert oder sich der Akkustand wahrend des Ladens nicht
in kurzer Zeit erhoht. Das ist normal.
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Verwendung

Befiillen mit Wasser

1. Driicken Sie die Entriegelungstaste des Frischwassertanks und ziehen Sie gleichzeitig den
Tank heraus.

2. Offnen Sie den Verschluss des Frischwassertanks, fillen Sie den Tank langsam bis zur
Maximum-Markierung mit sauberem Wasser und setzen Sie den Verschluss wieder ein.

Setzen Sie den Frischwassertank anschlieBend wieder in den Staubsauger ein. Er ist sicher
befestigt, wenn Sie ein Klicken horen.

Hinweis: Fiillen Sie kein heiBes Wasser oder Desinfektionsmittel ein, um eine Beschadigung des
Saugers und anderer Komponenten zu vermeiden.

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 65
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Einschalten

« Nehmen Sie den Sauger von der selbstreinigenden Ladestation, treten Sie mit einem Ful3 auf
die Bodenbiirste und ziehen Sie den Griff zuriick, um den Sauger zu neigen.
« Driicken Sie die Taste (1), um den Sauger einzuschalten.
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Wechseln des Modus Pausieren/Ausschalten

- Halten Sie die Taste Ogedriickt, um zwischen den Modi ,Automatisch’, ,Wasseraufnahme” und @ Halten Sie den Sauger in @ Wenn der Sauger in Hinweise:

Turbo” zu wechseln.

A Automatischer Modus

O, Wasseraufnahmemodus

5 Turbomodus

Tagliche Reinigung von
Verschmutzungen

Reinigung von Wasserflecken
(nicht fir das Staubsaugen)

Reinigung von hartnackigen

Flecken

VORSICHT:

Bewegen Sie den Sauger nicht von einer Seite zur anderen, wahrend Sie ihn zum Reinigen
auf den Boden legen, um zu verhindern, dass sich die Bodenbiirste nach oben neigt oder

Schmutzwasser auslauft.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 66
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aufrechter Position, um das
Reinigen zu unterbrechen,
oder driicken Sie die

Taste (), um den Sauger
auszuschalten. Um
Schmutzwasserriickstande
zu vermeiden, l4uft der
Sauger noch einige
Sekunden weiter, bevor er
sich ausschaltet. Setzen
Sie den Sauger wieder

auf die selbstreinigende
Ladestation, sobald er nicht
mehr lauft.

aufrechter Position pausiert
oder ausgeschaltet

ist, ziehen Sie den

Griff nach hinten und
bewegen Sie den Sauger
mithilfe der Rader auf

die selbstreinigende
Ladestation. Danach
konnen Sie die Ladestation
zum Aufbewahren, Laden
und Selbstreinigen
verwenden.

« Setzen Sie den Sauger
nach der Verwendung
wieder ordnungsgemal3
auf die selbstreinigende
Ladestation, damit
er nicht durch
unsachgemale
Aufstellung umkippt.

= Heben Sie den Sauger wie
abgebildet nicht vertikal
an, um das Auslaufen
von Schmutzwasser zu
verhindern.
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Nutzungsszenarien

Der Sauger kann fur die Reinigung verschiedener Hartbodenbeldge wie Holz, VorsichtsmaBnahmen:
Fliesen und Marmor verwendet werden. « Verwenden Sie den Sauger nicht auf Textiloberflachen wie Teppichen und Decken.

7
® / ®
Der Sauger kann zur Reinigung des Bodens unter Mdbeln in einem Winkel von 180° « Neigen Sie den Sauger beim Reinigen nicht nach vorn und schitteln Sie ihn nicht heftig,
flach positioniert werden. damit kein Schmutzwasser in den Sauger |auft und ihn in der Folge beschadigt.
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Selbstreinigung

« Wenn der Sauger ladt und der Akkustand mindestens 10 % betréagt, driicken Sie @ um die
Selbstreinigung zu starten.

« Driicken Sie die Taste () oder &, um die Selbstreinigung zu beenden.

« Je nachdem, wie stark die Walzenbiirste verschmutzt ist, dauert es etwa 2 bis 3 Minuten, bis
der Sauger die Selbstreinigung abgeschlossen hat.

Hinweise:

Reinigen Sie den Schmutzwassertank zeitnah nach der Selbstreinigung, um Gerliche zu

vermeiden.

Es wird empfohlen, die Walzenbiirste nach der Selbstreinigung zu entnehmen und zum

Trocknen im Zubeho6rbehalter aufzubewahren, um Gertiche zu vermeiden.

Es wird empfohlen, Teile, die mithilfe der Selbstreinigung nicht gereinigt werden kénnen

(z. B. die Walzenbtirstenabdeckung und die Teile um die Saugéffnung herum), regelméaRig zu

reinigen.
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Pflege und Wartung

« Reinigen und warten Sie die entsprechenden Komponenten, wenn der Sauger in aufrechter
Position pausiert oder ausgeschaltet ist.
« Bewegen Sie die selbstreinigende Ladestation weg, bevor Sie den Sauger reinigen.

Wartungshaufigkeit

Empfohlene

K t
omponente Wartungshaufigkeit

Schmutzwassertank-Komponenten (einschlieBlich
Schmutzwassertank, Staubbehélter und Wasserstandsensor)

Reinigung nach Aufforderung
durch entsprechende
Sprachansage.

Schmutzwasserauslass (einschlieRlich
Schmutzerkennungssensor)

Wasser- und Luftseparator 1-3 Monate

Reinigung einmal
wochentlich abhdngig vom
Verschmutzungsgrad.

Bodenbirste (allgemein)

Selbstreinigung ist nach jedem

Walzenbrste Gebrauch erforderlich.

Filter Reinigung einmal wochentlich.

Selbstreinigende Ladestation Reinigung einmal wochentlich.

Austauschhaufigkeit

Die folgenden Angaben zur empfohlenen Austauschhaufigkeit dienen nur als Referenz.
Beschéadigte Komponenten sollten unverziiglich ausgetauscht werden.

Komponente Empfohlene Austauschhaufigkeit
Walzenbiirste 3-6 Monate
Filter 6-12 Monate

Reinigung nach jedem Gebrauch.
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Reinigung des Schmutzwassertanks

1. Driicken Sie die Entriegelungstaste des Schmutzwassertanks und ziehen Sie gleichzeitig den 3. Spilen Sie den Schmutzwassertank, den Staubbehélter und den Wasserstandsensor aus, bis
Tank heraus. sie sauber sind.
Hinweise:
« Die Reinigungsbiirste kann zur Unterstlitzung der Reinigung verwendet werden.
> « Der Wasserstandsensor sollte haufig gereinigt werden, damit die Erkennungsgenauigkeit

) nicht durch Verschmutzung auf dem Sensor beeintrachtigt wird.
St~ Staubbehalter

TP\

= ‘\“\

=

&)

2. Halten Sie das untere Ende des Schmutzwassertanks mit einer Hand, driicken Sie die 4.Bringen Sie den Staubbehélter wieder an und setzen Sie dann den Schmutzwassertank
Entriegelungstaste des Staubbehalters mit der anderen Hand und entnehmen Sie den wieder in den Sauger ein. Der Tank ist sicher befestigt, wenn Sie ein Klicken héren.
Staubbehalter nach oben. Entleeren Sie dann den Staub bzw. das Schmutzwasser.
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Reinigen der Bodenbiirste

1. Driicken Sie beide Entriegelungstasten der Walzenbiirstenabdeckung, um die

Walzenbirstenabdeckung zu entnehmen.
Hinweis:

Entfernen Sie die Walzenbiirste nicht, wahrend sich der Sauger auf der selbstreinigenden

Ladestation befindet.

2. Drehen Sie den Verschluss der Walzenbiirste gegen den Uhrzeigersinn, bis sie entsperrt ist,

und ziehen Sie die Walzenblirste heraus.
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3. Drehen Sie den Griff der Reinigungsbiirste, um die Klinge zu entnehmen. Durchtrennen Sie
mithilfe der Klinge in der Reinigungsbirste und der Bodenblrste verfangene Haare.

fip———"e—=r—

—
>
=\

\‘[‘\? 2))
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4. Splilen Sie die Walzenbiirste und deren Abdeckung mit Leitungswasser ab, bis sie sauber sind, 6.Setzen Sie die Walzenbiirste und deren Abdeckung in dieser Reihenfolge wieder ein. Richten
und verwahren Sie sie dann zum Trocknen im Zubehd6rbehélter, um Geriiche zu vermeiden. Sie beim Wiedereinsetzen der Walzenbiirstenabdeckung diese an der Montageposition aus.
Hinweis: Setzen Sie die Walzenbiirste nicht direktem Sonnenlicht aus. Sie ist sicher befestigt, wenn Sie ein Klicken horen.

5.Verwenden Sie ein trockenes Tuch oder ein Papiertuch, um Haare, Schmutz und Fremdkérper
zu entfernen, die sich an der Saugéffnung festgesetzt haben.
Hinweise:

« Spilen Sie die Bodenbiirste nicht direkt.

« Beriihren Sie das Getriebe nicht unmittelbar nach Gebrauch des Saugers, um Verbriihungen
zu vermeiden.

° Getriebe

7
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Reinigung des Wasser- und Luftseparators Reinigung des Schmutzerkennungssensors
Nehmen Sie den Schmutzwassertank heraus und reinigen Sie den Schmutzerkennungssensor

Es ist normal, dass sich um den Wasser- und Luftseparator eine geringe Menge Schmutzwasser
befindet, nachdem Sie den Schmutzwassertank entfernt haben. Bitte wischen Sie das und die Leitung des Schmutzwasserauslasses mithilfe der Reinigungsbiirste.

Schmutzwasser ab.

@ Reinigung des Filters

Ziehen Sie den Filter wie abgebildet aus der oberen linken Ecke der Montagenut des
Schmutzwassertanks. Spiilen Sie den Filter unter Leitungswasser aus. Trocknen Sie ihn
anschlieBend oder bewahren Sie ihn zum Trocknen im Zubehdrbehilter auf, bevor Sie ihn
wieder einsetzen, um Gerliche zu vermeiden.
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Reinigung der selbstreinigenden Ladestation Reinigung des Saugers
Trennen Sie die selbstreinigende Ladestation vom Netzteil, bevor Sie die Ladestation reinigen. Stellen Sie den Sauger aufrecht auf und verwenden Sie ein trockenes Tuch oder ein Papiertuch,
Verwenden Sie ein trockenes Tuch oder ein Papiertuch, um den Staub von der selbstreinigenden um den Staub vom Sauger zu entfernen.
Ladestation zu entfernen.
Hinweis:
Spilen Sie die selbstreinigende Ladestation nicht direkt mit Wasser ab, um einen Kurzschluss
zu vermeiden. A

o

o °
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In der nachstehenden Tabelle finden Sie Hinweise zur Behebung géngiger Probleme.

Fehlerbehebung

Das Display zeigt eine Fehlermeldung an oder eine Sprachansage wird wiedergegeben, wenn
der Sauger nicht ordnungsgemaf funktioniert. Anhand der Tabelle kdnnen Sie nach Lésungen
suchen. Wenn ein Fehler mithilfe der Lésung nicht behoben werden kann, wenden Sie sich
zeitnah an das Kundendienstteam.

L

Es befindet sich nicht mehr viel
Wasser im Frischwassertank,
bitte Wasser nachfiillen.

Fiillen Sie vor Gebrauch Wasser im
Frischwassertank nach.

n

Die Walzenblirste ist voller
Fremdkorper, bitte priifen und
reinigen.

Priifen und reinigen Sie die
Walzenblirste.

@®

Der Schmutzwassertank ist
voll, bitte reinigen.

Reinigen Sie den
Schmutzwassertank und bauen Sie
ihn wieder ein.

Bauen Sie die Walzenbiirste
wieder ein.

Bauen Sie die Walzenbiirste wieder
ordnungsgemal ein.

Die Luftungsoffnung ist
blockiert, bitte die Leitung
und den Schmutzwassertank
reinigen.

Priifen Sie, ob die Saugdffnung

der Bodenbiirste und die Leitung
des Schmutzwasserauslasses
blockiert sind, und reinigen Sie den
Schmutzwassertank.

Der Sensor ist verschmutzt,
bitte reinigen Sie die Leitung
des Staubsaugers.

Reinigen Sie den
Schmutzerkennungssensor.

Der Sauger funktioniert
nicht und es gibt eine
Sprachmeldung mit einem
Fehlercode.

Setzen Sie sich mit dem
Kundendienstteam in Verbindung.
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Haufiges Problem

Mégliche Ursache

Losung

Der Sauger funktioniert
nicht.

Der Akku ist leer.

Laden Sie den Sauger vor Gebrauch auf.

Der Uberhitzungsschutz des Akkus
ist aktiv.

Versuchen Sie es erneut, nachdem sich die
Akkutemperatur wieder normalisiert hat.

Der Frischwassertank, der

Setzen Sie den Frischwassertank / den

Der Schmutzwassertank ist voll.

Fehler- Schmutzwassertank oder die Schmutzwassertank / die Walzenbiirste
enler o P N .
Symbol Sprachansage Losung Walzenbiirste ist nicht eingebaut. ordnungsgemal ein.

ym Reinigen Sie den Schmutzwassertank und

bauen Sie ihn wieder ein.

Der Frischwassertank ist leer.

Fiillen Sie Wasser im Frischwassertank
nach und setzen Sie den Tank wieder ein.

Die Saugéffnung der
Bodenbiirste oder die Leitung
des Schmutzwasserauslasses ist
blockiert.

Reinigen Sie die Saugéffnung der
Bodenbiirste und die Leitung des
Schmutzwasserauslasses.

Die Walzenbiirste ist voller
Fremdkaérper.

Reinigen Sie die Walzenbiirste.

Der Staubsauger kann
das Schmutzwasser
nicht ordnungsgemaf3
aufbereiten.

Der Filter ist nicht installiert.

Installieren Sie vor Gebrauch den Filter.

Es wurde ein Fehlalarm
liber einen vollen
Schmutzwassertank
ausgeldst.

Der Wasserstandsensor ist
verschmutzt.

Reinigen Sie den Wasserstandsensor.

Der Staubsauger kann
nicht geladen werden.

Die selbstreinigende Ladestation
ist nicht an das Stromnetz
angeschlossen.

Benutzen Sie ausschlieBlich das
Originalnetzteil, um die selbstreinigende
Ladestation aufzuladen.

Das verwendete Netzteil ist kein
Originalteil.

Verwenden Sie das Originalnetzteil.

Der Sauger hat keine
Sprachansage.

Die Sprachansage ist deaktiviert.

Halten Sie die Sprachtaste drei Sekunden
lang gedrtickt, um die Sprachansagen zu
aktivieren.

Der Sauger kann
keine Selbstreinigung
durchfiihren.

Der Frischwassertank ist leer.

Fiillen Sie Wasser im Frischwassertank
nach und setzen Sie den Tank wieder ein.

Der Frischwassertank ist nicht
eingebaut.

Bauen Sie den Frischwassertank wieder
ein.

Der Schmutzwassertank ist voll.

Reinigen Sie den Schmutzwassertank und
bauen Sie ihn wieder ein.

Der Schmutzwassertank ist nicht
eingebaut.

Bauen Sie den Schmutzwassertank wieder
ein.

Der Akku ist schwach oder leer.

Fuhren Sie die Selbstreinigung durch,
wenn der Akkustand ausreichend ist.

Die selbstreinigende Ladestation
ist nicht an das Stromnetz
angeschlossen.

Benutzen Sie ausschlieBlich das
Originalnetzteil, um die selbstreinigende
Ladestation aufzuladen.
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Spezifikationen

Xiaomi Truclean W10 Pro Nass-/Trockensauger

Bezeichnung Nass- und Trockenstaubsauger Modell B302GL
Nennspannung 216V = Nennleistung 200 W
Ladespannung 260V = Nettogewicht 54 kg

! (Sauger) !
Nettogewicht
IP-Klasse IPX4 (mit Zubehdr) 64 kg
Selbstreinigende Ladestation
@ Bezeichnung Ladestation Modell B302CN-JZ
Nenneing- 260V=09A Nennaus- 260V=09A
angsleistung gangsleistung
Nettogewicht 0,65 kg
Stromversorgung
Zhongshan Baolijin Electronic Durchschnittliche

Hersteller Co., Ltd. aktive Effizienz 87,00 %

Modell BLJ24WD260090P-V Effizienz beigeringer | g 5 ¢,

Belastung (10 %) !

. Lastloser
Eingang 100-240 V ~50/60 Hz 0,8 A Stromverbrauch 0,06 W
Ausgang 260V=09A234W
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Umweltschutzhinweise

Der Lithium-lonen-Akku enthalt umweltgefdhrdende Stoffe. Bevor der Sauger entsorgt wird,
muss zunéchst der Akku entfernt werden. AnschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den
lokalen Gesetzen und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine
Entsorgung oder Wiederverwertung stattfinden .

- Bevor der Sauger entsorgt wird, muss zunachst der Akku entfernt werden.

- Der Sauger muss vor dem Entnehmen des Akkus ausgeschaltet werden.

- Der Akku sollte auf sichere Weise entsorgt werden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

« Nehmen Sie das gesamte Akkupaket heraus und achten Sie darauf, dass das duBere Gehéduse
des Akkupakets nicht beschadigt wird, um einen Kurzschluss oder das Auslaufen von
Schadstoffen zu vermeiden.

- Falls der Akku auslaufen sollte, vermeiden Sie den Kontakt mit der Flussigkeit. Falls die
Flussigkeit in die Augen geraten sollte, splilen Sie die Augen mit viel Wasser aus und suchen
Sie sofort einen Arzt auf.

- Der Akku sollte nicht von Laien entfernt werden. Andernfalls kann es zu einem Kurzschluss
oder anderen Gefahren kommen. Es wird empfohlen, das Produkt zur Entsorgung an den
Kundendienst oder an eine staatlich zugelassene Recyclingstelle zu schicken.

So entnehmen Sie den Akku:

1. Verwenden Sie ein stumpfes Werkzeug, um die Griffentriegelungstaste auf der Riickseite des
Saugers gedriickt zu halten, und ziehen Sie gleichzeitig den Griff senkrecht nach oben.

2.Bauen Sie den Schmutzwassertank aus.

3. Schrauben Sie die Display-Einheit ab, um sie zu entfernen.

4. Entfernen Sie die riickseitige Abdeckung des Saugers, indem Sie die untere Abdeckung, die
vordere Abdeckung und die riickseitige Abdeckung des Saugers abschrauben.

5. Schrauben Sie die Akkupack-Einheit ab, um sie zu entfernen.

6.Schrauben Sie die obere und untere Abdeckung der Akkupack-Einheit ab und entfernen Sie
die obere Abdeckung.

7. Schrauben Sie die Akkupack-Einheit ab und stecken Sie das Akkupack aus, um es zu
entfernen.
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GARANTIEERKLARUNG

DIESE GARANTIE GIBT [HNEN BESTIMMTE RECHTE UND MOGLICHERWEISE VERFUGEN SIE AUFGRUND DER GESETZE IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES UBER WEITERE
RECHTE. IN EINIGEN LANDERN, PROVINZEN ODER BUNDESLANDERN SCHREIBT DAS VERBRAUCHERRECHT EINE MINDESTGARANTIEZEIT VOR. XIAOMI SCHLIESST IHRE WEITEREN RECHTE NICHT
AUS, SCHRANKT SIE NICHT EIN UND SETZT SIE NICHT AUS, SOFERN DIES NICHT GESETZLICH ZULASSIG IST. UMFASSENDE INFORMATIONEN ZU IHREN RECHTEN FINDEN SIE IN DEN GESETZEN
IHRES LANDES, IHRER PROVINZ ODER IHRES BUNDESLANDES.

1. EINGESCHRANKTE PRODUKTGARANTIE .

Xiaomi garantiert Ihnen, dass Ihr Xiaomi-Produkt wahrend der Garantiezeit bei normalem Gebrauch frei und bei Gebrauch in Ubereinstimmung mit den Anweisungen des betreffenden
Benutzerhandbuchs frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

Die gesetzlichen Gewahrleistungsfristen und -bestimmungen ergeben sich aus den jeweiligen lokalen Gesetzen. Weitere Informationen zu den Garantieleistungen fiir Verbraucher finden Sie auf der
Website von Xiaomi unter https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Xiaomi garantiert Ihnen als Erstkaufer, dass das Xiaomi-Produkt wahrend des oben genannten Zeitraums bei normalem Gebrauch frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.

Xiaomi garantiert nicht, dass das Produkt unterbrechungsfrei oder fehlerfrei funktioniert.

Xiaomi haftet nicht fiir Schdden, die aus der Nichteinhaltung der Anweisungen zur Verwendung des Produkts resultieren.

2. RECHTSMITTEL

Wenn ein Hardwarefehler festgestellt wird und Xiaomi eine giiltige Reklamation innerhalb der Garantiezeit erhalt, wird Xiaomi entweder (1) das Produkt unter Verwendung neuer oder tiberholter
Ersatzteile kostenlos reparieren, (2) das Produkt ersetzen oder (3) den Kaufpreis des Produkts zurtickerstatten, wobei mogliche Versandkosten ausgeschlossen werden.

3.NUTZUNG DES GARANTIESERVICES

Um Garantieleistungen in Anspruch nehmen zu kdnnen, miissen Sie das Produkt in der Originalverpackung oder einer dhnlichen Verpackung, die das Produkt im gleichen Maf3e schiitzt, an die von
Xiaomi angegebene Adresse senden. Wenn dies nicht durch anwendbares Recht untersagt ist, kann Xiaomi vor der Erbringung von Garantieleistungen die Vorlage von Kaufnachweise(n) und / oder eine
Registrierung von lhnen verlangen.

4, AUSSCHLUSSE UND EINSCHRANKUNGEN

Soweit nicht anders durch Xiaomi bestimmt, gilt diese eingeschrankte Garantie ausschlieBlich fiir das von oder fiir Xiaomi hergestellte Produkt, das durch das Marken oder Handelsnamen oder das
Xiaomi"- bzw. ,Mi"-Logo identifiziert werden kann. .

@ Die Garantie beinhaltet keine (a) Schaden durch Naturereignisse oder hohere Gewalt, z. B. Blitzeinschlage, Tornados, Uberschwemmungen, Feuer, Erdbeben oder andere duere Ursachen; (b) Schaden @
durch Fahrléssigkeit; (c) Schaden durch kommerzielle Nutzung; (d) Schaden durch Anderungen oder Modifikationen an einem Teil des Produkts; (e) Schaden, die durch die gemeinsame Verwendung mit
Produkten anderer Hersteller verursacht werden; (f) Schaden, die durch Unfall, Missbrauch oder Zweckentfremdung verursacht werden; (g) Schaden, die durch den Betrieb des Produkts im Widerspruch
zur von Xiaomi beschriebenen zuldssigen oder beabsichtigten Verwendung oder durch unzuldssige Spannungs- oder Stromversorgung verursacht werden; (h) Schaden, die durch Serviceleistungen
(einschlieBlich Upgrades und Erweiterungen) von Personen verursacht werden, die dafiir nicht von Xiaomi autorisiert wurden.

Es liegt in Ihrer Verantwortung, Daten, Software oder andere Materialien, die Sie auf dem Produkt gespeichert haben, zu sichern. Es ist wahrscheinlich, dass Daten, Software oder andere Materialien bei
Inanspruchnahme des Garantieservices verloren gehen oder Gerate neu formatiert werden und Xiaomi tibernimmt keine Haftung fiir solche Schaden oder Verluste.

Wiederverkaufer, Agenten oder Mitarbeiter von Xiaomi sind nicht berechtigt, Anderungen, Erweiterungen oder Ergédnzungen hinsichtlich dieser eingeschrinkten Garantie vorzunehmen. Sollte eine
Bestimmung rechtswidrig oder nicht durchsetzbar sein, wird die RechtmaBigkeit oder Durchsetzbarkeit der tibrigen Bestimmungen davon nicht berlhrt oder beeintrachtigt.

Sofern dies nicht gesetzlich verboten oder anderweitig von Xiaomi versprochen wurde, ist der Kundendienst auf das Land oder die Region des urspriinglichen Kaufs beschrankt.

Produkte, die nicht ordnungsgemaR eingefiihrt wurden und/oder nicht ordnungsgemal von Xiaomi hergestellt wurden und/oder nicht ordnungsgemaf von Xiaomi oder einem offiziellen Handler von
Xiaomi erworben wurden, fallen nicht unter diese Garantie. GemaR geltendem Recht kénnen Garantieforderungen gegen Einzelhédndler geltend gemacht werden, die das Produkt trotz Ermangelung
gegenseitiger Vertriebsvereinbarungen in Umlauf gebracht haben. In solchen Fallen ermutigt Sie Xiaomi, den Handler zu kontaktieren, bei dem Sie das Produkt gekauft haben.

Diese Garantieerklarung ist nicht auf Hong Kong und Taiwan anwendbar.

5. STILLSCHWEIGENDE GARANTIEN

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, sind alle stillschweigend begriindeten Garantien (einschlieBlich der Garantie der Gebrauchstauglichkeit oder der Eignung fur einen bestimmten Zweck)
zeitlich beschrénkt und gelten maximal fir die Dauer dieser eingeschrénkten Garantie. In einigen Landern ist die Beschrankung der Dauer stillschweigender Garantien nicht zuldssig, sodass die 0. g.
Beschrankung auf Sie nicht zutrifft, wenn Sie Verbraucher in einem dieser Lander sind.

6. SCHADENSBESCHRANKUNG

Soweit durch geltendes Recht zuldssig, haftet Xiaomi nicht fir zuféllige oder indirekte Schaden, Neben- oder Folgeschdden oder besondere Schadensfolgen einschlieBlich, aber nicht beschrankt auf,
entgangenen Gewinnen oder Einnahmen sowie Datenverluste und Schéden, die aus einer Verletzung einer ausdricklichen oder stillschweigenden Garantie- oder anderweitigen Bedingung oder aus
einer anderen rechtlichen Grundlage resultieren, selbst wenn Xiaomi auf die Méglichkeit solcher Schaden hingewiesen wurde. In einigen Landern sind Ausschluss oder Beschrankung der Haftung fiir
indirekte oder Folgeschéaden sowie besondere Schadensfolgen nicht zuldssig, sodass die o. g. Beschrankung auf Sie evtl. nicht zutrifft.

7. KONTAKT XIAOMI

Kontaktinformationen finden Sie auf unserer Website: https://www.mi.com/en/service/warranty/

Der Kundendienst kann durch jede Person im autorisierten Servicenetz von Xiaomi erbracht werden, durch die autorisierten Handler von Xiaomi oder durch den Endverkaufer, der die Produkte an Sie
verkauft hat. Bei Fragen Sie sich bitte an die entsprechende von Xiaomi angegebene Person.
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Instrucciones de seguridad

Este producto es exclusivo para uso doméstico. Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervision o
instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por
nifios sin supervision.

Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

El aparato solo debe utilizarse con la fuente de alimentacién suministrada.

No toque el enchufe ni ninguna otra parte de la aspiradora con las manos mojadas.

Esta aspiradora es exclusiva para uso en interiores. No la utilice ni la instale en entornos exteriores, industriales o comerciales. No utilice la base de carga con autolimpieza en ambientes hiimedos, como los bafios.
Puede producirse una situacién de peligro si el aparato pasa por encima del cable de alimentacién.

El enchufe debe retirarse de la toma de corriente antes de limpiar o realizar el mantenimiento del aparato.

Para reducir los riesgos de incendio, explosion o lesiones personales, antes de usar el producto, compruebe que la fuente de alimentacion no presente dafios. No utilice la aspiradora si la fuente de alimentacién esta
dafiada.

No sumerja la aspiradora ni la base de carga con autolimpieza en agua u otros Ilquldos para limpiarlos.

Limpie el deposito de agua sucia a tiempo para evitar la disminucion de la succion y el sobrecalentamiento del motor provocado por obstrucciones. De lo contrario, la vida Util de la aspiradora podria verse afectada. No
utilice la aspiradora si el cepillo tipo rodillo, el depdsito de agua sucia y el filtro no estan montados como es debido.

Aseglrese de apagar la aspiradora antes de limpiar o sustituir el cepillo tipo rodillo.

No use la aspiradora para recoger liquidos inflamables o explosivos como gasolina, liquidos como agua ni otros liquidos téxicos como lejia, amoniaco o productos de limpieza de desagties.

No utilice la aspiradora para limpiar el toner que se utiliza en las impresoras y copiadoras laser, ya que el téner puede provocar incendios o explosiones.

No utilice la aspiradora para recoger materiales para fumar o para quemar, como carbén, colillas de cigarrillos o fésforos.

No utilice la aspiradora para recoger objetos afilados o duros, como vidrio, clavos, tornillos o monedas, que puedan dafar la aspiradora.

No utilice la aspiradora para limpiar manchas de sustancias grasas espesas, adhesivos fuertes o tintes, como betdn, pinturas y pigmentos.

Mantenga el cabello, la ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las partes méviles de la aspiradora.

No meta objetos en las aberturas de la aspiradora, ni utilice la aspiradora si tiene alguna abertura bloqueada. Mantenga el producto libre de polvo, pelusas, pelos y otros elementos, ya que podrian reducir el flujo de aire.
No sacuda la aspiradora hacia arriba y hacia abajo ni la golpee violentamente para impedir que el agua sucia fluya hacia el motor. @

No levante ni mueva la aspiradora mientras el motor esté en funcionamiento, tampoco la incline hacia los lados ni la cologue en posicién horizontal para evitar que entre agua sucia en el motor.

No coloque la aspiradora en superficies inestables como sillas 0 mesas para evitar dafios o lesiones personales causadas por su caida. Si la aspiradora no funciona correctamente debido a que se ha caido o dafiado,
poéngase en contacto con el departamento de servicio técnico autorizado. Nunca intente desmontar la aspiradora por su cuenta.

No cargue ni guarde la aspiradora cerca de fuentes de calor ni en zonas himedas, como cerca de radiadores, o en cuartos de bafio o cocinas.

Utilice Gnicamente las piezas de repuesto aprobadas por Xiaomi.

No repare la aspiradora por su cuenta cuando se averfe o cuando tenga problemas de fugas eléctricas, sobrecalentamiento del motor, emision de sonidos extrafios, sobrecalentamiento del cuerpo principal, emisién de malos
olores o succién débil.

Mantenga el cepillo de limpieza fuera del alcance de los nifios.

Por favor, tenga mucho cuidado al usar la aspiradora para limpiar escaleras.

No eche ningln tipo de fragancia al filtro de la aspiradora. Se sabe que estos tipos de productos contienen productos quimicos inflamables que pueden hacer que la aspiradora se incendie.

Siga estrictamente las instrucciones de este manual de usuario para cargar la aspiradora a una temperatura ambiente de entre 6° Cy 40 °C. Una carga inadecuada puede dafar la baterfa.

Siga estrictamente las instrucciones incluidas en este manual de usuario cuando utilice la aspiradora. Los usuarios seran responsables de las pérdidas o los dafios provocados por el uso indebido de la aspiradora.

Para un manual electronico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide

ADVERTENCIA

No utilice baterfas ni fuentes de alimentacién de otros fabricantes. Utilice solo la fuente de alimentacién BLJ24WD260090P-V suministrada con el aparato.

®

Informacién sobre el cumplimiento de la normativa
c E Declaracién de conformidad de la UE

Nosotros, Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., por la presente, declaramos que el equipo cumple con las Directivas y Normas Europeas aplicables y las enmiendas. Encontrara el texto completo de la declaracién de
conformidad de la UE en esta direccién de Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
E Directiva RAEE de informacién de eliminacion y reciclaje
Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE segln la directiva 2012/19/UE) que no deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe proteger la
— salud humana y el medio ambiente entregando sus equipos de desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos eléctricos y electrénicos, designado por el gobierno o las autoridades locales. La
eliminacion y el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana. Péngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para obtener mas
informacion sobre la ubicacion y las condiciones de dichos puntos de recogida.
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Lista de accesorios

Accesorios para instalar en la aspiradora

=

Mango Cubierta del cepillo tipo rodillo Filtro
(Preinstalado) (Preinstalado)

Aspiradora

Depésito de agua limpia Depésito de agua sucia Soporte del cepillo Almohadilla de la mopa
(Preinstalado) (Preinstalado) tipo rodillo del cepillo tipo rodillo
Accesorios para instalar en la base de carga con autolimpieza Otros accesorios
==

- @ Hl——1e—r—>
o Instalacion
de la base L|_|J
de carga con
autolimpieza Fuente de alimentacion Contenedor de accesorios Clip de montaje Cepillo de limpieza

(Gire el mango del cepillo de limpieza para
extraer la cuchilla)

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios y la interfaz de usuario del manual de usuario son solo para fines de referencia. El producto y las funciones actuales pueden variar debido a mejoras
del producto.
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Descripcion del producto

Aspiradora Pantalla

Indicador de
suciedad/error

Indicador del
nivel de baterfa

Botén de
autolimpieza:

Cuando se esté cargando la
aspiradora y el nivel de su
baterfa sea igual o superior
al 10 %, pulse para activar o
desactivar la autolimpieza.

Boton de modo:
Pulse para cambiar de modo
durante la limpieza. No hay

suficiente

aguaenel
deposito de
agua limpia

Error
comun

Botoén de encendido:
Pulse para encender/apagar
la aspiradora.

Cepillo
tipo rodillo

Boton de liberacion
enredado

del mango

Depdsito de
aguasucia
lleno

Mango ©

Rueda auxiliar Pantalla Modo de

Modo automatico autolimpieza

e
@ —o Modo de Modo Turbo @
Botoén de voz: * o absorcion
« Pulselo para
cambiar de idioma. ) de agua
« Manténgalo
pulsado durante ’@
tres segundos para . .
activar o desactivar Indicador de suciedad/error
las notificaciones o
por voz. Boton de liberacion ———1—& Verde_:”leplo_
del depésito de Amarl_ o: Sucio )
Botdn de agua limpia @ Naranja: Muy sucio
liberacion del Rojo: Error
depdsito de
aguasucia o
Depésitode o———f——

Depésito o————f— agua limpia
de agua

Boton de liberacion o

sucia
p— de la cubierta del
"/‘! —— cepillo tiporodilo [ =
A=
Blogueo del 6( = .@\)
cepillo tipo ‘E‘“\!.. Q’)A@
rodillo Cepillo tipo rodillo
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Base de carga con autolimpieza

> Coloque aqui el
cepillo de limpieza

> Coloque aqui el
cepillo tipo rodillo

> Coloque aquf
el filtro

Contactos o
de carga

Puerto de
alimentacion

Ranura de instalacién o
del clip de montaje

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 80
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- Entrada de agua
> Tapon del depdsito de agua

> Boton para extraer el
compartimento de polvo

Compartimento de polvo

> Sensor de nivel de agua

Depésito de agua sucia
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Modo de instalacion

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd - 81

Instalar el cepillo tipo rodillo

Advertencia: Encienda la aspiradora tras instalar el cepillo tipo rodillo en el cepillo para suelos

habiéndose asegurado que queda fijo en su sitio.

1. Apriete ambos botones de liberacién de la cubierta del cepillo tipo rodillo para quitar la
cubierta del cepillo.

3. Sostenga el soporte del cepillo por su parte superior, introdtzcalo en la almohadilla de la
mopa del cepillo, y presidnelos hasta que lleguen a su sitio.

4. Instale el cepillo tipo rodillo en el cepillo para suelos, y gire el seguro del cepillo tipo rodillo a
la posicion de cerrado. Vuelva a instalar la cubierta del cepillo tipo rodillo.

2. Extraiga el soporte interior dentro de la mopa del cepillo.

Almohadilla
de la mopa del

cepillo tipo j
rodillo

Soporte interior

81
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Colocacién del mango

Inserte el mango en la aspiradora. El mango queda instalado cuando se oye un clic.

Precaucién: Compruebe que el mango esté fijado en su posicion después de la instalacion.

Para quitar el mango, use una herramienta sin filo, como un palito, para presionar el botén
de liberacion del mango en la parte trasera de la aspiradora y, simultaneamente, tire la
manija hacia atras en forma vertical.

Colocacion del
mango

Desmontaje del mango

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 82
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Instalacion de la base de carga con autolimpieza

2. Instalacion del clip de montaje
Instale el clip de montaje en la ranura de
instalacion a cada lado de la parte inferior
de la base de carga con autolimpieza.

. Instalacion del cable de alimentacion
Enchufe el cable de alimentacién en el
puerto de alimentacion en la parte inferior
de la base de carga con autolimpieza,
luego enrolle y guarde lo que queda del
cable de corriente.

3.Instalacion del contenedor de 4. Almacenamiento de los accesorios

accesorios
Instale el contenedor de accesorios en
el clip de montaje.

82

Puede guardar el cepillo de limpieza,

el cepillo tipo rodillo y el filtro en el
contenedor.

Nota:

El cepillo tipo rodillo de repuesto y el
filtro de repuesto se deben adquirir por
separado.

2022/7/12 EIEI7:20‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

5.Conexién a una toma de corriente 6.Carga en la base de carga con autolimpieza
Coloque la base de carga con autolimpieza en una superficie planay conéctela a la corriente Cuando enchufe la base de carga con autolimpieza automatica, alinee los contactos de
através de la fuente de alimentacion. carga en la parte inferior del cepillo para suelos de la aspiradora con los contactos de
Nota: carga en la base. La aspiradora comenzara a cargarse cuando escuche la indicacién de voz.

No sitte la base de carga con autolimpieza cerca de fuentes de calor o en zonas hiimedas,
como por ejemplo junto a un radiador, o en cuartos de bafio o cocinas.

b

Q

;ﬂ

Notas:
El nimero de la pantalla representa el @
nivel de bateria actual en porcentaje
durante la carga.
La pantalla se apagara si no se realiza
ninguna actividad 20 segundos
después de que se haya completado la
carga.

Notas:

« Cargue completamente la aspiradora antes de usarla por primera vez y después de cada uso.
El tiempo de carga total es de unas 5 horas.

« Sise usaen el modo turbo durante un periodo prolongado, la baterfa se sobrecalienta, y el
tiempo de carga puede aumentar o el nivel de la baterfa podria no subir rapidamente durante
la carga. Es totalmente normal.

83
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Modo de uso
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Afadir agua

1. Pulse el boton de liberacion del depdsito de agua limpia y, al mismo tiempo, extraiga el deposito.

2. Quite el tapon del depdsito de agua limpia, llene el depdsito lentamente con agua limpia
hasta la marca de nivel maximo de agua y vuelva a colocar el tapdn. A continuacién, reinstale
el deposito de agua limpia en la aspiradora. Queda fijo en su sitio cuando se oye un clic.

Nota: No afiada agua caliente ni desinfectante para evitar dafiar la aspiradora y otros componentes.

84
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Encendido

« Retire la aspiradora de la base de carga con autolimpieza, pise el cepillo para suelos con el pie
y tire del mango hacia atras para inclinar la aspiradora.

« Pulse el botén () para encender la aspiradora.

\
\
/

[
I
|

1
1
1

7

fmm e — =
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Cambio de modos

- Pulse el botén Opara pasar por los modos automatico, absorcién de agua y turbo.

A Modo automatico

gQ; Modo de absorcién de agua

Yy Modo turbo

Limpieza de manchas diarias

Limpieza de manchas de agua (no
para aspirar polvo)

Limpieza de manchas
persistentes

PRECAUCION:

No gire la aspiradora de un lado a otro cuando la tumbe para limpiarla y asi evitar que el cepillo

para suelos se incline hacia arriba o que se salga el agua sucia.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 85
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Pausa/Apagado

@ Sostenga la aspiradora

en posicion vertical para
poner en pausa la limpieza,
o pulse el botén () para
apagar la aspiradora. Para
evitar que queden restos
de agua sucia, la aspiradora
seguira funcionando
durante unos segundos
antes de apagarse. Vuelva
acolocar la aspiradora

en la base de carga con
autolimpieza cuando deje
de funcionar por completo.

@ Cuando la aspiradora

se ponga en pausa en

la posicion vertical o se
apague, tire del mango
hacia atras y empuje la
aspiradora hacia la base de
carga con autolimpieza con
la ayuda de las ruedas. A
continuacion, puede usar la
base para almacenamiento,
carga y autolimpieza.

Notas:

Vuelva a colocar la
aspiradora en la base de
carga con autolimpieza
de forma adecuada
después de usarla para
evitar que la aspiradora
se vuelque sila coloca
incorrectamente.

No levante la aspiradora
verticalmente como
aparece en la ilustracién
para evitar que salga agua
sucia.
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Situaciones de uso

La aspiradora puede utilizarse para limpiar diferentes tipos de suelos de superficie dura, Precauciones:
como madera, baldosas y marmol. « No utilice la aspiradora en superficies de tela, como alfombras y mantas.

« Noincline la aspiradora hacia adelante ni la sacuda violentamente mientras limpia para evitar
que el agua sucia fluya hacia la aspiradora y la dafie.

86
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Autolimpieza

« Cuando la aspiradora se esté cargando y el nivel de la bateria sea igual o superior al 10 %,
pulse & para poner en marcha la autolimpieza.

« Pulse el boton (1) o el botén & para detener la autolimpieza.

« Dependiendo de lo sucio que esté cepillo tipo rodillo, la aspiradora tardara entre 2 y 3 minutos
en completar la autolimpieza.

Notas:

Limpie el deposito de agua sucia a tiempo después de la autolimpieza para evitar malos

olores.

Es conveniente que quite el cepillo tipo rodillo después de |a autolimpieza y lo deje en el

contenedor de accesorios para que se seque y asi evitar malos olores.

Es recomendable que limpie de forma regular las piezas que no se pueden limpiar con la
autolimpieza, como la cubierta del cepillo tipo rodillo y las piezas alrededor de la boca de
aspiracion.
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Cuidado y mantenimiento

« Limpie y mantenga en buen estado los componentes importantes cuando la aspiradora se
pause en la posicion vertical o se apague.
« Aleje la base de carga con autolimpieza antes de limpiar la aspiradora.

Frecuencia de mantenimiento

Frecuencia de mantenimiento

Componente recomendada

Componentes del depésito de agua sucia (incluido el
deposito de agua sucia, el compartimento de polvo y
el sensor de nivel de agua)

Limpie después de cada uso.

Limpie cuando escuche
la notificacion de voz
correspondiente.

Tuberia de salida de agua sucia (incluido el
sensor de deteccion de suciedad)

Separador de agua y aire 1-3 meses

Limpie una vez por semana, en

Cepillo para suelos (general) funcion de la suciedad

Es necesario realizar la autolimpieza

Cepillo tipo rodillo después de cada uso.

Filtro Limpie una vez por semana.

Base de carga con autolimpieza Limpie una vez por semana.

Frecuencia de reemplazo

A continuacion, se enumeran las frecuencias de sustitucion recomendadas con fines de
referencia. Se deben reemplazar los componentes lo antes posible si estan dafiados.

Componente Frecuencia de sustitucién recomendada
Cepillo tipo rodillo 3-6 meses
Filtro 6-12 meses
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Limpieza del depésito de agua sucia
1. Pulse el botén de liberacién del depésito de agua sucia, y extraiga el depésito al mismo tiempo. 3. Enjuague el depésito de agua sucia, el compartimento de polvo y el sensor de nivel de agua
hasta que queden limpios.
Notas:
« Puede usar el cepillo de limpieza para ayudarle en la limpieza.
« Debe limpiar el sensor de nivel de agua de forma regular para evitar que la precision de
deteccion se vea afectada por las manchas que se adhieren al sensor.

Compartimento de polvo

° Sensor de nivel de agua

4.Vuelva a colocar el compartimiento de polvo, luego vuelva a instalar el depdsito de agua sucia

2. Sostenga el extremo inferior del depdsito de agua sucia con una mano, pulse el botén para
en la aspiradora. El depésito queda instalado cuando se oye un clic.

extraer el compartimento de polvo con la otra y extraiga el compartimento de polvo en
direccién hacia arriba. Luego vacie el polvo y el agua sucia respectivamente.

88
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Limpieza del cepillo para suelos

1. Apriete ambos botones de liberacién de la cubierta del cepillo tipo rodillo para quitar la

cubierta del cepillo.
Nota:

No quite el cepillo tipo rodillo mientras la aspiradora esté en la base de carga con

autolimpieza.

2. Gire el bloqueo del cepillo tipo rodillo hacia la izquierda hasta que se desbloquee y tire del

cepillo tipo rodillo hacia afuera.
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3. Gire el mango del cepillo de limpieza para extraer la cuchilla. Utilice la cuchilla para cortar los
pelos enredados en el cepillo tipo rodillo y el cepillo para suelos.
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N
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2022/7/12 EIEI7:20‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

4. Use agua del grifo para enjuagar el cepillo tipo rodillo y su cubierta hasta que queden limpios, 6.Vuelva a instalar el cepillo tipo rodillo y su cubierta en ese orden. Cuando vuelva a instalar
y luego péngalos en el contenedor de accesorios para que se sequen y asf evitar malos olores. la cubierta del cepillo tipo rodillo, alinéela con la posicién de montaje y estara fijada en su
Nota: No exponga el cepillo tipo rodillo a la luz solar directa. posicion cuando escuche un clic.

5. Utilice un pafio seco o una toalla de papel para eliminar los pelos, la suciedad y los objetos
extrafios atrapados en la boca de aspiracion.
Notas:

« No aclare el cepillo para suelos directamente.

« No toque el reductor inmediatamente después de usar la aspiradora para evitar quemaduras.

> Reductor

90
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Limpieza del separador de aguay aire Limpieza del sensor de deteccion de suciedad
Es normal que haya algo de agua sucia alrededor del separador de agua y aire cuando extraiga Saque el depésito de agua sucia y utilice el cepillo de limpieza para limpiar el sensor de
el deposito de agua sucia. Limpie el depdsito de agua sucia. deteccién de suciedad y |a tuberia de salida de agua sucia.
—
=)
o
l (o o)

Coémo limpiar el filtro

Extraiga el filtro de la esquina superior izquierda de la ranura de montaje del depédsito de agua
sucia como aparece en la ilustracién. Enjuague el filtro con agua del grifo, después séquelo o
déjelo en el contenedor de accesorios para que se seque antes de volver a instalarlo para evitar
malos olores.
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Limpieza de la base de carga con autolimpieza Limpieza de la aspiradora
Desconecte la base de carga con autolimpieza del adaptador de corriente antes de limpiar Coloque la aspiradora en posicion vertical y use un pafio seco o papel absorbente para limpiar
la base. el polvo de la aspiradora.
Con un pafio seco o papel absorbente, limpie el polvo de la base de carga con autolimpieza.
Nota:
No enjuague la base de carga con autolimpieza directamente con agua para evitar
cortocircuitos. A

o

o °
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Resolucién de posibles problemas

Aparecera un mensaje de error en la pantalla o escuchara una notificacién de voz cuando
la aspiradora no funcione correctamente, consulte la tabla para encontrar la solucion. Si la
solucién no puede corregir el error, péngase en contacto con el equipo de servicio posventa a

su conveniencia.

Icono del
error

Notificacion de voz

Solucién

LY

El depdsito de agua limpia tiene
poca agua, afiada agua.

Afada agua al depdsito de agua
limpia antes de usar.

El cepillo tipo rodillo esta
enredado con alglin objeto
extrafo. Revisela y Iimpiela.

Revise y limpie el cepillo tipo rodillo.

El depdsito de agua sucia esta
lleno, limpielo.

Limpie el deposito de agua suciay
vuelva a colocarlo.

Vuelva a colocar el cepillo tipo
rodillo.

Vuelva a colocar el cepillo tipo rodillo
de forma adecuada.

La ventilacion de aire esta
bloqueada, limpie la tuberiay el
deposito de agua sucia.

Compruebe si la boca de aspiracion
del cepillo para suelos y la tuberia
de salida de agua sucia estan
bloqueados y limpie el depésito de
agua sucia.

El sensor esta sucio. Limpie la
tuberfa de la aspiradora.

Limpieza del sensor de deteccion de
suciedad.

La aspiradora funciona mal
y tiene una alerta de voz con
codigo de error.

Contacte con el equipo de servicio
posventa.
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Consulte la siguiente tabla para encontrar las soluciones para los problemas comunes.

Problemas comunes

Posible causa

Solucién

La aspiradora no funciona.

La baterfa esté agotada.

Cargue completamente la
aspiradora antes de usarla.

La bateria tiene proteccién contra
el sobrecalentamiento.

Inténtelo de nuevo cuando la
temperatura de la bateria vuelva a
ser normal.

El depdsito de agua limpia, el
deposito de agua sucia o el
cepillo tipo rodillo no estan
instalados.

Coloque correctamente el depésito
de agua limpia/depdsito de agua
sucia/cepillo tipo rodillo.

El depdsito de agua sucia esta
no.

Limpie el depésito de agua suciay
vuelva a colocarlo.

El depdsito de agua limpia se ha
quedado sin agua.

Afada agua al depdsito de
agua limpiay vuelva a instalar el
depésito.

La boca de aspiracién del cepillo
para suelos o la tuberia de la
salida de agua sucia estan
bloqueados.

Desbloguee la boca de aspiracion
del cepillo para suelos y la tuberfa
de la salida de agua sucia.

El cepillo tipo rodillo esta
enredado con alglin objeto
extrafio.

Limpie el cepillo tipo rodillo.

La aspiradora no puede reciclar
el agua sucia correctamente.

Elfiltro no esté instalado.

Instale el filtro antes de usarlo.

Se activa una falsa alarma de
depdsito de agua sucia lleno.

El sensor de nivel de agua esta
sucio.

Limpie el sensor de nivel de agua.

La aspiradora no se puede
cargar.

La base de carga con
autolimpieza no esta conectada a
la corriente.

Use la fuente de alimentacion
original para cargar la base de
carga con autolimpieza.

La fuente de alimentacion
utilizada no es original.

Utilice la fuente de alimentacion
original.

La aspiradora no tiene
notificacién por voz.

La notificacion por voz esta
desactivada.

Mantenga pulsado el boton de voz
durante tres segundos para activar
las notificaciones por voz.

La aspiradora no puede realizar
la autolimpieza.

El depdsito de agua limpia se ha
quedado sin agua.

Afada agua al depésito de
agua limpiay vuelva a instalar el
depdsito.

No se ha instalado el depésito de
agua limpia.

Vuelva a instalar el depésito de
agua limpia.

El depdsito de agua sucia esta
no.

Limpie el depésito de agua suciay
vuelva a colocarlo.

No se ha instalado el depésito de
agua sucia.

Vuelva a instalar el depésito de
aguasucia.

La baterfa esté agotada o tiene
un nivel bajo de carga.

Realice la autolimpieza cuando
tenga suficiente nivel de baterfa.

La base de carga con
autolimpieza no esta conectada a
la corriente.

Use la fuente de alimentacion
original para cargar la base de
carga con autolimpieza.
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Especificaciones

Xiaomi Truclean W10 Pro Wet Dry Vacuum

Nombre Aspiradora en seco y himedo Modelo B302GL
Tension nominal 216V = Potencia nominal 200W
Tension de carga 260V = Pes.o neto 54kg

(aspiradora)
Clase IP IPX4 (coﬁisc‘;;‘:g‘:ios) 64kg
Base de carga con autolimpieza
@ Nombre Base de carga Modelo B302CN-JZ
Entrada nominal 260V=09A Salida nominal 260V=09A
Peso neto 0,65 kg
Fuente de alimentacion
Fabricante Zhongshancia'lyoLIEg? Electronic Eficie:\zidai:ctiva 8700 %
Modelo BLJ24WD260090P-V Eﬁde”“&‘g%‘ja cargal  9709%
Entrada 100-240V ~ 50/60 Hz 0,8 A CO”S“S’;]"C‘ifgznergia 0,06 W
Salida 260V=09A234W
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Aviso ambiental

El pack de bateria de ion de litio contiene sustancias perjudiciales para el medio ambiente.
Antes de desechar la aspiradora, quite el pack de baterias y deséchelo o reciclelo siguiendo las
leyes y reglamentos locales del pais o region en el que se use.

- Antes de desechar la aspiradora, debe extraer la baterfa.

- Laaspiradora debe estar apagada antes de extraer la bateria.

- La baterfa debe ser eliminada de forma segura.

PRECAUCIONES:

- Retire todo el pack de baterfa a la vez y aseglrese de no dafiar su carcasa exterior para evitar
cortocircuitos o fugas de sustancias nocivas.

-+ En caso de fuga de la bateria, evite el contacto con el liquido. Si el liquido entra en los ojos,
enjuaguelos con agua abundante y busque atencién médica de inmediato.

- La bateria no debe ser retirada por personas no profesionales. De lo contrario, puede
producirse un cortocircuito u otros riesgos. Se recomienda enviar el producto al equipo
profesional del servicio posventa o a un centro de reciclaje homologado por el gobierno para
su eliminacion.

Pasos para retirar la bateria:

1. Con una herramienta no afilada, mantenga pulsado el botén de liberacion del mango en la
parte posterior de la aspiradora y, al mismo tiempo, tire del mango hacia arriba verticalmente.

2. Extraiga el deposito de agua sucia.

3. Desatornille el conjunto de la pantalla para quitarla.

4. Retire la cubierta trasera de la aspiradora desatornillando la cubierta inferior, la cubierta
delanteray la cubierta trasera de la aspiradora.

5. Desenrosque el pack de baterfas para quitarlo.

6. Desatornille las cubiertas superior e inferior del pack de baterias y retire la cubierta superior.

7. Desatornille el pack de baterias y desenchufelo para quitarlo.
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AVISO DE GARANTIA

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS ESPECIFICOS Y PUEDE QUE YA TENGA OTROS DERECHOS QUE VENGAN REFLEJADOS EN LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O ESTADO. DE HECHO, EN
ALGUNOS PAISES, PROVINCIAS O ESTADOS, LAS LEYES DEL CONSUMIDOR PUEDEN IMPONER UN PERIODO MINIMO DE GARANTIA. EXCEPTO LO PERMITIDO POR LA LEY, XIAOMI NO EXCLUYE,
LIMITA NI SUSPENDE OTROS DERECHOS QUE USTED PUEDA TENER. PARA COMPRENDER DEL TODO SUS DERECHOS, LE RECOMENDAMOS QUE CONSULTE LAS LEYES DE SU PAIS, PROVINCIA O
ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DEL PRODUCTO

XIAOMI garantiza que los productos no tienen ningtin defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal de acuerdo al manual de usuario del producto correspondiente durante el
periodo de garantfa.

La duracion y las condiciones relativas a las garantias legales se contemplan en la legislacion local respectiva. Para mas informacién acerca de los beneficios de las garantias para el consumidor, dirijase
ala pagina web oficial de Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy.

Xiaomi garantiza al comprador original que su Producto Xiaomi no tendra ningtin defecto material ni de mano de obra cuando lo use de forma normal durante el periodo de tiempo antes mencionado.
Xiaomi no garantiza que el uso del Producto sea ininterrumpido ni esté libre de errores.

Xiaomi no se hace responsable de los dafios que surjan del incumplimiento de las instrucciones relacionadas con el uso del producto.

2. MEDIDAS COMPENSATORIAS

Si se encuentra un defecto de hardware y Xiaomi recibe una reclamacion valida dentro del Periodo de garantia, Xiaomi (1) reparara el producto sin cargos, (2) reemplazara el producto o (3) lo restituira,
excluyendo los posibles gastos de envio. i

3.COMO OBTENER EL SERVICIO DE GARANTIA

Para obtener el servicio de garantia, usted debe enviar el producto, o bien en su paquete original o bien con un paquete similar que ofrezca el mismo nivel de proteccion, a la direccién que especifique
Xiaomi. Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi podria pedirle que presente pruebas o un comprobante de compra y/o que cumpla con los requisitos de inscripcién antes de que
usted reciba el servicio de garantia.

4. EXCEPCIONES Y LIMITACIONES

A menos que Xiaomi estipule lo contrario, esta Garantia limitada se aplica solo al Producto fabricado por o para Xiaomi e identificable por la marca registrada, el nombre comercial o el logotipo "Xiaomi" o

@ La Garantia limitada no es aplicable a ninglin (a) dafio provocado por desastres naturales, por ejemplo, rayos, tornados, inundaciones, incendios, terremotos u otras causes externas; (b) negligencia; (c) @
uso comercial; (d) alteraciones o modificaciones a cualquier parte del Producto; (e) dafios provocados por el uso con productos que no son de Xiaomi; (f) dafios provocados por accidentes, abusos o
malos usos; (g) dafios provocados por utilizar el Producto fuera de los usos permitidos o previstos descritos por Xiaomi, o con una tensién o fuente de alimentacién incorrecta; o (h) dafios provocados
por el servicio (incluidas las actualizaciones y expansiones) realizado por cualquiera que no sea representante de Xiaomi.

Es responsabilidad suya hacer una copia de seguridad de cualquier informacion, software u otros materiales que haya almacenado o conservado sobre el producto. Es probable que los datos, software u
otros materiales del equipo se pierdan o se reformateen durante el proceso del servicio. Xiaomi no se hace responsable de dichos dafios o pérdidas.

Ningtn revendedor, representante ni empleado de Xiaomi esta autorizado a realizar modificaciones, extensiones ni adiciones a esta Garantia limitada. Si cualquier término se considera ilegal o
inaplicable, la legalidad o la aplicabilidad de los términos restantes no se veran afectados ni perjudicados.

Excepto cuando la ley lo prohiba o cuando Xiaomi prometa lo contrario, el servicio posventa quedaréa limitado al pafs o region de compra original.

Los productos que no se importaron debidamente y/o que Xiaomi no fabricd debidamente y/o no fueron adquiridos a Xiaomi o a un vendedor oficial de Xiaomi no estan cubiertos por las presentes
garantias. De acuerdo con la ley aplicable, usted puede beneficiarse de las garantias del minorista no oficial que vendié el producto. Por lo tanto, Xiaomi le invita a que se ponga en contacto con el
minorista al que comprd el producto.

Las presentes garantias no se aplican en Hong Kong y Taiwan.

5.GARANTIAS IMPLICITAS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, todas las garantfas implicitas (incluidas las garantias de comercializacién y adecuacién para un fin determinado) estaran limitadas a una duracion
maxima de hasta la duracion limite de esta garantia limitada. Algunas jurisdicciones no permiten las limitaciones en la duracion de una garantfa implicita, por lo que no se aplicara la limitacion anterior
en estos casos. .

6. LIMITACION DE DANOS

Excepto en la medida que lo prohiba la ley aplicable, Xiaomi no sera responsable de ningtin dafio accidental, indirecto, especial o consecuente, incluyendo, entre otros, la pérdida de beneficios, ingresos
o datos provocada por cualquier incumplimiento de la garantia expresa o implicita, o condicion; o bajo cualquier otra teoria legal, incluso cuando se ha informado a Xiaomi de la posibilidad de dichos
dafios. Algunas jurisdicciones no permiten las excepciones ni las limitaciones de dafios especiales, indirectos ni consecuentes, por lo que la limitacién o exclusion anterior no se aplicara.

7.CONTACTOS DE XIAOMI

Para clientes, visiten la pagina web https://www.mi.com/en/service/warranty/

La persona de contacto del servicio posventa puede ser cualquier persona de la red de servicio autorizado de Xiaomi, los distribuidores autorizados de Xiaomi o el vendedor final que vendio6 los
productos. Si tiene alguna duda, pdngase en contacto con la persona correspondiente que pueda identificar Xiaomi.
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Instrugdes de seguranca

Este produto destina-se apenas a uso doméstico. Leia este manual com atengdo antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente
supervisionadas ou instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As criangas nao deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengao nao devem ser
executadas por criangas sem supervisdo.

O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

O aparelho deve ser utilizado apenas com a fonte de alimentagao fornecida.

Nao toque na ficha ou em qualquer parte do aspirador com as maos molhadas.

O aspirador destina-se apenas a uso em interiores. Nao o utilize ou instale no exterior nem em ambientes comerciais ou industriais. Nao utilize a estagdo de carregamento de limpeza automatica em ambientes
hiimidos, como casas de banho.

Podem ocorrer danos se o aparelho passar por cima do fio de alimentagao.

A ficha tem de ser removida da tomada antes da tarefa de limpeza ou de manuteng&o do aparelho.

Para reduzir o risco de incéndio, explosdo ou ferimentos, certifique-se de que a fonte de alimentagdo ndo esta danificada antes de a utilizar. Ndo utilize o aspirador se a fonte de alimentagéo estiver danificada.

N&o mergulhe o aspirador ou a estagdo de carregamento de limpeza automéatica em agua ou outros liquidos para fins de limpeza.

Limpe atempadamente o reservatério de dgua suja para evitar a redugdo da intensidade de aspiragdo e o sobreaquecimento do motor provocado por obstrugao. Caso contrario, o tempo de vida (til do aspirador
pode ser afetado. Nao utilize o aspirador se a escova rotativa, o reservatério de agua suja e o filtro ndo estiverem corretamente instalados.

Certifique-se de que desliga o aspirador antes de limpar ou substituir a escova rotativa.

Na&o utilize o aspirador para apanhar liquidos inflamaveis ou explosivos, como gasolina, ou outros liquidos como agua ou liquidos toxicos, como lixivia, amonfaco e soda caustica.

Nao utilize o aspirador para limpar toner utilizado em impressoras e fotocopiadoras, uma vez que o toner pode provocar incéndios ou explosdes.

N&o utilize o aspirador para apanhar materiais ardentes ou de cigarros, como carvao, beatas de cigarro ou fésforos.

N&o utilize o aspirador para apanhar objetos afiados ou duros que possam danificar o aparelho, como vidros, pregos, parafusos ou moedas.

N&o utilize o aspirador para limpar nédoas de substancias oleosas espessas, adesivos fortes ou corantes, como graxa de sapatos, tintas e pigmentos.

Mantenha vestuario largo, cabelos, dedos e outras partes do corpo afastados das aberturas e pecas méveis do aspirador.

N&o coloque nenhum objeto nas aberturas do aspirador, nem utilize o aspirador com as aberturas obstruidas. Mantenha o aspirador livre de pé, cotdo, cabelos ou outras substancias que possam reduzir o fluxo de ar.
N&o abane o aspirador para cima e para baixo, nem Ihe bata com forga para impedir a entrada de 4gua suja no motor. @

N&o levante ou mova o aspirador enquanto o motor estiver a funcionar, nem o incline para um lado ou coloque na horizontal para impedir a entrada de 4gua suja no motor.

Nao coloque o aspirador sobre superficies instaveis, como cadeiras ou mesas, para impedir danos ou lesdes pessoais provocadas pela sua queda. Caso o aspirador ndo funcione corretamente devido a uma pancada
ou a eventuais danos, contacte o departamento de assisténcia autorizada. Nunca tente desmontar o aspirador de forma auténoma.

N&o carregue ou armazene o aspirador perto de fontes de calor ou em areas héimidas, como radiadores, na cozinha ou em casas de banho.

Utilize apenas pegas sobresselentes aprovadas pela Xiaomi.

N&o repare o aspirador de forma auténoma quando avariar ou se tiver problemas, como descarga elétrica, sobreaquecimento do motor, sons invulgares, sobreaquecimento da estrutura principal, formag&do de maus
odores ou intensidade de aspiragéo fraca.

Mantenha a escova de limpeza fora do alcance de criangas.

Tenha cuidado redobrado quando utilizar o aspirador na limpeza de escadas.

Nao aplique qualquer tipo de fragrancia ao filtro do aspirador. Este tipo de produtos é conhecido por conter quimicos inflamaveis que podem provocar um incéndio no aspirador.

Siga rigorosamente as instrugdes neste manual do utilizador para carregar o aspirador a uma temperatura ambiente de 6 °C a 40 °C. O carregamento inadequado podera resultar em danos na bateria.

Quando utilizar o aspirador, siga rigorosamente as instrugdes apresentadas neste manual do utilizador. Os utilizadores sdo responsaveis por eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido do
aspirador.

- Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide.

AVISO:

Nao utilize uma bateria ou fonte de alimentagao de terceiros. Utilize apenas a fonte de alimentagdo BLJ24WD260090P-V fornecida com o aparelho.

®

Informacgao sobre o cumprimento da regulamentacao

Declaragédo de conformidade da UE

A Beijing Shunzao Technology Co., Ltd., pelo presente, declara que este equipamento esta em conformidade com as diretivas e normas europeias aplicaveis, e as respetivas alteragdes. O texto completo da declaragdo de

conformidade da UE esté disponivel em: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Informagdes sobre a eliminagdo e reciclagem de REEE

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos domésticos

indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger a satide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo equipamento num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e
eletrénicos, indicado pelo governo ou pelas autoridades locais. A correta eliminagéo e a reciclagem ajudardo a prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a saide humana. Para obter mais informagées
sobre os locais e os termos e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade responsével pela instalagdo ou com as autoridades locais.
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Lista de acessorios

Acessorios para instalagdo no aspirador

=

Pega Tampa da escova rotativa Filtro
(pré-instalado) (pré-instalado)

Aspirador

Reservatério de agua limpa Reservatorio de agua suja Suporte para Pano mopa da
(pré-instalado) (pré-instalado) escova rotativa escova rotativa

Acessorios para instalagdo na estagdo de carregamento de limpeza automatica Outros acessérios

@ Hl——1e—r—>

o Estagdo de
carregamento
de limpeza
automatica Fonte de alimentacao Deposito de acessorios Clip de montagem Escova de limpeza
(rode a pega da escova de limpeza para
remover a lAmina)

Nota: as ilustragdes do produto, os acessérios e a interface de utilizador no manual do utilizador sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto e respetivas fungdes podem variar consoante os
melhoramentos.
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Visdo geral do produto

Aspirador

Botédo de limpeza
automatica:
Quando o aspirador esta
acarregar e o nivel da
bateria for igual ou superior
a10 %, prima para ativar
ou desativar a limpeza
automética.

Botdo de
desbloqueio da
pega

Botao de voz:

« Prima para mudar
de idioma.

« Mantenha premido
durante trés
segundos para
ativar/desativar as
notificagGes por
voz.

Roda auxiliar 1
@ =
® B
E

Botdo de
desbloqueio do
reservatério de
agua suja

Reservatorio o———

de 4gua suja \J
—]

(CilgN =

Bloqueio
da escova
rotativa
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Botdo de modo:
Prima para mudar de modo
durante a limpeza.

Bot&o de alimentagdo:
Prima para ligar/desligar o
aspirador.

Pega

Ecra

Botdo de desbloqueio —F+—&

do reservatério de
4gua limpa

Reservatériode o——fF—

agua limpa

Botdo de ~—
desbloqueio
da tampa da
escova rotativa

Escova rotativa ©

98

Ecra

Indicador do
nivel da bateria

Indicador de
sujidade/erro

Agua Erro
insuficiente no comum
reservatério de

4gua limpa
Escova
Reservatdrio rotativa
de agua suja presa
g ]
cheio
Modo de
Modo automético limpeza
automatica
Modo de Modo turbo
absorgdo de
agua

Indicador de sujidade/erro

Verde: limpo
Amarelo: sujo
Laranja: muito sujo
Vermelho: erro
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Estagdo de carregamento de limpeza automatica

> Colocar escova de
limpeza aqui

> Colocar escova
rotativa aqui

> Colocar filtro
aqui

Pontos de -
contacto para
carregamento

Porta de
alimentagao

Ranhurade o
instalacdo
do clip de

montagem
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- Entrada de agua

> Tampé&o do reservatorio
de 4gua

> Botdo de desbloqueio do
compartimento do po

Compartimento do pé

> Sensor do nivel de agua

Reservatoério de agua suja

99

2022/7/12 EIEI7:20‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

Como instalar

Instalar a escova rotativa

Aviso: ligue o aspirador depois de colocar a escova rotativa na escova de chao e certifique-se 3.Segure no suporte para escova rotativa pela parte superior, coloque-o no pano mopa da
de que fica fixa. escova rotativa e pressione-os para se fixarem.
1. Prima ambos os bot&es de desbloqueio da tampa da escova rotativa para remover a tampa da

escova rotativa.

4. Coloque a escova rotativa na escova de chédo e rode o fecho da escova rotativa para a posigdo
de bloqueado. Em seguida, reinstale a tampa da escova rotativa.

2. Remova o suporte interior do pano mopa da escova rotativa.

Pano mopa
da escova
rotativa j

Suporte interior
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Instalar a pega Instalar a estagdo de carregamento de limpeza automatica

Insira a pega no aspirador. Assim que ouvir um clique, a pega esté instalada. 1. Instalar o cabo de alimentagédo 2.Instalar do clip de montagem

Precaugao: certifique-se de que a pega esta bem encaixada ap6s a instalagao. Ligue o cabo de alimentagdo a porta de Instale o clip de montagem na ranhura de
. o X alimentag&o na parte inferior da estagao instalagcao em qualquer um dos lados da

Para remover apega, utilize uma ferramenta nao aflada,/como um pauzinho, para m?nter de carregamento de limpeza automatica parte inferior da estagéo de carregamento

premido o botdo dg desb\oquglo da pega na parte de tras do aspirador e, em simultaneo, e, em seguida, enrole e guarde o cabo de de limpeza automatica.

puxe a pega para cima na vertical. alimentagdo em excesso.

@ Instalar a pega

3.Instalar o depdsito de acessorios 4.Guardar os acessorios
Instale o depdsito de acessorios no O depésito pode armazenar a escova de
Pauzinho clip de montagem. limpeza, a escova rotativa e o filtro.
Nota:

A escova rotativa sobresselente e o filtro
sobresselente tém de ser adquiridos em
separado.

&
Remover a pega
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5.Ligar a umatomada elétrica 6.Carregar na estacdo de carregamento de limpeza automética
Coloque a estagdo de carregamento de limpeza automética sobre uma superficie plana e Depois de a estagdo de carregamento de limpeza automaética estar ligada, alinhe os pontos
ligue-a a uma fonte de energia através da fonte de alimentag&o. de contacto para carregamento na parte inferior da escova de chdo do aspirador com os
Nota: pontos de contacto para carregamento na estagdo. O aspirador comega a carregar quando
N&o coloque a estagdo de carregamento de limpeza automatica perto de fontes de calor ou ouvir a mensagem de voz.

em &reas htiimidas, como radiadores, na cozinha ou em casas de banho.

Notas: @

« O numero apresentado no ecra
indica o nivel de bateria atual em
percentagem durante o carregamento.
« O ecra desliga-se se ndo for efetuada
qualquer operagédo 20 segundos apés
o carregamento estar concluido.

Notas:

« Carregue totalmente o aspirador antes da primeira utilizagdo e apds cada utilizagdo. O tempo
total de carregamento é de cerca de 5 horas.

« Funcionar no modo turbo por um periodo prolongado vai fazer com que a bateria aquega e o
tempo de carregamento pode aumentar ou o nivel da bateria pode ndo aumentar num curto
espago de tempo durante o carregamento. Isto é normal.
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Como utilizar

Acrescentar agua

1. Prima o botdo de desbloqueio do reservatério de 4gua limpa e, em simultaneo, puxe o
reservatério para fora.

2. Abra a tampa do reservatdrio de agua limpa, encha lentamente o reservatdrio com agua
limpa até a marca do nivel de 4gua maximo e insira novamente a tampa. Em seguida, reinstale
o reservatorio de agua limpa no aspirador. Assim que ouvir um clique, a tampa esta instalada.

Nota: ndo acrescente 4gua quente ou desinfetante para evitar danificar o aspirador e outros
componentes.
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Ligar

« Remova o aspirador da estagdo de carregamento de limpeza automatica, coloque um pé
sobre a escova de chéo e puxe a pega para tras para inclinar o aspirador.
« Prima o botéo () para ligar o aspirador.
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Mudar modo Pausar/desligar

« Prima o botdo Opara alternar entre os modos automatico, absorgéo de 4gua e turbo. @ Segure o aspirador na @ Quando o aspirador estiver Notas:

A Modo automético

&> Modo de absorgao de dgua

% Modo turbo

Limpeza de nédoas diaria

Limpeza de manchas de agua
(ndo adequado a aspiragdo de po)

Limpeza de nédoas dificeis

PRECAUCAO:

N&o rode o aspirador de um lado para o outro enquanto estiver na horizontal durante a limpeza
para impedir a inclinagdo da escova de chéo ou a saida de agua suja.
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posigdo vertical para pausar
a limpeza ou prima o botdo
() para desligar o aspirador.
Para evitar residuos de
agua suja, o aspirador

vai continuar a funcionar
durante alguns segundos
antes de se desligar.
Coloque o aspirador
novamente na estagdo de
carregamento de limpeza
automatica quando parar
de trabalhar por completo.

em pausa na posigao
vertical ou desligado, puxe a
pega para tras e empurre o
aspirador para a estagdo de
carregamento de limpeza
automatica com a ajuda
das rodas. Em seguida,
pode utilizar a estagao
para armazenamento,
carregamento e limpeza
automatica.

Coloque corretamente o
aspirador na estagdo de
carregamento de limpeza
automatica depois de

o utilizar para impedir o
aspirador de virar devido
a um posicionamento
incorreto.

N&o levante o aspirador
na vertical, consoante
ilustrado, para impedir a
saida de 4gua suja.
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Utilizar cenarios

O aspirador pode ser utilizado para limpar diferentes tipos de pisos de superficie dura, como
madeira, mosaico e marmore.
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Precaugdes:
« Nao utilize o aspirador em superficies de tecido, como tapetes e mantas.

« Nao incline o aspirador para a frente nem o abane de forma violenta durante o processo de
limpeza para evitar a saida de 4gua no aspirador e, desta forma, danifica-lo.
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Limpeza automatica

« Quando o aspirador esta a carregar e o nivel da bateria for igual ou superior a 10 %, prima &
para iniciar a limpeza automatica.

« Prima o botdo () ou 0 botdo @ para parar a limpeza automatica.

« Com base no nivel de sujidade da escova rotativa, o aspirador vai demorar cerca de 2 a
3 minutos para concluir a limpeza automatica.

Notas:

« Limpe atempadamente o reservatdrio de dgua suja ap6s a limpeza automaética para impedir a
formag&o de odores.

« Recomenda-se remover a escova rotativa apds a limpeza automética e colocé-la no deposito
de acessorios para secar e evitar a formagao de odores.

« Recomenda-se a limpeza regular de pegas que ndo seja possivel limpar com a limpeza
automatica, como a tampa da escova rotativa e as pegas a volta da porta de aspiragéo.
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Cuidados e manutengao

« Limpe e faga a manuteng@o dos componentes relevantes quando o aspirador estiver em

pausa na posigao vertical ou desligado.

« Afaste a estagdo de carregamento de limpeza automatica antes de limpar o aspirador.

Frequenza di manutenzione

Componente

Frequéncia de
manutengao recomendada

Componentes do reservatorio de dgua suja
(incluindo o reservatério de dgua suja, o
compartimento de pé e o sensor do nivel de agua)

Efetue a limpeza ap6ds cada utilizagao.

Tubo de saida de agua suja (incluindo o sensor
de detegao de sujidade)

Efetue a limpeza quando ouvir
a notificagdo por voz relevante.

Separador de 4gua e ar

Ta3 meses

Escova de chéo (geral)

Efetue a limpeza uma vez por
semana, consoante o nivel de
sujidade.

Escova rotativa

A limpeza automética é
obrigatéria apés cada utilizagdo.

Filtro

Efetue a limpeza uma vez por semana.

Estacdo de carregamento de limpeza automatica

Efetue a limpeza uma vez por semana.

Frequéncia de substituicdo

As seguintes frequéncias de substituicdo recomendadas sdo apenas para fins de referéncia. Os
componentes devem ser substituidos de imediato se estiverem danificados.

Componente Frequéncia de substituicdo recomendada
Escova rotativa 3a6meses
Filtro 6a12 meses
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Limpar o reservatério de agua suja

1. Prima o botdo de desbloqueio do reservatério de 4gua suja e, em simultaneo, puxe o 3. Enxague o reservatério de dgua suja, o compartimento do pé e o sensor do nivel de agua até
reservatério para fora. estarem limpos.

Notas:

« Aescova de limpeza pode ser utilizada para auxiliar na limpeza.

« O sensor do nivel de 4gua deve ser limpo com frequéncia para evitar que a precisdo de
detecgéo seja afetada pelas manchas no sensor.

2. Segure a extremidade inferior do reservatério de 4gua suja com uma mao, prima o bot&do 4.Volte a colocar o compartimento do pé e, em seguida, reinstale o reservatério de dgua suja no
de desbloqueio do compartimento do pé com a outra e remova o compartimento do pé no aspirador. Assim que ouvir um clique, significa que o reservatério esta instalado.
sentido ascendente. Em seguida, esvazie o pé e a 4gua suja.

107
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Limpar a escova de chao

1. Prima ambos os bot&es de desbloqueio da tampa da escova rotativa para remover a tampa da

escova rotativa.
Nota:

nédo remova a escova rotativa enquanto o aspirador estiver na estagdo de carregamento de

limpeza automatica.

2. Rode o bloqueio da escova rotativa para a esquerda até desbloquear e puxe a escova rotativa

para fora.
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3. Rode a pega da escova de limpeza para remover a lamina. Utilize a lamina para cortar os
cabelos presos na escova rotativa e na escova de chéo.
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4. Utilize agua da torneira para enxaguar a escova rotativa e a tampa até estarem limpas. Em 6.Volte a colocar a escova rotativa e a tampa pela respetiva ordem. Quando reinstalar a tampa
seguida, coloque-as no depésito de acessorios para secar e evitar a formagao de odores. da escova rotativa, alinhe-a com a posigdo de montagem e, quando ouvir um clique, significa
Nota: ndo exponha a escova rotativa a luz solar direta. que estd instalada.

@ 5. Utilize um pano seco ou uma toalhita de papel para remover os cabelos, sujidade e objetos
estranhos que estiverem a obstruir a porta de aspiragdo.
Notas:
« N&o enxague diretamente a escova de chao.
« N&o toque na caixa de velocidades logo depois de utilizar o aspirador para evitar
queimaduras.

> Caixa de
velocidades

109
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Limpar o separador de 4gua e ar Limpar o sensor de detegdo de sujidade
E normal encontrar uma pequena quantidade de 4gua suja  volta do separador de dgua e ar Retire o reservatorio de 4gua suja e utilize a escova de limpeza para limpar o sensor de detegédo
depois de remover o reservatério de dgua suja. Limpe a dgua suja. de sujidade e o tubo de saida da 4gua suja.
—
=)
o
l (o o)

@ Limpar o filtro

Puxe o filtro para fora a partir do canto superior esquerdo da ranhura de montagem do
reservatorio de dgua suja, consoante ilustrado. Enxague e limpe o filtro com dgua da torneira e,
em seguida, seque-o ou coloque-o no depdsito de acessoérios para secar antes de o reinstalar
para evitar a formagdo de odores.
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Limpar a estagdo de carregamento de limpeza automatica Limpar o aspirador
Desligue a estagdo de carregamento de limpeza automética do transformador antes de limpar Coloque o aspirador na posicdo vertical e utilize um pano seco ou papel de cozinha para limpar
a estagéo. 0 p6 do aspirador.

Utilize um pano seco ou papel de cozinha para limpar o p6 da estagdo de carregamento de
limpeza automatica.

Nota:

ndo enxague a estagdo de carregamento de limpeza automatica diretamente com agua para

evitar curtos-circuitos.

1
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Resolugdo de problemas

O ecré vai apresentar uma mensagem de erro ou sera reproduzida uma notificagdo por voz
quando o aspirador néo estiver a funcionar normalmente. Consulte a tabela para encontrar a
solugéo. Se ndo for possivel resolver o erro com a solugéo, contacte atempadamente a equipa
do servigo de pés-venda.

fcone de
erro

Notificagao por voz

Solugédo

w

O reservatodrio de agua limpa
estd com pouca 4gua. Adicione
agua.

Adicione agua ao reservatério de
agua limpa antes da utilizagdo.

Existem objetos estranhos
presos na escova rotativa.
Verifique e limpe-a.

Verifique e limpe a escova rotativa.

O reservatodrio de agua suja
esté cheio, limpe-o.

Limpe o reservatério de agua suja e
reinstale-o.

Instale novamente a escova
rotativa.

Reinstale corretamente a escova
rotativa.

A conduta de ar esta
bloqueada. Limpe o tubo e o
reservatério de dgua suja.

Verifique se a porta de aspiragdo da
escova de chéo e o tubo da safda de
4gua suja estdo bloqueados, e limpe
o reservatério de dgua suja.

O sensor est4 sujo, limpe a
tubagem do aspirador.

Limpe o sensor de detegédo de
sujidade.

O aspirador ndo esté a
funcionar corretamente e um
alerta de voz apresenta um
codigo de erro.

Contacte a equipa do servigo de
pos-venda.
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Consulte a tabela abaixo para obter a resolugdo de problemas comuns.

Problema comum

Causa provavel

Solugédo

O aspirador ndo funciona.

A bateria esta descarregada.

Carregue totalmente o aspirador
antes de o utilizar.

A bateria tem uma protegéo de
sobreaquecimento.

Experimente novamente depois de a
temperatura da bateria regressar ao
normal.

O reservatério de agua limpa, o
reservatorio de dgua suja ou a
escova rotativa ndo esté instalada.

Instale corretamente o reservatério
de 4gua limpa/reservatério de 4gua
suja/escova rotativa.

O reservatério de 4gua suja esta
cheio.

Limpe o reservatério de dgua suja e
reinstale-o.

O reservatério de dgua limpa esta
sem agua.

Adicione agua ao reservatério de
4gua limpa e reinstale o reservatério.

A porta de aspiracdo da escova de
chéo ou o tubo da saida de 4gua
suja esta bloqueado.

Limpe a porta de aspiragao da escova
de chéo e o tubo da saida de 4gua
suja.

A escova rotativa tem objetos
estranhos presos.

Limpe a escova rotativa.

O aspirador ndo consegue
reciclar 4gua suja em
condigoes.

O filtro nédo esté instalado.

Instale o filtro antes da utilizag&o.

E acionado um alerta falso
relativo a um reservatério
de &gua suja cheio.

O sensor do nivel de 4gua esta sujo.

Limpe o sensor do nivel de 4gua.

Né&o é possivel carregar o
aspirador.

A estagao de carregamento de
limpeza automatica ndo esta ligada
acorrente.

Utilize a fonte de alimentagao
original para carregar a estagdo de
carregamento de limpeza automatica.

A fonte de alimentag&o que esta a
ser utilizada ndo é a original.

Utilize a fonte de alimentagao
original.

O aspirador ndo tem
notificagdes por voz.

As notificagdes por voz estdo
desativadas.

Mantenha premido o bot&o de voz
durante trés segundos para ativar/
desativar as notificagGes por voz.

O aspirador ndo consegue
efetuar a limpeza
automatica.

O reservatério de agua limpa esta
sem agua.

Adicione dgua ao reservatério de
4gua limpa e reinstale o reservatdrio.

O reservatoério de agua limpa nao
esté instalado.

Instale novamente o reservatério de
4gua limpa.

O reservatério de dgua suja esta
cheio.

Limpe o reservatério de agua suja e
reinstale-o.

O reservatério de 4gua suja ndo esta
instalado.

Instale novamente o reservatério de
4guasuja.

A bateria est4 fraca ou esta
descarregada.

Execute a limpeza automatica quando
o nivel da bateria for suficiente.

A estagdo de carregamento de
limpeza automatica nao esta ligada
acorrente.

Utilize a fonte de alimentagao
original para carregar a estagdo de
carregamento de limpeza automatica.

2022/7/12

ooz:21



Especificacdes

Aspirador de p6 e liquidos Xiaomi Truclean W10 Pro

Nome Aspirador de po e liquidos Modelo B302GL
Tensdo nominal 216V = Poténcia nominal 200W
Tensdo da carga 260V = P(ZZ;;E;;?;) 54 kg

Classe IP IPX4 (COP;S;’CZEL,‘?OS) 64 kg
Estacdo de carregamento de limpeza automatica
@ Nome Estag&o de carregamento Modelo B302CN-JZ
Entrada nominal 260V=09A Saida nominal 260V=09A
e osst
Fonte de alimentagdo
Fabricante Zhongshan Baolijin Electronic Eficiéncia média ativa 87,00 %
Co., Ltd.
Modelo BLJ24WD260090P-V Eﬁzfrré%g ‘,b/;i"a 7920 %
Entrada 100-240V - 50/60 Hz0)g A | CONSUMO gaerggergia 006 W
Saida 260V=09A234W
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Normas ambientais

A bateria de ides de litio contém substéancias nocivas para o ambiente. Antes de eliminar o
aspirador, remova a bateria, elimine-a ou recicle-a, de acordo com a legislag&o local do pais ou
daregido em que o usou.

- Antes de eliminar o aspirador, remova primeiro a bateria.

- O aspirador tem de ser desligado antes de remover a bateria.

- A bateria deveréa ser eliminada em condigdes de seguranca.

PRECAUCOES:

-« Remova todo o conjunto da bateria e certifique-se de que ndo danifica a estrutura exterior do
conjunto da bateria para impedir curtos-circuitos ou a fuga de substancias nocivas.

- No caso de fugas da bateria, evite o contacto com o liquido. Em caso de contacto com os
olhos, lave com 4gua em abundéancia e procure imediatamente um médico.

-+ A bateria ndo deve ser removida por individuos néo profissionais. Caso contréario, pode
provocar curtos-circuitos ou outros riscos. Recomenda-se o envio do produto para a equipa
do servigo de pds-venda profissional ou para um centro de reciclagem aprovado pelo governo
para remogao.

Passos para remover a bateria:

1. Utilize uma ferramenta n&o afiada para manter premido o botdo de desblogueio da pega na
parte de tras do aspirador e, em simultaneo, puxe a pega para cima na vertical.

2.Remova o reservatério de agua suja.

3. Desaparafuse o conjunto do ecra para remover o mesmo.

4.Remova a tampa traseira do aspirador ao desaparafusar a tampa inferior, a tampa frontal e a
tampa traseira do aspirador.

5. Desaparafuse a baterias para remover a mesma.

6. Desaparafuse as tampas superior e inferior da bateria e remova a tampa superior.

7. Desaparafuse a bateria e desligue-a para a remover.
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AVISO DE GARANTIA

A PRESENTE GARANTIA CONCEDE-LHE DIREITOS ESPECIFICOS, PODENDO USUFRUIR DE OUTROS DIREITOS PREVISTOS PELA LEGISLAGAO DO SEU PAIS, PROVINCIA OU ESTADO. DE FACTO,
NOUTROS PAISES, PROVINCIAS OU ESTADOS, O DIREITO DOS CONSUMIDORES PODE IMPOR UM PERIODO DE GARANTIA MINIMO. A NAO SER QUE PERMITIDO POR LEI, A XIAOMI NAO EXCLUI,
LIMITA NEM SUSPENDE OUTROS DIREITOS QUE POSSA TER. PARA UMA COMPREENSAO COMPLETA DOS SEUS DIREITOS, ACONSELHAMOS QUE CONSULTE A LEGISLAGAO DO SEU PAIS,
PROVINCIA OU ESTADO.

1. GARANTIA LIMITADA DO PRODUTO

A XIAOMI garante que os Produtos ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob condigdes normais de utilizagdo e de acordo com o respetivo manual do utilizador do
Produto durante o Periodo de Garantia.

Os termos e as condigdes relacionadas com garantias legais sdo fornecidas pela respetiva legislagdo local. Para mais informagdes sobre as vantagens da garantia do cliente, consulte o site oficial da
Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

A Xiaomi garante ao comprador original que o seu Produto Xiaomi ndo apresentam quaisquer defeitos nos seus componentes e de fabrico sob condigées normais de utilizagdo durante o periodo
mencionado acima.

A Xiaomi ndo assegura que o funcionamento do Produto seja continuo ou sem erros.

A Xiaomi ndo se responsabiliza por danos resultantes do incumprimento das instrugdes associadas a utilizagdo do Produto.

2.SOLUGOES

Se for encontrado um defeito no hardware e apresentada uma reclamagao valida a Xiaomi dentro do Periodo de Garantia, a Xiaomi (1) reparara o produto sem cobranga adicional; (2) substituira o Produto;
ou (3) efetuard o reembolso do Produto, excluindo potenciais custos de envio.

3.COMO OBTER O SERVICO DE GARANTIA

Para obter o servigo de garantia, tera de entregar o Produto na sua embalagem original ou em embalagem semelhante que fornega o mesmo nivel de protegdo do Produto, na morada especificada pela
Xiaomi. Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi podera exigir a apresentagdo de comprovativos ou de provas de compra e/ou o cumprimento de requisitos de registo antes de obter o
servigo de garantia.

4. EXCLUSQES E LIMITAGOES

Salvo se estipulado em contrario pe\a Xiaomi, a presente Garantia Limitada aplica-se apenas ao Produto fabricado por ou para a Xiaomi, que seja identificavel pelas marcas registadas, pelo nome

@ comercial ou pelo Iogotlpo “Xiaomi" ou “Mi". @

A Garantia Limitada ndo se aplica a quaisquer (a) danos que resultem de atos da natureza ou causas de forga maior, por exemplo, trovoadas, tornados, inundagées, incéndios, terramotos ou outras
causas externas; (b) casos de negligéncia; (c) casos de utilizagdo comercial; (d) alteragées ou modificagdes a qualquer parte do Produto; (e) danos causados pela utilizagdo conjunta com produtos que
nao sejam da Xiaomi; (f) danos causados por acidente, abuso ou ma utilizagao; (g) danos causados pela utilizagdo do Produto para outros fins que nao os permitidos ou pretendidos pela Xiaomi ou com
voltagem ou fonte de alimentagéo inadequadas; ou (h) danos causados por atividades de assisténcia (incluindo atualizagdes e expansdes) desempenhadas por individuos que ndo sejam representantes
da Xiaomi.
E da sua responsabilidade efetuar copias de seguranca de quaisquer dados ou outros materiais que possa ter armazenado ou mantido no Produto. E provavel que os dados, o software ou outros
materiais existentes no equipamento sejam perdidos ou reformatados durante o processo de assisténcia, pelo que a Xiaomi ndo se responsabilizard por quaisquer danos ou perdas.
Nenhum revendedor, agente ou funcionario da Xiaomi esté autorizado a efetuar qualquer modificagéo, extensdo ou adenda a presente Garantia Limitada. Se algum termo for considerado ilegal ou
inexequivel, a legalidade e validade dos restantes termos ndo deverao ser afetadas nem prejudicadas.
Exceto se proibido pela legislagdo ou de outra forma prometido pela Xiaomi, os servigos de p6s-venda deverdo ser limitados ao pais ou regido da compra original.
Os produtos que ndo foram devidamente importados e/ou ndo foram devidamente fabricados pela Xiaomi e/ou ndo foram devidamente adquiridos a Xiaomi ou a um vendedor oficial da Xiaomi, ndo se
encontram cobertos pelas garantias presentes. Conforme aplicavel por lei, pode beneficiar das garantias de um retalhista néo oficial que tenha vendido o produto. Assim sendo, a Xiaomi aconselha-o a
contactar o retalhista a quem comprou o Produto.
As garantias presentes ndo se aplicam em Hong Kong nem em Taiwan.
5. GARANTIAS IMPLICITAS
Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, todas as garantias implicitas (incluindo garantias de comercializagdo e adequagéo a um finalidade especwfica) serdo limitadas a duragdo maxima da presente
garantia limitada. Algumas jurisdigdes ndo permitem a imposigéo de limites na duragdo de uma garantia implicita, por isso, a limitagéo acima referida ndo sera aplicada nesses casos.
6. LIMITAGAO DE DANOS
Exceto se proibido pela legislagdo aplicavel, a Xiaomi ndo seré responsével por quaisquer danos provocados por acidentes, danos indiretos, especiais ou consequentes, incluindo, sem limitagdo, danos
por eventuais perdas de lucros, rendimentos ou dados, danos resultantes de qualquer violagdo de garantia ou condigdo expressa ou implicita ou danos verificados ao abrigo de qualquer teoria legal,
mesmo quando a Xiaomi tiver sido informada da possibilidade de tais danos. Algumas jurisdicGes ndo permitem a exclusdo ou limitagdo de danos especiais, indiretos ou consequentes, pelo que a
limitagdo acima podera nédo ser aplicavel no seu caso.
7.CONTACTOS DA XIAOMI
Para clientes, visite o site: https://www.mi.com/en/service/warranty/
A pessoa de contacto para o servigo de pdés-venda pode ser qualquer pessoa na rede de servigos autorizados da Xiaomi, distribuidores autorizados da Xiaomi ou o vendedor final que Ihe vendeu os
produtos. Em caso de dlvida, contacte a pessoa de contacto identificada pela Xiaomi.
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WNHcTpyKkummn no 6esonacHocTr

370 n3penve npefHasHauYeHo UCKITIUYUTENbHO ANA GLITOBOro MCMNoNb3oBaHus. Mepen NCNonb30BaHNEM BHUMATEIbHO NPOYTUATE 3TO PYKOBOACTRBO.
CoxpaHuTe ero — OHO MOXXET MOHAA06UTLCA BaM B lafibHeLweM.

3TVM yCTPOVICTBOM MOTYT M0/Ib30BATLCA €TU B BO3pacTe OT 8 JIeT, a TakKe 1La ¢ orpaHnyeHHbIMU GU3NUECKUMU, CEHCOPHBIMY UV YMCTBEHHBIM CMIOCOOHOCTAMM MW HELOCTATOUHbBIM OMbITOM 1
3HAHUAMM, ECNIV OHW HAXOAATCA MO NPUCMOTPOM U NPOLLAV UHCTPYKTaX No 6e30nacHOMY MCMosb30BaHWI0 YCTPOVCTBOM 1 MOHUMAIOT CBA3aHHbIE C H M OMacHOCTU. [1eT He Jo/KHbI Urpath ¢
ycTpOMCTBOM. YMCTKY 1 06CNYXMBaHKE YCTPONCTBA MOTYT NPOBOAUTb AETU TONBKO B TOM CJly4ae, ECAV OHA NPOBOAMUTCA MOJ, MPUCMOTPOM.

Mpon3sBoanTb 3amMeHy akkyMynATOPOB B JaHHOM Nprubope AOMKHbI TONbKO CMELNannCTbl.

YeTpocTBO AOMKHO UCNOMb30BATLCA TONBKO C HI0KOM NUTAHWS, NOCTABASEMbIM B KOMMIEKTE.

He npukacaiitech k BusIKe Ui Kakoi-n1bo Apyroi YacTu Nbliecoca BAaXHbIMM pyKamil.

Mbinecoc npeaHasHayeH AA VCNONb30BaHWA TONbKO B MOMeLlLeHnn. He ncnonbayiiTe ero Ha ynuue, a Takxe Ha obbekTax KOMMEPYECKOro WU NPOMBILIEHHOTO HasHaYeHns. He ncnonb3ayiite
camoouyLaloLLyloCs 3apAAHYI0 LOK-CTaHLMIO BO BNAXHOM Cpefe, Hanprmep, B BaHHOM KOMHaTe.

Ecnv npr6op HaefeT Ha WHYpP aNeKTPOMNMTaHNSA, MOXET BO3HVKHYTb yrpo3a 6e30MnacHoCTy.

Mpexnae Yem npucTynatb K O4UCTKE 1 TEXHUYECKOMY 06CNYXMBaHWIO NPU60opa, HEOGXOANMO BbIHYTh BIIKY Npubopa U3 po3eTku.

YTo6bI CHU3WTL PYICK NOXapa, B3pbiBa VAV TPABM, NEPEA UCMOb30BaHNEM YCTPONCTBA YOEAUTECH, YTO CTOYHMK NTAHWA He NOBPEeXAEH. He ncnonbayiite nbinecoc, eciv NCTOYHVK NMUTaHUA NOBPEXEH.
He norpyxaiite nbinecoc nam camooumnLLaloLyioca 3apaaHyio JOK-CTaHLUMIO B BOAY WU APYTVE XWAKOCTY ANS OUNCTKM.

CBoeBpeMeHHO ouwLLaiiTe pesepByap Ans rPA3HOM BOAbI, 4TOObI HE JOMYCTUTL CHKEHVIA MOLLHOCTY BCAChlBaHVA 1 Neperpesa MoTopa 113-3a 3arpA3HeHns. B NpoTMBHOM cilyyae 310 MOXeT yMEeHbLUNTh
cpok cnyx6bl nbinecoca. He ncnonbayiite nbinecoc, ecam ponnkosas WETKa, pe3epeyap ANs rPA3HOM BOAbI U GUALTP HE YCTaHOBEHbI.

BoiknioyaiiTe nbinecoc nepep 04MCTKON AV 3aMEHOI PONVKOBO LWETKM.

He vcnonb3ayiiTte nbinecoc Ans BCachliBaHys NErkoBOCMIAMEHSIOWVXCA WU B3PbIBOONACHbBIX XMAKOCTEN, HanpumMep 6eH31Ha, NN Spyrux KUAKOCTEN, Cpeamn KOTOPbIX BOAA UM TOKCHYHbIE BellecTBa
(Hanpvmep, oT6ennBaTesb, HaWaTbIPHbIA CMVPT VI CPEACTBA 1A OYMCTKU CTOUHbBIX BOA).

He ncnonb3ayiite nbinecoc ans c6opa ToHepa 113 1a3epHbIX NPYHTEPOB U KOMMPOBabHbIX annaparos, Tak Kak TOHep MOXeT NPYBECTN K BO3rOPaHWIO Vv B3pbIBY.

He vicnonb3ayiiTe nbinecoc ana c6opa AbIMALWWXCS WU FOPALLMX MAaTEPUANIOB, TAKUX Kak Yroib, OKYPKU VAV CIIUYKW.

He ncnonb3ayiite nbinecoc ana c6opa oCTpbIX U TBEPAbIX MPEAMETOB, TAKUX Kak CTEKN0, FTBO3AM, BUHTbI VI MOHETbI, KOTOPbIE MOTYT MOBPEAUTb YCTPOMCTBO.

He vicnonb3ayiiTe nbinecoc Ans 04NCTKY NATEH OT BA3KMX MACIAHUCTbIX BELLECTB, CUIIbHBIX KNEALVX MaTepPUanoB NV KPacokK, Takvx Kak Kpem Ans 06yBu, 1aKOKPACOUHbIE MOKPBITUA W MUTMEHTI.

He ponyckalite nonagaHns Bonoc, CBOG0AHOM OAexXAbl, NabLeBs v APyrux YyacTei Tena B 0TBEPCTVA U ABUXYLIMECHA YaCTy Mblnecoca.

He knaguTe HUKak1e npeaMeThl B OTBEPCTUA MbIECOCA U HE UCNONb3YITE ero, eciin Kakoe-n1bo OTBEPCTIE 3aKPLITO. YOupaiTe MNbisib, Myx, BONOCH 1 APYroii Mycop, KOTOPbI MOXET 610KMpOBaTb NOTOK
BO3AyXa.

He TpsAcuTe nbinecoc cBepxy BHK3 1 He JOMNyCKaliTe CUbHBIX YAAPOB MO HeMy /1A NPeAOTBPALLEHNA NONaAaHNA rPA3HON BOAb B MOTOP.

He nogHumaiiTe 1 He nepemellaliTe nsinecoc Bo Bpems paboTbl MOTOPa, @ TakKe He HakJIOHATe ero B CTOPOHY U He knaaunTe ero Ha 60K AA NpeoTBpalleHna nonagaHusa rpasHoi BoAbl B MOTOP.

He cTaBbTe Nbinecoc Ha HeycToM4VBbIE MOBEPXHOCTY, Takve Kak CTy/ibA UAW CTOMbI, BO U3bexaHune NoBpexaeHUit v TpaBM B pesysbTate ero nafeHus. B ciyyae HemcnpaBHOCTY Mblnecoca, Bbl3BaHHOM
ONPOKVAbIBAHNEM VNV NOBPEXAEHEM, 0BpaTHTeCh B YNONHOMOUYEHHbIN CEPBVCHbIN LeHTP. He nbiTaiTeck caMocToATeNbHO pa3obparb nbiiecoc.

He 3apskaiite 1 He xpaH1Te NbINECOC PAAOM C UCTOYHVKaMV Tenna (Hanpymep, Bo3ne oborpesatenell Ui Ha KyxHe) 1 B MecTax C NOBbILEHHON BNXHOCTbIO (Hanprmep, B BAHHOM KOMHaTe).
Vcnonbayiite Tonbko 0A06peHHbIe komMMaHKern Xiaomi cMeHHble AeTanu.

He nbiTaiiTecb peMOHTVMPOBATH MbIIECOC CAMOCTOATENBHO MPU BO3HUKHOBEHWI TaKUX NOJIOMOK MM NPO6/EeM, Kak yTeuyka Toka, Neperpes MoTopa, HeobblYHbIE 3BYKY, NEPErpeB 0CHOBHOIO Kopnyca,
nosB/eHNe HEeNPUATHBIX 3aNaxoB Un cnaboe BcacbiBaHue.

XpaHwTe WeTKy ANA YNCTKW B HELOCTYMHOM [1A AeTelt MecTe.

byabTe 0cObEHHO OCTOPOXHBI MPU NCMONB30BaHWN MbINECOCA Ha IECTHULE.

He pobasnsiite B puabTp nbinecoca kakne-nn6o apomarnsaropbl. OHy 4acTo COAepXar IerkoBoCMnIaMeHsIoWVECA XMMUYECKIME BELLECTBa, 13-3a KOTOPbIX MOXET CNy4MTbCA BO3ropaHue neinecoca.
Crporo cnepyiiTe MHCTPYKLVAM AaHHOTO PyKOBOACTBA MO 9KCMIyaTaLmy ANA 3apsakm nbiiecoca npu komHatHol Temnepatype ot 6 “C go 40 °C. Mpu HenpaBuibHOM 3apaake akkyMynaTop MOXET ObiTb
NOBPEXMEH.

VcnoneayiiTe nbinecoc CTporo B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLVAMM JaHHOTO PyKOBOACTBA. [10/1b30BaTENV HECYT OTBETCTBEHHOCTb 3a J06bIE YOITKY MAN yliep6, BO3HVKILME B pe3ynbTate HEMpaBUIbHOTO
1Crnosb3oBaHUA nblnecoca.

Moapo6Hoe anekTpoHHOE PyKOBOACTBO CM. N0 agpecy www.mi.com/global/service/userguide.
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TpaHcnopTupoBka

[Mbinecoc cnepyet TPAHCNOPTUPOBATL B BbIKNIOUEHHOM COCTOSHUM B OPUTMHATBHOW yNakoBKe.
VIMnopTep NpojaeT aToT NPoAyKT; MHGOpMaLuio 06 MMNopTepe CM. Ha yNakKoBKe.

[lata N3roToBneHNA: CM. Ha ynakoBke

CpenaHo B Kutae

PekomeHayemas Temnepatypa xpaHeHus: ot 0 °C go 40 °C.

970 n3penne pabotaeT Npu OTHOCKTENBHOM BRaxHocTV oT 0 % o 75 %.

CPOK CNyx0bl 2 NeT.

NPEAYNPEXOEHNA.

He ncnonbayiite akkyMynaTop WA NCTOYHMK MUTAHNA CTOPOHHWX Npov3BoavTeneit. He ncnonsayiite apyrue 6nokun nutaHna kpome BLI24WD260090P-V , nocTaBnsemblii BMeCTe C yCTPOXCTBOM.

NHdopmauma o cooTBeTCTBUM TpeboBaHNAM

Mbl, komnaHus Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. HacToswWwmMM 3aaBnsem, 4To faHHOe 060pyA0OBaHVE COOTBETCTBYET TPe6OBaHNAM BCex AeicTayiolmx aupektvs EC v eBponeiickux
CTaHAAPTOB C U3MEHEHWAMM U AoNoAHeHUAMN. [10HbIA TEKCT AeknapaLyin 0 COOTBETCTBUM HOpMaTVBHBIM TpeboBaHuam EC gocTyneH no cneaytowemy agpecy: http://www.mi.com/global/
service/support/declaration.html

c E [leknapaums o COOTBETCTBUW HOPMATUBHbIM TpeboBaHuam EC

NHdopmaums 06 yTnansaunm n nepepaboTke OTXOAOB 3EKTPUYECKOrO 1 3NEKTPOHHOI0 060pyAOBaHNA
E Bce n3penvs, 0603HaYeHHbIE CUMBOJIOM Pa3fieNlbHoro cbopa 0TpaboTaHHOro NEKTPUYECKOro 1 anekTpoHHoro obopynosarus (WEEE, anpextusa 2012/19/EU), cnepyet yTvanamposatb
— OTZeNIbHO OT HECOPTVIPYEMbIX GbITOBbLIX OTXOAO0B. C Lie/bio OXpaHbl 3A0POBbA 1 3aLLMThI OKpYXaloLLel cpeabl Takoe 060pyAoBaHe HEOBXOAMMO CAaBaThb Ha NepepaboTky B crieunabHble MyHKTb @
npriema an1ekTpU4YeCcKoro 1 31eKTPOHHOro 060PyA0BaHNA, ONpPefeNeHHbIe NPaBUTENLCTBOM UM MECTHLIMU OpraHamu BiacTu. [paBuibHas yTvanaaums v nepepabotka noMoryT npeioTepaTnTb
BO3MOXHble HEraTuBHble MOCNEACTBYA 1A OKPYXaloLLEel cpefbl i 3A0pOBbA YenoBeka. YTobbl y3HaTh, FAe HaXOAATCA Takve MyHKTbl cbopa 1 kak OHU paboTaloT, 06paTTech B KOMMaHMUIO,
3aHMMaloLLyI0CS YCTaHOBKOM 060PYA0BaHWA, VNV B MECTHbIE OPraHbl BNACTY.

®
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MpricnocobaeHns ans ycTaHOBKM Ha Nbliecoc

;

=
PykosTka KpblLika ponnkoBo WeTku Punbtp
(MpenBapuTENBHO YyCTAaHOBNEHO) (MpepBapvTenbHO ycTaHOBAEHO)

Meinecoc

PesepByap ana uvcroit Bogbl PesepByap ana rpasHo Bofbl [epxarenb Ponukosas ¢ rybka
(MpenBapvTenbHO ycTaHOBAEHO) (MpenBapvTENbHO YCTAHOBNEHO) PONVKOBOW WETKN ANA BNaXKHON y6opku

['Ipmcnoco6neH|/|ﬂ ANA yCTaHOBKW Ha caMoouvilaollyoca 3apaaHyo JOK-CTaHUMIO ,[],pyrme akceccyapbl

> Camoouuuaouancs
3apAAHan Aok-
cTaHumA

@ s e—""" e

Bnok nutaHuns KoHTelHep ans MOHTaXHbI 3aXVM LLleTka ans yncrkmn

npuHaAnexHocTen (MoBepHUTE PyKOATKY WETKIA ANA YACTKY,
4TO6bI CHATL NEe3BME)

HDI/IMB‘-laHI/Ie. MﬂﬂlOCTpaul/ll/l M3aenna, KOMNNeKTyWwmx n Nonb3oBaTeNbCKoro MHTepd)eMca B PYKOBOACTBE nonb3osatesia npeacraBieHbl NCKIOYNTENbHO B O3HAKOMUTENbHbIX Lenax. dakTnyeckne
XapakTepuctukm HpMGOpa nero ¢yHKuMM MOTYT OTIN4YaTbCA B CBA3N C yNydlIEeHVAMN NpoLyKTa.

17
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OnuncaHue nsgenns

Mbinecoc

KHomnka camooumncrku.
Korpaa neinecoc 3apsxaetca
YAV 3apAz akkymynatopa
paBeH U meHbiue 10%,
HaXMUTE ANA BKNIOYEHNA
VAV BEIKNIOYEHNA
CamoOo4MCTKM.

KHonka nssneyenus
PYKOATKM

BcnomorarensHoe
Koneco ]

@ KHonka ronocoBbix

KOMaHa,
Haxmute v ynepxvisaiite

[«
%
—o
#
)
Ans BbIGOpa A3bIKA. @

g

Haxmute v ynepxvisaiite

B TEeYeHIe TPex CeKyHA Ans
BK/NIOYEHNA WAV BLIKNIOYEHN S
rO/I0COBbIX YBEAOMNEHNI.

KHonka
nsprnevyeHuA
pesepsyapa Ans
rpA3HOI BOAbI

Pesepsyap pna o——1—
rpA3HOI BOAbI

I

Bnokuparop
PONMKOBOA
LWETKN

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 118

g

KHonka Bbi6opa pexumoB.
Haxmnte ans nepeknyeHna
PEXVNMOB BO Bpems yBopKu.

KHonka nuTaHusa.
HaxmuTe ans BknoveHms/
BbIKNIOYEHNA Nblnecoca.

PykoaTtka

Hucnnen

KHonka nseneyenna o———

peaepByapa AN YncTon
BOAbI

PesepByap ina o—
YMCTOW BOAbI

KHonka n3eneyeHns o
POHMKOBOVI weTKn

Ponukosas wertka

©

Juvcnnein

VIHankaTop ypoBHA o
3apsapna batapen

WHavikatop
3arpAsHEHNA/OLWINOKN

B pesepsyape CraHpapTHas
NS YucTon olwmnbka
BOAbI
HefoCTaTo4YHO
BOAs! Ponvkosas
eTka
Pesepsyap ana 1
payap A 3abwvTa
rPA3HON BOAbI
3anosHeH

Pexnm

ABTOMaTUYECKNIA €amoouNCTKN
pexum
Pexum Typbopexwvm
BNIAronoroLeHns

MHankaTop 3arpasHeHns/owmnoKkmn

3eneHblt: 04NCTUTDL
XKenTbliA: rpAsHbIf
OpaHxeBblli: 04EHb rPA3HbINA
KpacHbiii: owmnbka
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Camoounuatowascs 3apAagHaA LOK-CTaHUuMA

Mopt nuTanma

MecTo Ans ycTaHoBKM ©
MOHTaXXHOT0 3aXXnma
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° MNomecTnTe LeTKy

ANA YNCTKU ctoda

> [lomecTute

PONVKOBYIO LWETKY
ctoaa

> [lomecTute

dunbTp cloga

119

° BOIJ,DBI'I)/CKHOG oTBepcTne

> Kpbiluka pe3epByapa Ans Bogpl

> KHOMKa 13BNeYeHnA oTceka Ans nbian @

KoHTeliHep ans nbinu

o [laTunK ypOBHA BOAbI

PesepByap ana rpasHolt Bofbl

2022/7/12 EIEI7:21‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 120 @

WHCTpyKumn no yctaHoBKe

YcTaHOBKa pOJIKOBOW LWETKN
Mpeaynpexaexve. Mocne ycTaHOBKM POAVKOBOW WETKM B CNOT ANIA HAMONBHON WETKM 3. YnepxuBas fepxatenb PONMKOBOW LLETKV 3a BEPXHIOKO Y4acTb, BCTaBbTE BHYTPb POJIMKOBYIO

BK/IIOYNTE MbINECOC 1 YOEANTECH, YTO LeTKa HAAEXHO 3aKpeneHa. ry6Ky ANA BRXHON y6OPKN 11 HagasuTe.
1. CoxmuTe 06€ KHOMKYM N3BAEYEHNSA KPbILIKI PONNKOBOM WETKY, YTOBbI N3BNEUYb KPbILLIKY.

a

nmp <

4.YcTaHoBwuTE PONNKOBYO WETKY B C/IOT ANA HanonbHow WeTKn n nocTaBbTe dJVIKC':lTOp B
3a6ﬂOKV|pDBaHHDe nonoxeHwe. HOBTDpHO YCTaHOBUTE KPbILWKY pOﬂVIKOBOVI WeTKn.

2. //13BnekunTe BHYTPEHHWI iepXaTeNb BHYTPY PONUKOBOW ry6KW AN BNAXHOW yOOpKU.

Ponukosas
cryéKau,mj BHyTpeHHWI
BnaxHon ) nepxarens
y6opkun p

120
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YcTaHOBKa pyKOATKM

BcraBbTe PYKOATKY B Nblecoc. LLleJ'I“IOK ﬁy,D,ST 03Ha4aTb, 4TO PyKOATKa npucoennHeHa.
BHumaHue. y6e,ﬂMTSCb nocne yCTaHOBKW, YTO pyKOATKa HaAEXHO 3akpenneHa.

YT06bl CHATH PYKOSATKY, BCTaBbTe, HAAABUTE U YAEPXMBANTE HEOCTPbI MHCTPYMEHT,
Hanpumep OTBEPTKY, B OTBEPCTVE HA 3aAHEN NaHEeM MblNecoca, ¥ OAHOBPEMEHHO MOTAHNTE
PYKOSTKY BBEPX.

YcTtaHoBKa
PYKOATKM

Manouxu
ANA efbl

CHAaTne PYKOATKN
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YcTaHoBKa camooumaLlenca 3apsaHol JOK-CTaHL M

1. YcTaHOBKa WHypa nutaHunsa
BcTaBbTe WHyp NWTaHWA B NOPT NUTaHUA
B HKHEI YacTu camoouniatouierica
3apALHON JOK-CTaHLMW, @ 3aTeM CKpyTuTe
ocTaTku npoBoja.

2. YcTaHOBKa MOHTa)KHOTO 3aXUMa
YcTaHOBUTE MOHTaXHbIV 3aXUM B

MOHTaXHO€ 0TBePCTUE C KaXAON CTOPOHbI
B H/XXHEI YyacTu camooynilaouierica
3apAAHON JOK-CTaHLUMW.

3. YcTaHoBKa KOHTENHEpa Ans
npuHaanexHocTen
YcTtaHoBUTE KOHTENHEP ANA
NPVIHaAN@XHOCTeV Ha MOHTaXHbIN
3aKMM.

‘o _
N ——

121

4. XpaHeHue npriHafiexHocTel
B KOHTEHEPE MOXHO XPaHUTb ILETKY
ANIA O4NCTKY, PONIMKOBYIO LWETKY 1
$unbTp.
Mpumeyaxme.
3anacHas ponvkoBas WeTka v 3anacHom
$unbTp NprobpeTatTca OTAENbHO.
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5. MoaxnoueHne K UICTOYHVIKY NUTaHNA 6.3apsAaka Ha camooumMLanLLyiocs 3apsAAHYI0 A0K-CTaHLMIO
Momectnte camooyunuarwyocs 3apAaaHyo A0K-CTaHUMI0 Ha NMIOCKY0 MOBEPXHOCTb M Mocne Toro Kak camMoo4manwyrca 3apAaHY0 AOK-CTaHUMIO NOAKNOYEeHa K NCTOYHUKY
noaknw4nTe K 6ﬂ0Ky NNTaHNA. NUTaHNA, pasaMecTnTe WeTkKy Ana nona Ha AOK-CTaHUuKn Tak, 4106bI X 3apAnHble KOHTaKTbl
I'Ipmmeanme. cosnagann. Po6oT-nbinecoc HayHeT 3apAXaTtbCA nocsie ro1oCoBOro cnrHana.

He pa3melyaiite camooumwatLLyiocs 3apaaHYI0 AOK-CTaHLMIO PAAOM C UCTOYHMKAaMK Tenna
(Hanpumep, Boane oborpesateneii Unv Ha KyxHe) 1 B MECTax C MOBbILEHHOW BNAXHOCTbIO
(Hanpvimep, B BaHHOV KOMHaTe).

Mpumeyaxms.

Yucno Ha aucnnee obosHavaeT
TeKyLWMIA yPOBEHb 3apAa
aKKyMynsTopa B NpoLeHTax BO Bpems
3apAfKu.

Ecnun Hukakux onepaumnin He
BbINOSHAETCS, ANCNNe noracHeT
yepes 20 cekyHZ nocne 3aBeplueHns
3apAfKu.

Mpumeyanuns.

« [onHOCTbIO 3apAAMTE NbINECOC NEPES, NEPBLIM BKIIOYEHUEM V1 NMOC/E KaXAOTrO UCMO/b30BaHNS.
ObLee BpeMs 3apsafAkM cocTaBaseT NnprMepHo 5 yaca.

« [lnutenbHas pabota B TypbopexviMe npuBeaeT K Harpesy akkyMynaTopa, B peaynbtate Yero
MOXeT YBeNMUUTbCA BPEMA 3apAAKMN VNV BO BPEMA 3apAAKM B TeHeHUEe HeKOTOPOro BpEMEHM
He ByaeT U3MEeHATbCA YPOBeHb 3apAaa. IT0 HOPMasbHO.

122

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 122 @ 2022/7/12 0O0O7:21



WNHcTpykuumsa

Job6aBneHune BOab!

1. HakmuTe KHOMKY CHATUA pe3epByapa AA BOAbl M OAHOBPEMEHHO NOTAHWTE 3a pe3epByap.

2. OTKpOWITE KpbILLIKY pe3epByapa A4S YNCTON BOAbI, MEAJEHHO HAMONHUTE pe3epByap YnCToit
BOZON [0 OTMETKM MaKCHMaNbHOTO YPOBHSA 1 3aKPOIATe KPbILLKY. 3aTeM YCTAHOBUTE NOBTOPHO
pesepayap ANs YUCTON BOAbI B nbiecoc. LLlenyok byaet ogHauatk, YTo KpbilLKa NPUcoeanHeHa.

MpvmeyaHve. He no6aBnsiiTe ropayyo BoAy Vv YUCTALLME CPEACTBA, YTOOLI HE MOBPEANTL
MbINECOC U APYTVI€ KOMMOHEHTbI.
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BkntoueHne

« CHUMmUTE Nblnecoc ¢ camoo4uLlatoLyca 3apaaHyo A0K-CTaHUWIo, HacTtynuTe O[IHOW HOrOM Ha
WeTKy AnAa nona n NoTAHUTE Ha cebsn PYKOATKY, YTO6bl HAKNOHWUTB MblNECOC.
« Haxmute KHOﬂKyd),El.ﬂﬂ BKNOYEHNA Nbliecoca.
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[NepeknioyeHne pexrnmos

« Haxxnmariite kHonky O ansa Beibopa pexvMoB (aBTOMaTnyeckuii, Bnaronornowaowmii u Typbo).

A — aBTOMaTn4eckunin pexum

Q) — PexXwnm BnaronornoweHna

\ﬁT — Typ6opexvm

ycrpaHeHme 6bITOBbIX NATEH

YcTpaHeHvie NATeH OT XUAKOCTeN
(He NoAXOANT ANs yBOpKU Mbinw)

YctpaHeHve
TPYAHOBbLIBOAVIMBIX MATEH

BHVMAHWE.

He I'IOBOpa‘-II/IBthTe Mbl1ecoC 13 CTOPOHbLI B CTOPOHY NpW ero pasmMeleHn Ha nony ana o4ncTku,

4106bI NpeaoTBpaTUTb HAKNOH WeTKW ANA nofia Unn yTeyky I’DHSHOIZ BOAbI.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 124

124

MprocTaHoBKa/BbIK/IIOUYEHNE

@ Jepxue nbinecoc B

BEPTMKANbHOM MONOXEHNN
[N NPUOCTaHOBKM YOOPKHM
N HAXMUTE KHOMKY (I) ana
BbIK/IIOYEHWA Mbliecoca.
YT06bI M36aBUTLCA OT
OCTaTKOB rPA3HOW BOAbI,
nbinecoc 6yaet NnpoaomKaTh
paboTath B Te4eHve
HEeCKONbKUX CEKYHA nepen
BbIKNtoYeHnem. NomecTtnTe
nbinecoc 06paTHo Ha
camoouMLalLLycs
3apAfHYI0 AOK-CTaHLUMI0
nocne NoNHoro
npekpalieHnsa ero paboTl.

@ Koraa nbinecoc

MPUOCTaHOBJIEH B
BEPTMKANbHOM MONOXEHNN
VNN BbIKNKOYEH, NOTAHUTE
PYKOATKY Hasag u
noMecCTuTe NblJIecoC Ha
camoouMLaloLLyca
3apAHYI0 AOK-CTaHLUMI0

C MOMOLLbIO KONEC.

Mocne atoro Bbl MOXeTe
NCNOJIb30BaThb JOK-CTAHUMIO
[ANIA XpaHeHWA nblaecoca,
3apALKN 1 CAMOOYUCTKN.

Mpumeyanus:

Cnepute 3a 7€M, 4TOObI
nblfiecoc 6bil pasmelleH
Ha camoouwLatLLylcs
3apAAHYI0 JOK-
CTaHLMIO NPaBUbHO,
4To6bI N36EXAaTL Ero
ONPOKNAbIBAHUA.

He noagHnmaiTe neinecoc
BEPTVKAJIbHO, Kak
nokasaHo Ha pUCyHke
HWKeE, 4TOOBI 113 Hero He
BbiTeKana rpasHas Boja.
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CueHapuu ncnonb3oBaHuA

[Mblnecoc MoXeT NCnonb3oBaTbCA ANA OYNCTKM PasfinyHbIX TBEPAbIX I'Ipe,u,ocrepemwmn.
I'IOBerHOCTeﬁ nosa, Taknx Kak Lepeso, ninTka n Mpamop. « He I/ICHOﬂb3yIZTQ MNblIeCOC Ha NOBEPXHOCTAX U3 TKaHW, TaKUX Kak KOBpbI 1 ogesna.

« He HaknoHaAlTe nbinecoc BNepen n He TpACKTe ero Bo BpemMAa y60pKM, 4TO6bI rpAsHas Boja He
nonana B nbinecoc. 3To MOXeT ero noBpeanTb.
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CamoouncTka yXOﬂ, N TeXHN4YeckKoe 06Cﬂy)K|/|BaHI/Ie

« Korpa nbinecoc 3apsxaetca 1 ypoBeHb 3apaza paseH unv Menblie 10%, Haxmute & ansa « [lpoBOAMTE OYNCTKY 1 TexHWYeckoe 0BCNYXVBaHNE COOTBETCTBYIOLLVX KOMMOHEHTOB, Koraa
3anycka caMmoouMCTKM. paboTa nbinecoca NprYocTaHOBNEHA B BEPTVKANbHOM MONOXEHW VAV KOTAA OH BbIK/IOYEH.

« Haxmute knonky () nan KHonky @8 t, 4To6bl 0CTAHOBITE CAMOOUNCTKY. + Y6epute camo04MLaIoWYIOCH 3apAAHYI0 AOK-CTAHUMIO MePEeA O4NCTKON Mbinecoca.

« [Mpouecc camMoounCTKM 3aHMMAET OT 2 0 3 MUHYT B 3aBMCUMOCTY OT 3arpA3HEHHOCTH
POAVIKOBO LWETKN.

Mpumeyanma. YacTtoTa ob6cnyxmsaHmus

« CBOeBpeMeHHO oyuLaiiTe pesepsyap AnA rPA3HON BOAbI, YTOOLI NPefoTBPaTUTL NOABNEHNE
HEenpuATHOro 3anaxa.

« PeKkoMeHayeTCs CHATb PONNKOBYIO LETKY MOCAE CaMOOYNCTKN W MOMECTUTb €€ B KOHTENHEP Jetansb PekomeHpyemasn uactota
ANA NPUHAANEXHOCTEN NA CyLWKM BO N3bexaHne NOABAEHNA HENPUATHOrO 3anaxa. obenyxmBaHns

« PekomeHayeTcs perynsapHo o4nwaTh 4acTy, KOTOpble He MOTYT BbiTb OUMLLEHBI B NpoLecce
CaMOO4YMCTKN, TaKne Kak Kpblka pOﬂVIKOBOVl WEeTKN 1 obnactu BOKPYT BCacbiBatlowero

KomnoHeHTbl pesepByapa AnA rpasHol BoAs! (BKloYas

pesepByap ANA rPA3HON BOAbI, KOHTEHEP ANA NbiAU 1 Qunuiats nocne kaxaoro

OTBEPCTUA.
P 4 LaTuMK yPOBHA BOAbI) VCMONb30BaHnA

o]

o BbixoaHOe oTBEPCTVE ANA FPA3HON BOAbI Ouwwats nocne nony4yeHns
(BKNIOYAA AATYNK OBHaPYXeHNA rpasn) COOTBETCTBYIOWEro

rolocoBOro yBeJOMAeHUA
Cenapatop BOAbI V1 BO3Ayxa 1-3 mecsaua
@ OumaTb OAUH pas B @

LLeTtka ans nona HeZento, B 3aBNCUMOCTY OT

e 3arpAsHEHHOCTN

TpebyeTca camooymcTka nocne

Ponvkosas wetka
KaX[0ro VCrnonb3oBaHms

Dunbtp Ounwath oAvH pas B Hefento.

CamoounLananca 3apaaHas JoK-CTaHUnA Ounate 0AVH pas B Hegento.

YacToTta 3ameHbl

Cnegytolvie pekoMeHaaumny no 4actote 3aMeHbl MPUBOAATCA UCKMIOYNTENbHO ANs CnpaBku. B
Cllyqae NoBpexaeHna KOMMNOHEHThI CneayeT 3aMeHATb He3daMeaINTeNbHO.

[Jetanb PekomeHpyemas yacToTbl 3amMmeHbl
PonukoBsas wetka 3-6 mecaua
Dunbtp 6-12 mecaua
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OuuncTka pe3epByapa AJi1a rps3Ho BoAbl
1. HaxxmuTe KHOMKY CHATWA pe3epByapa AN rPA3HOI BOAbI, YTOObI CHATb KOHTEHEP. 3. Mpomoliite pesepByap AnA rpA3HON BOAbI, KOHTEVHEP ANSA NbIV W AATYNK YPOBHA BOAbI MOA,
NPOTOYHOI BOAON.
MpumeyaHmns.
« Vicnonb3ayiiTe WeTKy ANA O4NCTKM B NPOLECCE OYNCTKM.
o [laTyvik ypoBHA BOAbI ClEAyeT 04nLLaTb PEryNapHO, MOCKONbKY MATHA Ha faT4yvike MOryT

MOBJINATL HA TOYHOCTb 06Hapy>KE‘HI/\FL

~— Pesepsyap and
rPA3HOW BOAbI

4.YcTaHoBWTE KOHTEMHEP ANA Nbi 06PaTHO, @ 3aTeM NOMECTVTe pe3epByap ANA rPA3HON BOAbI

2.YnepxviBas 04HOW PyKOW HUXHWIA Kpai pesepByapa AN rpA3HON BOAbI, HAKMUTE KHOMKY
06patHo B nbinecoc. LLlenyok GyaeT o3HayaTh, YTO pe3epByap yCTaHOBAEH NPaByibHO.

OTCOE/IMHEH A KOHTEIHepa Ans Bblnv ApYrol pykoii U NOTAHWTE ero HaBepx. 3atem
0CBOBOAVTE EMKOCTY OT MBIV U FPA3HON BOAbI COOTBETCTBEHHO.
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OuucTka WeTKy Ans nona

1. CoxxmunTe 06€ KHOMKW 13BNEYEHUA KPbILKI PONMKOBOW LLETKM, YTOObI N3BNEYb KPbILIKY.

MpumeyaHme.

He cHumaliite POJINKOBYO WETKY, KOTAa MblNecoC HaxoanTCA Ha caMoo4MWatoLyoca 3apAagHyo

LOK-CTaHLWI0.

2. MoBopaynBaiite 610KMPaTOP PONVKOBOWA WETKIN NO YaCOBOW CTPENKE, MOKa OH He
pas3bnokvpyeTcs, 1 NOTAHUTE PONNKOBYIO LWETKY HapYXY.
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3. MoBepHWTe pyyKy WeTKN ANA YNCTKY, YTOObI y6paTh nessve. icnonb3yiite nessue, YTo6b!
paspesatb BONOCHI, CO6paBLUMecs B POAVIKOBON LWETKE W B LLETKe ANA nona.
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4. TwarenbHO NPOMOWTE PONMKOBYIO WETKY 1 KPbILIKY MOJ NPOTOYHOI BOAOM, & 3aTeM NOMeCTHTe 6.YcTaHoBKTe 06paTHO CHaYana POAVKOBYIO LETKY, a 3aTeM ee KPbILLKy. [1py yCTaHOBKE KPbILKY
X B KOHTEVIHEP ANA NPUHAANEXHOCTEN ANA CYLWKU BO U36exaHne 06pasoBaHis HeNprAaTHbIX PONVIKOBOW LWETKM NCMONb3YINTE MOHTaXHble Hanpasnsiowme. LLenyok byaet osHauars, 4to
3anaxos. KpbILKa YCTaHOBAEHA MPaBUIbHO.

MpumeyaHwe. He noaseprarite poanKoByio WeTKY BO3AENCTBI0 NPAMBIX CONMHEUYHbIX Tydeit.

®

5.Ypanute BOAOCHI, 3arpA3HEHVA N MHOPOAHbIE NPeAMeThl, 3a6N10KMPOBaBLUVE BCACbIBalOLLEe
0TBEpCTHE, C MOMOLLBIO CYXOI TKaHW MK ByMaXKHOro nonoTeHua.
MpumeyaHms.

« He npombiBaiiTe WeTKy ANs Noaa NPOTOYHON BOAOW.

« Bo nsbexaHne oXoros He npvikacanTech K pefykTtopy cpasy nocne vicnofb3oBaHWA neiaecoca.
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OuncTka cenapartopa BoAbl 1 BO3ayxa OuuncTKa aaTumka 3arpasHeHui
Mocne ynaneHvsa pesepByapa Ana rpAasHol BOAbI B 061aCT cenapaTtopa Bofbl U BO3AyXa MOXeT JloctaHbTe pesepByap 1A rPA3HOV BOAbI U C MOMOLLBIO WETKV ANA YACTKN yCTpaHUTe
ckanameartbCcs Hebonbloe KONMYEeCTBO rPA3HOV BOAbI. YAanuTe rpasHyto BoAy Cyxol TPANKON. 3arpA3HeHNa Ha AaTunke 3arpsAsHeHnin 1 BOAONPOBOAALLMX AeTanAx B BbIXOAHOM OTBEPCTUM ANA

rPA3HOI BOAbI.

9

17
Ouuctka punstpa

JlocTaHbTe GUALTP 13 BEPXHETO IEBOIO yIla MOHTaXXHOMO OTBEPCTVA pe3epByapa Ans rpAasHoi
BOJbI, KaK MOKa3aHo Ha pvcyHke. lpomoiite GunbTp NPOTOYHOW BOAOW, @ 3aTeM nepes
MOBTOPHOW YCTaHOBKOW BbICYLIUTE €r0 UV NOMECTUTE B KOHTEHEP ANA NPYHAANEXHOCTEN AN
CyLwKm BO n3bexaHne 06pa3oBaHia HEMPUATHOTO 3anaxa.
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OuncTka 3apaAfHON AOK-CTaHLMUN AJ19 CAMOOYMCTKM YucTka nbinecoca

Mepes 04MCTKOV OTCORAVHMTE CaMOOYNLLAIOLYIOCA 3apAAHYI0 JOK-CTaHLMIO OT aantepa nuTaHna. YcTaHoBWTE NblNECOC BEPTVIKAIbHO U MPOTPUTE €ro OT NblAV C MOMOLLbI0 CYXOV TPANKM UK
C nomolbto cyxovt TPANKK nav GyMaxHoro noaoteHua ybepwuTe nbiib ¢ CaMOOYMLLAIOLLYIOCA 6yMaxHoro nonoteHua.

3apALHYI0 AOK-CTaHLMIO.

MpumeyaHme.

He npombiBaiite camoouvwaloLLyoca 3apaaHyo AOK-CTaHLVIO BOAOV ANA NPeAoTBpalleHns
3aMblKaHW1A.
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bepaHeHMGHGHOHaAOK

Ecnu nbinecoc pabotaet HenpasuibHO, TO Ha Avcniee NoABUTCA CoobLeHVie 06 owrbke unm
npo3By4nUT ronocosoe ysegomaeHune. Cum. pelweHvie npobaem B Tabnuue Hxe. Ecnm owmnbky
YCTPaHUTbL He yanocb, 0bpaTuTeCh B Cyx6Gy NOCAeNpoAaXHOro 06CNYXNBaHNA.

3Havok
oLwmn6KM

lonocoBble yBegomneHns

PeweHne

LY

B pesepsyape Ans 4ncToit BoAbl
HeaoCTaTo4YHO BoAsl. [lobasste
BOZYy B pe3epayap.

[lobasbTe BoAy B pe3epByap
A1 4NCTON BOAbI Nepen
MCMNONb30BaAHNEM.

LLleTka ¢ Banvkom
SaﬁﬂOKMDOBaHa MOCTOPOHHUMN
npegmMetamun. QuucTtuTte ee.

[poBepbTe ¥ OUNCTUTE PONMKOBYIO
LWeTKy.

PesepByap ana rpasHol Bofbl
3anonHeH. Ounctute ero.

OuncTute pesepsyapa Ans rpasHom
BOZbl 1 YCTAHOBUTE €ro.

BepHuTe Ha MecTo ponvikoByio
LLeTKY.

YctaHoBUTE 06PATHO PONVKOBYIO
LEeTKy NpasuibHO.

BeinyckHoe oTBepcThe Ans
BO3/lyxa 3ab610KMPOBaHO.
OuncTnTe BOJONPOBOAALINE
neTanv u pesepsyap AnA
rPA3HOW BOABI.

MpoBepsbTe, He 3a6n0KMPOBaHbI N
BcacblBalolliee OTBEPCTHE WETKN ANA
nona 1 BOAONpPOBOAALLME JeTanut
BbIXOHOrO OTBEPCTUA ANA FPA3HON
BOJbI, ¥ 04MCTUTE pe3epByap AnA
rPA3HOW BOABI.

[Hatyuk 3arpasHeH. Ounctute
LWAaHT Nblfecoca.

OyuncTuTe AaTunK 3arpAsHEHWIA.

[Mbinecoc HevcnpaseH 1 BblAaeT
roN0CcoBbIE OMNOBeLlLeHUs 06
olwvbke.

CBskunTeCh CO CNyx6011
NoCAEnpOAAXHOTO 06CNYKUBAHS.
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O3HakoMbTECh C TabNKMLEN HIKE, YTOObI HaTV CNOCco6 yCTpaHeHUA AR 0ObIYHBIX HEMONAAOK.

PacnpoctpaHeHHas
npobnema

BoamoxHana npuynHa

Pewexne

[Mbinecoc He pabotaer.

AKKYMYNATOP NONHOCTbIO Pa3pAAUNCA.

MonHoCTbIo 3apAANTE NbiNecoc nepea
1Cnonb3oBaH1em.

Ha akkymynaTope npeaycMotpena
3awvra oT neperpesa.

[Hoxautecs, korna Temneparypa
aKKyMynaTopa BOCCTAaHOBUTCA, 1 NOBTOpPUTE
NOnbITKY.

He ycTaHoBneH pesepsyap Ana unctoin
BO/Ibl, Pe3epByap ANA rPA3HONM BOAbI
VN1 POAMKOBAA WETKa.

MpaBnnbHO ycTaHOBITE pesepsyap YMCTOMN
ANA UV FPASHON BOAbI, PONIVKOBYIO LUETKY.

Pesepsyap ans rpasHoii Boasl
nepenosiHeH.

OuncTiTe pesepsyapa ANA rPA3HON BOAb 1
ycTaHOBWTE ero.

B pesepsyape ans 4ucToit Bosbl
3aKoHUMNack Boaa.

JlobasbTe BOAYy B pesepsyap ANA YUCTOM BOAb!
1 yCTaHOBWTE pe3epsyap 06parTHo.

3abnok1posaHo BcachiBaloliee
OTBEPCTVE WETKM AN nona n
BOAOMPOBOAALLVE AETANM BLIXORHOTO
OTBEPCTUA ANA FPA3HON BOAbI.

OcBoboanTe BcachiBalollee OTBEPCTHE
WETKN ANA Nona 1 BOAONPOBOAALME AeTaNu
BbIXOAHOTO OTBEPCTUA ANA TPA3HON BOAL OT
VIHOPOAHbIX MPEAMETOB.

Ponvikosas wetka sacopunach.

OuNCTITE PONVKOBYIO WETKY.

[Mbinecoc He MoxeT
npasuibHoO Nepepaborars
rps3Hyio BOAY.

PunLTp He yCTaHOoBNEH.

YcTaHoBwTe GUALTP Nepes NCnonb3oBaHeM.

Cpabotano noxHoe
npeaynpexaeHue o
3anonHeHnn pesepeyapa
QNS TPA3HO BOABI.

[laTunk ypoBHA BOAbI 3arpA3HEH.

OunCTNTE AATYNK YPOBHA BOABI.

lMbinecoc He MOXET BbITh
3apsKeH.

3apapHan AOK-CTaHUMA CaMOOUMCTKM
He NOAKIoYEHa K MCTOUHUKY NMUTaHNA.

Vcnonbayiite opuriHanbHelil 610k nuTaHma
ANA 3apAAKM camooumualolleica 3apaaHON
AOK-CTaHUMN.

Vicnonbayembiii 610k nuTaHnA He
OpUTMHANBHbI.

Vcnonb3yiite opurnHanbHelil 610K nUTaHuA.

[onocoseble yBeaoMneHunA
nblecoca He pa60Ta|0T.

lonocoBsbie yBeAOMNEHNA OTKNIOYEHDI.

Y706bI BKNIOYUTH FONOCOBbIE yBeAomneHua,
HaXMWTE KHOMKY rOI0COBOTO yNpaBeHnsa n
YAEPXKMBaIiTE €€ B TeUeHIe TPEX CeKyH.

He pabotaet dyHKkuUms
Camo0UMCTKM nblnecoca.

B peaepBsyape ana 4ncrtoil Boabl
3aKoHUMNack Boda.

[LlobasbTe BoAy B peaepByap ANA YNCTOi BOAbI
1 yCTaHOBWTE pe3epsyap 06parTHo.

Pesepsyap ans 4ncToi Bofsl He
YCTaHOBNEH.

YctaHoBuTe 06paTHO pesepsyap AN YNCTOR
BOAbI.

Pesepsyap ans rpasHoii Boasl
nepenosiHeH.

OuncTiTe pesepsyapa ANA rPA3HON BOAb 1
ycTaHOBNTE ero.

Pesepsyap ans rpAsHoi BOAbI He
YCTaHOBNEH.

BepHuTe Ha MecTo pe3epsyap ANA rPA3HON
BOAbI.

AKKYMYNATOP NOYTY WAN NOAHOCTbIO
paspaxeH.

3anyckaiite caMoo4UCTKY NPY AOCTATOHHOM
YpoBHe 3apsaja.

3apsaaHas AoK-CTaHUMA CaMOOHMUCTKN
HE NOAKNIoYEHa K MCTOYHUKY MUTaHNA.

VicnonbayiiTe OpUrvHanbHbIl 610K NUTaHMA
ANA 3aPAAKY CAMOOUMILAIOWLENCA 3aPAAHON
OK-CTaHUMU.
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TexHUYEecKMe XapaKTepUCTUKK

Mbinecoc Xiaomi Truclean W10 Pro Wet Dry Vacuum
Hassanne [Mbinecoc ¢ GpyHKUMeNn BAXKHOMN Mogens B302GL
y6opku
HomuHanbHoe 2168 = HomuHanbHan 200 Br
HanpsxeHve MOLLHOCTb
Hanpsxenve npu 260B= Bec HeTTO (Nbinecoc) 54 kr
3apsiake
Knacc IP IPX4 Bec nerro (c 64 KT
NpVHAAIEXHOCTAMM)
Camoouun wamuwanaca sapagHaa oK-CTaHUMA
HasBaHue 3apsAaHas JoK-CTaHums Mogenb B302CN-JZ
Howmywanskas 260B=09A HomuHansHbiii Bxon | 260B=09 A
MOLLHOCTb
Bec HeTTO 0,65 kr
Bnok nutaHua
MpovssoauTens Zhongshan Baolijin Electronic CpegHuin KN 8 8700 %
Co., Ltd. aKTUBHOM COCTOAHUM
Mogens BLU24WD260090P-V/ KINA npw Hy3koit 79,20 %
Harpyske (10 %)
Bxoa 100-240B-50/60T 08 A | OHEPronoTeOnetme | g g5 g;
€3 Harpysku
Bbixon 26,0B=09A234Bt
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NHdopmauusa 06 yTmnmnzaumm

JINTNIANOHHBI AKKYMYNATOP COAEPXWUT BELWeCTBa, NPpeACTaBiAlowWe ONacHOCTb AnA
Opr)KaIOLI.LEﬁ cpenbl. I'Iepenymnmsaumel?l nblnecoca yﬁOpKI/I CHauvana n3snekute akkymynAatop
n yTVIJ'IIASMpyI?ITe nwnn cnaﬁre ero Ha nepepa6on<y B COOTBETCTBUWN C MECTHbIMM 3aKOHaAMN 1
npasuiamMmun CTpaHbl NAV pernoHa aKcnayataumn.

- lNepea yTvnusaumen neinecoca cHavana N3BnekuTe akkyMynaTop.

- [Nepep v3BneyeHremM akkyMynaTopa nblnecoc HEOOXOAMMO BbIKMOUYNTD.

« AKKyMynaTop cnefyet yTvan3npoatb 6€30nacHbIM cnocobom.

MNPEOOCTEPEXEHWA:

« AKKYpaTHO CHVMWTE BECb aKKyMyNnAToOp, He MOBPeXaan ero Kopnyc, 4Tobsl NpefoTBpaTnTh
KOPOTKOE 3aMblKaHMe nan yTeyKy onacHbIX BeWwecTB.

- [pu yTeuke BellecTs 13 akkyMynaTopa nsberaite KOHTaKTa C laHHbIMY BellecTBamu. B
cny4ae nonagaHnA XXMAKOCTU B rnasa I'IpOMOl7|Te 60NbLWMM KONMYECTBOM BOAbl N HEMEAJIEHHO
obpaTtnTech 3a MEAVLIMHCKON MOMOLLbIO.

« AKKYMYNATOP MOXET 6bITh M3BNEYEH TONBKO Creuvanuctamu. B npoTviBHOM ciyyae BO3MOXHO
KOPOTKOE 3aMblkaHvie 1 ipyrie puckun. PekoMeHayeTca oTnpaBnaTb NPoAyKT KOMaHae

NOCNENpPOAAXHOT0 0BCNYKMBAHUA UV B FOCYAAPCTBEHHO OA0GPEHHbIE MYHKTbI NepepaboTku.

Kak cHATb akkymynaTop:

1. C NOMOLLbIO HEOCTPOrO VHCTPYMEHTA HXMUTE U YAEPXKMBAITE KHOMKY N3BNEYEHNA PYKOATKN
Ha HUXHel CTOPOHE Mblecoca v OfHOBPEMEHHO NOTAHUTE PYKOATKY HABEPX B BEPTVKANbHOM
HanpasneHuu.

2.Ynanute pesepsyap Ans rpA3HON BOAbl.

3. ins ynaneHus oTKpyTUTe BUHTbI 610Ka AUCTNEs.

4. CHUMWTE 3a[HI0I0 KPbILLKY MbINECOCA, OTKPYTUB BUHTHI HKHEN KPbILIKY, NEPeAHEN KPbILKM 1
3a/iHEN KPbILWKK Mblaecoca.

5. OTKpyTUTE BUHTbI aKKyMYAATOPHOTO 610Ka, YTOBbI CHATH €ro.

6. OTKPYTITE BEPXHIOK 1 HXHIOK KPBILIKY aKKyMyIATOPHOTO 610Ka U CHUMWTE BEPXHIOID
KPBbILLKY.

7. OTKpyTUTE BUHTbI OTCEKA aKKYMYJIATOPHOO G10Ka 1 OTCOEANHEHE aKKyMYNATOPHBbIN 610K,
4TOGbI CHATH €ro.

®
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FTAPAHTVIAHOE YBEAOMJIEHME

HACTOSALLAA TAPAHTVA JAET BAM OMPELEJIEHHbIE MPABA, A B 3AB/CVMOCTW OT 3SAKOHOLATE/IbCTBA BALLEV CTPAHbI, MPOBVHUMW U LUTATA OHV MOTYT BbITb BOJIEE LUMPOKUMN.
B HEKOTOPbIX CTPAHAX, MPOBUHLNAX 11 LUTATAX 3AKOHOM O 3ALLMTE NMPAB NOTPEBWTENEV MPEAYCMOTPEH MUHUMAbHBIV TAPAHTUVIHbBIN CPOK. KOMMAHUA XIAOMI HE NICKJTFOYAET,
HE OrPAHVYUBAET 1 HE MPUOCTAHABIMBAET OCYLLECTBAEHWE IPYI X BALLIX 3AKOHHbIX MPAB. PEKOMEHZLYEM O3HAKOMWTLCA C SAKOHAMU BALLIEV CTPAHBI, MPOBUHLUN 1IN
LUTATA )14 NOJIHOTO NOHUMAHWA CBOWX MPAB.

1. OTPAHVNYEHHAA TAPAHTA HA MPOAYKT

Komnanua Xiaomi rapaHTupyeT, 4To MaTepuanbl U KayecTBO NPOAYKTOB UCK/I0YalOT BO3HVKHOBEHMWE JedekToB Npu YCNOBUM UX HOPMaNbHOTO VCMOAb30BaHNA B COOTBETCTBIM C PyKOBOACTBOM MO
3KCMyaTauum B Te4eHune rapaHTUnHOro Cpoka.

MpoAOMKUTENBHOCTb W YCNOBUA NPABOBbIX raPaHTWI NpeACcTaBNeHbl B COOTBETCTBYIOWVX MECTHbIX 3akoHax. [lononHNTeNbHbie CBEAEHWNA O NpeunMyLecTBax rapaHTuii Ana notpebuTeneit cMm. Ha
odunumnanbHom Beb-calite Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warrantyy/.

KomnaHus Xiaomi rapaHTvipyeT nepBoHa4anbHOMy NoKynaTesio, 4To Matepuasbl 1 kKa4ecTBO ee NPOAYKTOB NCK/IOYAIOT BO3HUKHOBEHVIE AeEKTOB NPU YCAOBUM NX HOPMAJbHOIO NCMOb30BaHNA B TEYEHNE
BbllLIEYyKa3aHHOTO Neprosa.

Xiaomi He rapaHTVpyeT, 4To paboTta npoaykTta bynet 6ecnepe6boinHo Ny 6e3oWwmnboHHON.

Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a y6bITKY, MOHECEeHHbIE B pe3y/ibTate HecoblofeHNA MHCTPYKLVIA N0 MCMOb30BaHMIO NPOAyKTa.

2. CPEACTBA NMPABOBOW 3ALLNTHI

Ecnv obHapyxeH fedekT 060pynoBaHNsa 1 KOMNaHua Xiaomi nonyunna o60CHOBaHHYIO NPETEH3IO B TeYEHWE rapaHTuiiHoro neproaa, Xiaomi o6sayetca (1) BbINOAHUTL PEMOHT NpoaykTa 6ecnnatHo, (2)
3aMEeHNTb 13aenne nim (3) BO3MeCTUTb CTOVMOCTb MPOAYKTa, UCKI0Uasn BO3MOXHbIE PACXOAbI MO AOCTABKE.

3. KAK NOJIY4Tb TAPAHTUVHOE OBCNYXVBAHUE

YT06blI NONYYNTb rapaHTUtHOE 06CAYXMBaHWE, Bbl OMKHbI AOCTaBUTh NPOAYKT B OPUTMHANBHOW UM aHANOrMYHON ynakoBke, 06ecneyns paBHOLEHHYIO CTeneHb 3aWmuThl NPoAyKTa, No agpecy,
ykasaHHomy Xiaomi. KomnaHus Xiaomi Bnpase notpe6oBath NpefocTaByTb AOKA3aTENCTBA WM AOKA3ATENLCTBO MOKYMKM U/ BbINONHWTL TPEGOBAHWA perncTpaumn nepes nonyYeHnem rapaHTMnHoro
06CNYXKMBAHWSA, eCNV MHOE He NPefyCMOTPEHO 3aKOHOAATENbCTBOM.

4. UCKJTFOYEHWA N OTPAHNYEHVA

3Ta orpaHnyeHHas rapaHT1A pacnpoCTpPaHAETCA TObKO Ha MPOAYKT, 3rOTOBIEHHbBIN KOMMNaHnelt Xiaomi vav Ans Hee 1 cofepxallunii ee ToBapHble 3HakK, TOProBoe HarMeHoBaHWe Uau 1orotnn «Xiaomi»
160 «Mi», ecnu HOE He NpesycMOTPEHO KoMnaHvern Xiaomi.

@ OrpaHviyeHHas rapaHTVa He pacnpocTpaHAETCA Ha (a) NOBPEeXAEHWA B pesynbTate CTUXUIHLIX 6eACTBII, HanpUMep yaapa MONHVW, CMepya, HaBOAHEHUA, Noxapa, 3eMNeTPACEHVA UK APYTVX 3K30TeHHBbIX @
dakTopoB; (6) CNeACcTBUA xanaTHOCTY; (B) KOMMepYecKoe UCMoNb30BaHue; (1) BHECEHHbIE U3MEHEHMA VA MoandUKaLmMy Nobo YacTu NPoAYyKTa; (4) NOBPEeXAeHWs, BbI3BaHHbIE MCMONb30BAHVIEM NPOAYKTOB
[pyrux npovssoaunTeneii; (e) NoBpexaeHns B pesynbTate HECHaCTHOro Ciyyas, 310ynoTpebneHus nan HeNpaBUIbLHOrO UCNOb30BaHUA; () NOBPEXAEHUs, BbI3BAHHbIE MPUMEHEHVEM NpoaykTa 3a
npeAenamy paspeLleHHoro 1Ay 4oMyckaemMoro NCMoab3oBaH!s, ONMcaHHOro Xiaomi, a Takke B peaynbTate HeCOOTBETCTBYIOLLETO HANPSKEHWA VAV NUTAHUA; (3) NOBPEXAEHUA N3-3a 06CNYXMBaHMA (BKTOYasA
06OHOBNEHUA 1 PAaCLUMPEHNS) NLIOM, HE ABAAIOWMMCA NpeAcTaBuTeNeM KoMnaHum Xiaomi.

CospnaHvie pe3epBHOI KOMWUW AaHHbIX, NPOrpaMMHOro 06ecneveHns v Apyrux Matepuanos, KOTOPble Bbl MOXeTe XPaHWTb Ha NMpoayKTe, ABNAETCA Ballei oTBeTCTBeHHOCTbo. KomnaHwva Xiaomi He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM 3a N0Tepio U NnepedopmaTnpoBaHme aHHbIX, POrPaMMHOro 06eCneyeHna 1 Apyrux MaTepranos, Coaepxallyxca B 060pyoBaH1Y, B NpoLecce aKCnayaTaumi.

Hwv opuH pecennep, areHT vau COTpyAHUK KOMNaHUM Xiaomi He YNOTHOMOYEH BHOCUTb U3MEHEHWA VAN AOMNONHEHVA B HACTOALLyI0 rapaHTuio. Ecnn kakoe-n1mbo ycnoBre okaxeTca HesakoHHbIM Uan
I0PVANYECKN HEAECTBUTENbHBIM, 3aKOHHOCTb WU UCMONHUMOCTb OCTaNIbHbIX NONOXEHNI HE JOMKHA BbiTh 3aTPOHYTA VAW HapyLUeHa.

MocnenpoaaxHoe 06CyXVBaHNE OCYLIECTBAAETCA B CTPAHE WAV PErVOHE MOKYTKY, 38 CKIYEHNEM CyYaeB, 3anpeLeHHbIX 3aKOHOM, UIW eC/u MHOe NpesycMOTPeHo KoMnaHueit Xiaomi.

HacToswan rapaHT1A He NOKPbIBAET MPOAYKTHI, KOTOPbIE HE GblIN AOKHBIM 06pPa30M UMMOPTUPOBAHbI, OblIN 3rOTOBNEHb! HE KOMNaHvelk Xiaomi n/unu nprnobpeteHsl He y Xiaomi 1mbo ee opurumnanbHOro
npezcTasutens. CornacHo feicTayiolLeMy 3aKOHOATENbCTBY, Bbl MOXETE PACCUUTBLIBATL HA rapaHTUV OT 0GULMANTbHOTO UCTPUObLIOTOPA, KOTOPLI NpoAan NpoaykT. [osToMy komnaHusa Xiaomi npeanaraet
obpalatbcA K NpoAaBLly, y KOTOPOro Bbl NPUOBPEN NPOAYKT.

HacToAuwas rapaHTVa He pacnpocTpaHaeTca Ha [OHKOHT 1 TaliBaHb.

5. NOAPA3YMEBAEMbIE TAPAHTIN

3a 1ckyeHneM cnyyaes, 3anpeLeHHbIX 3aKOHOAATENbCTBOM, NOAPa3yMeBaeMble rapaHTVM (BKKOYas rapaHTy TOBAPHOrO COCTOSHWA U NPUFOAHOCTY A1 KOHKPETHOM LIen) MMeloT OrpaHuyeHHbI CPOoK
[le/iCTBIA, KOTOPbIN HE MOXET NPEBbILATb CPOK e/ICTBUA HACTOALLEN OrpaHUYEHHO rapaHTU. B HEKOTOPbIX IDPUCANKLMAX He AOMNYCKaeTCsA OrpaHnyeHne cpoka AeCTBYA NoapasymMeBaemMon rapaHtuu. B
TakyIX Cly4anx ykazaHHOe orpaHuyeHne He NprMeHAeTCs.

6. OTPAHVYEHUE MOBPEXAEHUA

3a uckyeHnem cnyyaes, 3anpelleHHbX 3aKkoHOAaTeNbCTBOM, KOMMaHya Xiaomi He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a NoBpexaeHna B pesynstate [TI, KOCBEHHbIX, CeunanbHbIX UK NOCAeAYIOWMX
NOBPEXAEHNI, BKNIOYaA NoTeplo NpubsInv, AOXOA0B U aHHbIX, YObITKM, BO3HUKILWE B pedyabTaTe HapylIeHWA ABHbIX WAV NOApPasyMeBaeMblX rapaHTUil Nan yCoBWiA, AW Mo N06OW APYroi 3aKOHHOM
Teopuy, Aaxe eciu komnaHva Xiaomi 6bina npefynpexaeHa 0 BO3MOXHOCTU Takux NOBPexXAeHNit. B HEeKOTOpPbIX I0PUCANKLMAX HE LOMYCKAETCA UCKAOUYEHVE UAW OrPaHNYEHVIe OTBETCTBEHHOCTM 3a
creuyanbHele, KOCBEHHbIE MW nocneayiolme yobITkn. B Takvx ciyyanx ykasaHHbIe BblLIE OrpaHVYeHNs He MPUMEHSIOTCS.

7. KOHTAKTbl KOMNAHWI XIAOMI

MoapobHyto MHPopMaLmio Ans KIMEHTOB CM. Ha caitTe https://www.mi.com/en/service/warranty/

KOHTaKTHbIM MLOM A1 NOCNENPOAAKHOIO 06CYXMBAHUA MOXET BbiTb NI060E NNLO 13 aBTOPU3OBAHHOM CepBHCHON ceTu Xiaomi, aBTOpr30BaHHbI ANCTPUGbIoTOp Xiaomi nan npogaseLl, y KOTOPOro Bbl
npvio6bpenu NpoaykT. Ecnv y Bac BO3HMKM Kakne-1mbo Bonpockl, 06patnTechk K COOTBETCTBYIOWEMY MLy B KOMMaH1M Xiaomi.
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Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa

Produkt ten jest przeznaczony wytgcznie do uzytku domowego. Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sie z niniejsza

instrukcja i zachowac ja na przysztosé.

Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez doswiadczenia ze sprzetem badz z brakiem
wiedzy na jego temat, jesli odbywa sig to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcjg uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ sig urzadzeniem. Czyszczenie i
konserwacja nie moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

To urzadzenie zawiera akumulator, ktéry moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

Urzadzenie nalezy stosowac¢ wytacznie z zasilaczem zawartym w zestawie.

Nie nalezy dotyka¢ wtyczki ani jakiejkolwiek czeéci odkurzacza mokrymi rekoma.

Odkurzacz jest przeznaczony tylko do uzytku w pomieszczeniach. Nie nalezy go uzywac¢ ani instalowac na zewnatrz, a takze w $rodowiskach przemystowych ani komercyjnych. Nie uzywaj stacji tadujacej z funkcja samoczyszczacej
w wilgotnym $rodowisku, takim jak fazienka.

Przejechanie urzadzeniem przewodu zasilajgcego moze grozi¢ niebezpieczenstwem..

Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji urzgdzenia nalezy wyja¢ wtyk z gniazda zasilania.

Aby zmniejszy¢ ryzyko pozaru, wybuchu lub obrazen ciata, przed uzyciem nalezy upewnic sig, ze zasilacz nie jest uszkodzony. Jesli zasilacz jest uszkodzony, nie nalezy uzywa¢ odkurzacza.

Nie nalezy zanurza¢ odkurzacza ani stacji tadujgcej z funkcjg samoczyszczenia w wodzie lub innych ptynach w celu umycia.

Zbiornik na brudna wode nalezy oczyszcza¢ na czas, aby unikna¢ spadku sity ssania i przegrzania silnika spowodowanego przytkaniem. W przeciwnym razie okres sprawnosci odkurzacza moze ulec skréceniu. Nie nalezy uzywaé
odkurzacza, jesli szczotka rolkowa, zbiornik na brudng wode i filtr nie sg zainstalowane.

Przed czyszczeniem lub wymiang szczotki rolkowej nalezy wytaczy¢ odkurzacz.

Nie uzywa¢ odkurzacza do zbierania tatwopalnych lub wybuchowych ptynéw, takich jak benzyna, ani innych ptyndw, np. wody, lub toksycznych ptynéw, np. wybielaczy, amoniaku i $rodkéw do czyszczenia kanalizacji.

Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza do sprzatania toneru uzywanego w drukarkach laserowych i kopiarkach, poniewaz toner moze spowodowa¢ pozar lub wybuch.

Nie wolno uzywa¢ odkurzacza do zbierania tlgcych sig lub ptongcych materiatow, takich jak wegiel, niedopatki papieroséw lub zapatki.

Nie nalezy uzywac¢ odkurzacza do zbierania ostrych lub twardych przedmiotow, takich jak szkto, gwozdzie, $ruby lub monety, ktére moga uszkodzi¢ odkurzacz.

- Nie nalezy uzywac odkurzacza do czyszczenia plam z gestych substanciji oleistych, mocnych klejow lub barwnikéw, takich jak pasta do butéw, farby i pigmenty.

« Wiosy, luzne elementy odziezy, palce i inne czesci ciata nalezy trzymac z dala od otwordw i ruchomych elementéw odkurzacza.

Nie nalezy wktada¢ zadnych przedmiotéw do otwordéw odkurzacza ani uzywa¢ odkurzacza z zatkanym otworem. Chroni¢ przed kurzem, wiéknami, wtosami i innymi przedmiotami, ktére moga ogranicza¢ przeptyw powietrza.

Nie nalezy potrzasa¢ odkurzaczem w gére i w dot ani uderza¢ go gwattownie, poniewaz grozi to przedostaniem sig brudnej wody do silnika.

Nie nalezy podnosi¢ ani przenosi¢ odkurzacza podczas pracy silnika, przechyla¢ go na bok ani kta$¢ ptasko, poniewaz grozi to przedostaniem sie brudnej wody do silnika. @
Nie nalezy umieszcza¢ odkurzacza na niestabilnych powierzchniach, takich jak krzesta lub stoty, poniewaz grozi to uszkodzeniem odkurzacza lub urazami ciata na skutek jego upadku. Jesli odkurzacz nie dziata prawidtowo po
przewréceniu lub uszkodzeniu, nalezy skontaktowac sig z autoryzowanym serwisem. Nigdy nie nalezy podejmowa¢ samodzielnych préb demontazu odkurzacza.

Nie nalezy tadowac¢ ani przechowywa¢ odkurzacza w poblizu zrédet ciepta oraz w wilgotnych pomieszczeniach, np. obok grzejnika, w kuchni lub tazience.

Nalezy stosowa¢ wytacznie czeéci zamienne zatwierdzone przez Xiaomi.

Nie wolno naprawia¢ samodzielnie odkurzacza w razie awarii lub takich probleméw jak uptyw pradu, przegrzanie silnika, wydawanie nietypowych dzwigkéw, przegrzanie korpusu, wydzielanie nieprzyjemnych zapachéw lub stabe
ssanie.

- Szczoteczke do czyszczenia nalezy przechowywacé poza zasiggiem dzieci.

Nalezy zachowaé szczegdlng ostrozno$¢ podczas uzywania odkurzacza do sprzatania schodow..

Nie nalezy stosowac w filtrze odkurzacza zadnych substancji zapachowych. Tego typu produkty zawierajg tatwopalne substancje chemiczne, ktére moga spowodowac zapalenie sig odkurzacza.

Nalezy $cisle przestrzega¢ zalecen z tej instrukeji obstugi i tadowa¢ odkurzacz w temperaturze otoczenia od 6°C do 40°C. Niewfasciwe tadowanie moze spowodowa¢ uszkodzenie akumulatora.

Podczas korzystania z odkurzacza nalezy $cisle przestrzega¢ wskazdwek zawartych w niniejszej instrukcji obstugi. Za wszelkie straty lub szkody wynikajace z niewtasciwego uzytkowania odkurzacza odpowiedzialni sg uzytkownicy.
Wiecej informacji: www.mi.com

OSTRZEZENIE:

Nie nalezy uzywa¢ akumulatora ani zasilacza innych producentéw. Nalezy uzywa¢ wytacznie zasilacza BLJ24WD260090P-V dostarczonego wraz z urzadzeniem.

®

Informacje dotyczace zgodnos$ci z przepisami

Deklaracja zgodnosci UE
Niniejszym firma Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. deklaruje zgodno$¢ produktu z wymogami odpowiednich dyrektyw oraz norm europejskich wraz ze zmianami. Petny tekst deklaracji zgodno$ci UE jest dostepny na
nastepujacej stronie internetowej: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sa uznane za odpady sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z Dyrektywa 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakonczeniu okresu uzytkowania wraz z innymi
odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz $rodowiska naturalnego nalezy przekaza¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzagdowe lub lokalne. Prawidtowe usunigcie zuzytego
produktu pomaga w zapobieganiu potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na érodowisko naturalne i zdrowie ludzi. Wigcej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie lokalnym lub od instalatora.

E Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE
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Wykaz akcesoriow

Akcesoria do instalacji na odkurzaczu

=

Uchwyt Ostona szczotki rolkowe;j Filtr
(zainstalowana fabrycznie) (zainstalowana fabrycznie)

Odkurzacz

Zbiornik na czystg wode Zbiornik na brudng wode Uchwyt szczotki Wktad myjacy do
(Pre-installed) (Pre-installed) rolkowej szczotki rolkowej
Akcesoria do instalacji na stacji tadujacej z funkcjg samoczyszczenia Inne akcesoria
==
) : >
o Stacja tadujgca J@ ! J
z funkcja T
samoczyszczenia
Zasilanie Pojemnik na akcesoria Klips mocujacy Szczoteczka do czyszczenia

(Obré¢ uchwyt szczoteczki do czyszezenia,
aby wyja¢ ostrze)

Uwaga: llustracje produktu, akcesoriow i interfejsu uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji obstugi stuza jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty produkt i funkcje moga rézni¢ sie od
przedstawionych w zwiazku z ulepszeniami produktu.
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Przeglad produktu

Odkurzacz

Przycisk
samoczyszczenia:
Naciénij podczas tadowania
odkurzacza i gdy poziom
natadowania akumulatora
wynosi co najmniej 10%,
aby wigczy¢ lub wytaczy¢
samoczyszczenie.

Przycisk zwalniania
uchwytu

Kotko o———
pomocnicze

O
Przycisk powiadomien
gtosowych:

« Nacisnij, aby zmieni¢
jezyk.

« Naciénij i przytrzymaj
przez trzy sekundy, aby
wigczy¢ lub wytaczyé
powiadomienia
glosowe.

Przycisk zwalniania
zbiornika na
brudng wode

Zbiornik na e———

brudng wode

Blokada
szczotki

Cigee

=——

SESS

rolkowej
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Przycisk trybu::
Naciénij, aby zmieni¢ tryb
podczas czyszczenia.

Wiacznik:
Naciénij, aby wtaczy¢ lub
wytgczy¢ odkurzacz.

Uchwyt ©

Wyswietlacz o

Przycisk zwalniania e———&
zbiornika na czystg wode

Zbiornik na czysta wode —f——

Przycisk e————
zwalniajacy ostone
szczotki rolkowe;j

Szczotka rolkowa
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Wyséwietlacz

Wskaznik poziomu o
natadowania
akumulatora

Za mato wody
w zbiorniku
na czystg
wode

Petny
zbiornik na
brudng wode

Tryb automatyczny Tryb

sam:

Tryb
pochtaniania
wody

Wskaznik zabrudzenia/btedu

Zielony: czysto

Z6tty: brudno

Pomaranczowy: bardzo brudno
Czerwony: btad

Wskaznik
zabrudzenia/
btedu

Typowy
btad

Splatana
szczotka
rolkowa

oczyszczenia

Tryb Turbo @
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Stacja tadujaca z funkcjg samoczyszczenia

Styki
tadowania

Port zasilania

Otwér do instalacji
klipsa mocujacego
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° Tu umie$¢

szczoteczke do
czyszczenia

o Tu umie$¢ szczotke

rolkowg

° Tu umie$c filtr
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> Wlew wody
o Korek zbiornika na wode

o Przycisk zwalniania pojemnika na kurz @

Pojemnik na kurz

o Czujnik poziomu wody

Zbiornik na brudng wode

2022/7/12 EIEI7:22‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

Jak zainstalowac

Montaz szczotki rolkowej

Ostrzezenie:Po zatozeniu szczotki rolkowej na szczotke podtogowsa i sprawdzeniu jej 3. Chwy¢ uchwyt szczotki rolkowej za jego gorng czesé, widz go do wktadu myjacego szczotki
zamocowania wtgcz odkurzacz. rolkowej i dociénij.
1. Sciénij oba przyciski zwalniajace ostone szczotki rolkowej, aby zdjaé ostone.

4.Zamontuj szczotke rolkowa w szczotce podtogowej i obré¢ blokade szczotki rolkowej do
pozycji zamknietej. Nastepnie zatéz ponownie ostone szczotki rolkowej.

2. Zdejmij uchwyt wewnetrzny wewnatrz wktadu myjgcego szczotki rolkowej.

Wktad myjacy
do szczotki
rolkowej j

Uchwyt
wewnetrzny
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Instalowanie uchwytu Instalacja stacji tadujgcej z funkcjg samoczyszczenia

. Instalacja klipsa mocujacego

N

Wtdz uchwyt do odkurzacza. Dzwigk kliknigcia oznacza, ze uchwyt zostat zainstalowany. . Instalacja kabla zasilania

Uwaga: Sprawdz, czy po zainstalowaniu uchwyt jest bezpiecznie zamocowany. Podtacz kabel zasilania do gniazda Zainstaluj klips mocujacy w otworze do

o . . o o . . zasilania na spodzie stacji tadujgce;j instalacji po dowolnej stronie na spodzie
Aby zdjac uchwyt, nieostrym narzedziem, takim jak patyk, nacisnij i przytrzymaj przycisk z funkcja samoczyszczenia, a nastepnie stacji fadujacej z funkcja samoczyszczenia.
zwalniania uchwytu z tytu odkurzacza i jednocze$nie pociagnij uchwyt pionowo w gére. Zwif i schowaj nadmiar kabla.

@ Instalowanie

3. Instalacja pojemnika na akcesoria 4. Przechowywanie akcesoriow

uchwytu
Zainstaluj pojemnik na akcesoria na W pojemniku mozna przechowywaé
klipsie mocujgcym. szczoteczke do czyszczenia, szczotke
rolkowa i filtr.
Uwaga:

Zapasowg szczotke rolkowg i zapasowy
filtr nalezy zakupi¢ osobno.

‘o
Zdejmowanie uchwytu
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5. Podtaczanie do gniazdka elektrycznego 6.tadowanie na stacji tadujgcej z funkcjg samoczyszczenia
Umies¢ stacje tadujaca z funkcjg samooczyszczania na ptaskiej powierzchni i podtacz ja do Po podtaczeniu stacji tadujacej z funkcjg samoczyszczenia wyréwnaj styki tadowania
na spodzie szczotki podtogowej odkurzacza ze stykamitadowania na stacji tadujace;j.

zasilania przy uzyciu zasilacza.
Odkurzacz zacznie sie tadowa¢ po wybrzmieniu komunikatu gtosowego.

Uwaga:
Nie umieszczaj stacji tadujacej z funkcja samoczyszczenia w poblizu Zrodet ciepta ani
w wilgotnych pomieszczeniach, np. obok grzejnika, w kuchni lub tazience.

Uwagi:
Podczas tadowania wyswietlacz @
przedstawia biezgcy poziom
natadowania akumulatora wyrazony
w procentach.
Wyswietlacz zgasnie 20 sekund po
zakonczeniu fadowania, jezeli nie
zostanie wykonane zadne dziatanie.

Uwagi:

« Przed pierwszym uzyciem i po kazdym uzyciu odkurzacza nalezy go w petni natadowac.
Catkowity czas tadowania wynosi okoto 5 godzin.

« Dtuzsze dziatanie w trybie turbo spowoduje nagrzewanie si¢ akumulatora, a czas tadowania
moze sie wydtuzy¢ lub poziom natadowania akumulatora moze nie wzrosna¢ szybko podczas
tadowania. Jest to zjawisko normalne.
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Jak uzywaé

Dodawanie wody

1. Nacisénij przycisk zwalniania zbiornika na czystg wode i jednoczes$nie wyciagnij zbiornik.

2. Wyjmij korek zbiornika na wode, wypetnij zbiornik powoli czysta wodg do oznaczenia
maksymalnego poziomu i wtéz korek ponownie. Nastepnie zainstaluj ponownie zbiornik na
czysta wode w odkurzaczu. DZzwiek klikniecia oznacza, ze pokrywa zostata zatozona.

Uwaga: Nie dodawaj gorgcej wody ani $rodka dezynfekujacego, poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie odkurzacza i innych elementéw.
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Witgczanie

« Zdejmij odkurzacz ze stacji tadujacej z funkcjg samoczyszczenia, nadepnij na szczotke
podtogowa jedng noga i odciggnij uchwyt, aby przechyli¢ odkurzacz.
« Naciénij przycisk (), aby wiaczyé odkurzacz.
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Przetgczanie trybow

« Naci$nij przycisk O, aby przetacza¢ tryby automatyczny, pochtaniania wody i turbo.

A Tryb automatyczny

O Tryb pochtaniania wody

Gy Tryb Turbo

Czyszczenie typowych plam

Usuwanie plam z wody (nie do
odkurzania)

Czyszczenie trwatych plam

UWAGA:

Ktadac odkurzacz w celu czyszczenia, nie nalezy obraca¢ nim na boki, poniewaz moze to
spowodowac¢ przekrzywienie szczotki podtogowej do gory lub wyciek brudnej wody.
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Wstrzymywanie/wytgczanie

@ Przytrzymaj odkurzacz
W pozycji pionowej, aby
wstrzymac czyszczenie,
lub naciénij przycisk (),
aby wytaczy¢ odkurzacz.
Aby unikng¢ pozostatosci
brudnej wody, odkurzacz
bedzie dziatat jeszcze
przez kilka sekund przed
catkowitym wytaczeniem.
Kiedy odkurzacz catkowicie
przestanie dziata¢, odstaw
go do stacji tadujacej
z funkcja samoczyszczenia.

@ Po wstrzymaniu dziatania

odkurzacza w pozycji
pionowej lub wytaczeniu go
pociagnij za uchwyt do tytu
i pchajac, skieruj odkurzacz
do stacji tadujacej z funkcja
samoczyszczenia, Uzywajac
kotek. Nastepnie mozna
uzy¢ stacji fadujacej do
przechowywania, tadowania
i samoczyszczenia
odkurzacza.

Uwagi:

Aby unikna¢
przewrocenia sig
odkurzacza, odstaw go
prawidtowo do stacji
tadujacej z funkcejg
samoczyszczenia.

Nie podno$ odkurzacza
pionowo jak na ilustracji,
aby unikna¢ wycieku
brudnej wody.
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Korzystanie ze scenariuszy

Odkurzaczem mozna czysci¢ rézne rodzaje podtodg o twardej powierzchni, na przyktad
drewniane, z ptytek i marmuru.
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Ostrzezenia:
« Nie nalezy uzywa¢ odkurzacza na powierzchniach z tkanin, takich jak dywany i koce.

« Nie przechylaj odkurzacza do przodu ani nie potrzgsaj nim gwattownie podczas czyszczenia,
poniewaz moze to spowodowac wyptyw brudnej wody do odkurzacza, a tym samym jego
uszkodzenie.
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Samoczyszczenie

« Podczas tadowania odkurzacza i gdy poziom natadowania akumulatora wynosi co najmniej
10%, naciénij & , aby rozpoczaé samoczyszczenie.

« Aby zakonczyé samoczyszczenie, naciénij przycisk () lub & .

« Samoczyszczenie odkurzacza trwa okoto 2-3 minut w zaleznos$ci od stopnia zabrudzenia
szczotki rolkowe;j.

Uwagi:

Po samoczyszczeniu odkurzacza umyj odpowiednio szybko zbiornik na brudng wode, aby

zapobiec nieprzyjemnym zapachom.

Po zakonczeniu samoczyszczenia zaleca sig zdjecie szczotki rolkowej i wiozenie jej do

pojemnika na akcesoria w celu wyschnigcia, aby uniknag¢ przykrych zapachéw.

Zaleca sig regularne czyszczenie czesci, ktorych nie obejmuje samoczyszczenie, takich jak

ostona szczotki rolkowej oraz elementy wokét kré¢ca ssacego.
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Dbanie o urzadzenie i konserwacja

« Pielegnacji i konserwacji elementéw odkurzacza nalezy dokonywac wtedy, gdy odkurzacz jest
wytaczony lub jego dziatanie zostato wstrzymane w pozycji pionowe;j.

« Przed przystgpieniem do czyszczenia odkurzacza odsun stacje tadujaca z funkcja
samoczyszczenia..

Czestotliwo$¢ konserwacji

Zalecana czestotliwo$¢

Komponent K "
onserwacji

Elementy zbiornika na brudng wode (w tym zbiornik na

brudng wode, pojemnik na kurz i czujnik poziomu wody) Czyszezenie po kazdym uzyciu.

Czyszczenie po odtworzeniu
odpowiedniego
powiadomienia gtosowego.

Przewéd odptywu brudnej wody (w tym
wykrywacz brudu)

Separator wody i powietrza Co 1-3 miesiagce
Czyszczenie raz w tygodniu @
Szczotka podtogowa (catose) w zaleznoéci od poziomu

zabrudzenia.

Samoczyszczenie jest wymagane

Szczotka rolkowa . o
po kazdym uzyciu.

Filtr Czyszczenie raz w tygodniu.

Stacja tadujaca z funkcjg samoczyszczenia Czyszczenie raz w tygodniu.

Czestotliwo$¢ wymiany
Nastepujace zalecenia dotyczgce czestotliwosci wymiany sg jedynie orientacyjne. W razie
uszkodzenia elementéw nalezy je niezwtocznie wymienic.

Komponent Zalecana czestotliwo$¢ wymiany
Szczotka rolkowa Co 3-6 miesiecy
Filtr Co 6-12 miesiecy
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Czyszczenie zbiornika na brudng wode

1. Nacisénij przycisk zwalniania zbiornika na brudng wode i jednoczes$nie wyciagnij zbiornik. 3. Umyj zbiornik na brudng wode, pojemnik na kurz i czujnik poziomu wody, az beda czyste.

Uwagi:

« Szczoteczka do czyszczenia przydaje si¢ podczas czyszczenia urzadzenia.

« Czujnik poziomu wody nalezy czysci¢ czesto, aby unikngé pogorszenia skutecznosci
wykrywania wskutek zabrudzen czujnika.

2. Przytrzymaj jedna reka dolng cze$é zbiornika na brudng wode, druga reka naci$nij przycisk 4. Wtéz z powrotem pojemnik na kurz, a nastepnie zainstaluj ponownie zbiornik na brudng wode
zwalniania pojemnika na kurz i wyciggnij pojemnik na kurz do géry. Nastepnie usun kurz w odkurzaczu. Dzwiek kliknigcia oznacza, Ze zbiornik zostat odpowiednio zamocowany.
i brudng wode.
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Czyszczenie szczotki podtogowe;j

1. Sciénij oba przyciski zwalniajace ostone szczotki rolkowej, aby zdjaé ostone.

Uwaga:

Ostony szczotki rolkowej nie nalezy zdejmowac, kiedy odkurzacz jest na stacji tadujgcej

z funkcja samoczyszczenia.

2. Obré¢ blokade szczotki rolkowej w lewo az do jej odblokowania, a nastepnie wyciagnij

szczotke rolkows.
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3.0bro¢ uchwyt szczoteczki do czyszczenia, aby wyjaé ostrze. Przetnij ostrzem wiosy splatane
na szczotce rolkowej i szczotce podtogowe;.
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4. Wyptucz do czysta woda z kranu szczotke rolkowa i jej pokrywe, a nastepnie wtéz je do 6. Zat6z kolejno z powrotem rolke szczotkows i jej pokrywe. Podczas zaktadania ostony szczotki
pojemnika na akcesoria w celu wyschniecia, aby unikna¢ przykrych zapachéw. rolkowej wyréwnaj jg w pozycji mocowania. Dzwigk klikniecia oznacza, ze pokrywa zostata
Uwaga: Nie nalezy wystawia¢ szczotki rolkowej na bezposrednie dziatanie promieni zatozona.
stonecznych.

5. Suchg szmatka lub recznikiem papierowym usun wtosy, brud i ciata obce zablokowane
w kréécu ssacym.
Uwagi:
« Nie optukuj bezposrednio szczotki podtogowej.
« Nie dotykaj przektadni bezposrednio po uzyciu odkurzacza, poniewaz grozi to poparzeniem.

> Przektadnia
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Czyszczenie separatora wody i powietrza Czyszczenie wykrywacza brudu
Po wyjeciu zbiornika na brudng wode mozna znalez¢ niewielkie iloéci wody wokét separatora Wyjmij zbiornik na brudng wode i wyczy$¢ szczoteczkg do czyszczenia wykrywacz brudu oraz
wody i powietrza. Jest to zjawisko normalne. Wytrzyj brudng wode. przewdd odptywu brudnej wody.
—
=
o
l (o o)

Czyszczenie filtra

Wyciagnij filtr od lewego gérnego rogu otworu do mocowania zbiornika na brudng wodeg, jak
pokazano to na ilustracji. Optucz filtr do czysta pod woda z kranu, a nastepnie go wysusz lub
odtéz do pojemnika na akcesoria w celu wyschniecia, aby uniknaé przykrych zapachéw.
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Czyszczenie stacji fadujacej z funkcja samoczyszczenia Czyszczenie odkurzacza

Przed oczyszczeniem stacji tadujgcej z funkcja samoczyszczenia odtacz jg od zasilacza.
Usun kurz ze stacji tadujacej z funkcja samoczyszczenia suchg $cierka lub recznikiem
papierowym.

Uwaga:

Nie myj stacji tadujacej z funkcjg samoczyszczenia bezposrednio woda, poniewaz moze to
spowodowaé zwarcia.

Ustaw odkurzacz pionowo i usun z niego kurz suchg $cierka lub recznikiem papierowym.
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Rozwigzywanie probleméw

Kiedy odkurzacz nie dziata prawidfowo, wy$wietlany jest komunikat o btedzie lub odtwarzany
jest komunikat gtosowy. Aby znalez¢ rozwigzanie problemu, skorzystaj z ponizszej tabeli. Jezeli
problemu nie uda sig rozwigza¢, skontaktuj sie z dziatem serwisowym.

lkona
btedu

Powiadomienie gtosowe

Rozwigzanie

L

W zbiorniku na wode brakuje
wody. Uzupetnij ja.

Dodaj wody do zbiornika na czysta
wode przed uzyciem odkurzacza.

W szczotke rolkowa zaplataty
sig ciata obce. Sprawdz i oczy$é
ja.

Sprawdz i oczy$¢ szczotke rolkowa.

Zbiornik na brudng wode jest
petny. Oczys¢ go.

Wyczys$¢ zbiornik na brudng wode
i zainstaluj go ponownie.

Zatdz ponownie szczotke
rolkowa.

Zatoz ponownie szczotke rolkowg
w prawidtowy sposéb.

Otwér wentylacyjny
zablokowany. Oczy$¢ przewod
odptywu wody i zbiornik na
brudng wode.

Sprawdz, czy krociec ssacy szczotki
podtogowej oraz przewdd odptywu
brudnej wody nie sg zablokowane,
i oczy$¢ zbiornik na brudng wode.

Czujnik jest zabrudzony.
Oczy$¢ przewdd odptywu wody
odkurzacza.

Wyczys¢ wykrywacz brudu.

Odkurzacz dziata
nieprawidtowo i emituje alert
gtosowy z kodem btedu.

Prosimy o kontakt z dziatem
serwisowym.
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Aby znalez¢ rozwigzania typowych probleméw, uzyj ponizszej tabeli.

Typowy problem

Prawdopodobna
przyczyna

Rozwigzanie

Odkurzacz nie dziata.

Wyczerpat sig akumulator.

Catkowicie nataduj odkurzacz przed
uzyciem.

Akumulator ma zabezpieczenie
przed przegrzaniem.

Sprébuj ponownie, gdy temperatura
akumulatora powréci do normy.

Nie zainstalowano zbiornika na
czystg wodeg, zbiornika na brudng
wode lub szczotki rolkowej.

Zainstaluj prawidtowo zbiornik na
czystg wode, zbiornik na brudng
wode i szczotke rolkowa.

Zbiornik na brudna wode jest
petny.

Wyczyé¢ zbiornik na brudng wode
i zainstaluj go ponownie.

Brak wody w zbiorniku na czystg
wode.

Dodaj wody do zbiornika na czysta
wode i ponownie zainstaluj zbiornik.

Kréciec ssacy szczotki podiogowej
lub przewéd odptywu brudnej wody
jest zablokowany.

Oczys¢ krdciec ssacy szczotki
podtogowej i przewdd odptywu
brudnej wody.

W szczotke rolkowa zaplataty sie
ciata obce.

Oczys¢ szczotke rolkowa.

Odkurzacz nie przetwarza
prawidtowo brudnej wody.

Filtr nie jest zainstalowany.

Zainstaluj filtr przed uzyciem.

Jest wyzwalany fatszywy
alarm o petnym zbiorniku na
brudng wode.

Czujnik poziomu wody jest
zabrudzony.

Oczy$¢ czujnik poziomu wody.

The vacuum cannot be
charged.

Stacja tadujgca z funkcjg
samoczyszczenia nie jest
podtaczona do zasilania.

Do tadowania stacji fadujacej z
funkcjg samooczyszczania uzyj
oryginalnego zasilacza.

Uzywany zasilacz nie jest
oryginalny.

Uzywaj oryginalnego zasilacza.

Odkurzacz nie ma
powiadomien gtosowych.

Powiadomienia gtosowe sg
wytgczone.

Nacisnij i przytrzymaj przycisk
powiadomien gtosowych przez trzy
sekundy, aby wigczy¢ powiadomienia
gtosowe.

Odkurzacz nie moze
przeprowadzi¢
samoczyszczenia.

Brak wody w zbiorniku na czystg
wode.

Dodaj wody do zbiornika na czystg
wode i ponownie zainstaluj zbiornik.

Zbiornik na czysta wode nie jest
zainstalowany.

Zainstaluj ponownie zbiornik na
czysta wode.

Zbiornik na brudng wode jest
petny.

Wyczy$é¢ zbiornik na brudng wode
i zainstaluj go ponownie.

Zbiornik na brudng wodg nie jest
zainstalowany.

Zainstaluj ponownie zbiornik na
brudng wode.

Bateria jest wyczerpana lub ma
niski poziom energii.

Przeprowadz samoczyszczenie, gdy
poziom natadowania akumulatora
bedzie wystarczajacy.

Stacja tadujgca z funkcjg
samoczyszczenia nie jest
podtaczona do zasilania.

Do tadowania stacji fadujacej z
funkcjg samooczyszczania uzyj
oryginalnego zasilacza.
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Dane techniczne

Odkurzacz do sprzatania na mokro i sucho Xiaomi Truclean W10 Pro

Odkurzacz do sprzatania na

Nazwa . Model B302GL
mokro i sucho
Napiecie 216V = Moc znamionowa 200W
znamionowe
Napigcie _ Masa netto
tadowania %60V (odkurzacz) 5Akg
Klasa IP IPX4 Masa netto 64 kg
(z akcesoriami)
Stacja tadujaca z funkcjg samoczyszczenia
Nazwa Stacja tadujaca  funkeja Model B302CN-1Z
samoczyszczenia
Wejscie 260V =09 A Wyjécie znamionowe | 26,0V =09 A
znamionowe
Masa netto 0,65 kg
Zasilanie
Producent Zhongshan Baolijin Electronic | Srednia Sprawno$é 87,00%
Co., Ltd. podczas Pracy
Wydajnosc¢ przy
Model BLJ24WD260090P-V Niskim Obcigzeniu 79,20%
(10%)
Wejécie 100240V - 50/60 Hz 0,8 A | Zu2ycie Mocy bez 0,06 W
obciagzenia
Wyjécie 260V=09A234W
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Informacja w sprawie ochrony srodowiska

Akumulator litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla $rodowiska. Przed utylizacjg
odkurzacza nalezy najpierw wyja¢ akumulator, a nastepnie zutylizowac¢ go lub poddaé
recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami i przepisami prawa w kraju lub regionie, w ktérym
jest uzywany.

« Przed utylizacja odkurzacza nalezy najpierw wyja¢ akumulator.

« Przed wyjeciem akumulatora nalezy wytaczy¢ odkurzacz.

« Akumulator nalezy przekaza¢ do bezpiecznej utylizacji.

OSTRZEZENIA:

« Wyjmij caty akumulator razem i uwazaj, aby nie uszkodzi¢ zewnetrznej obudowy akumulatora,

poniewaz mogtoby to spowodowac zwarcie lub wyciek szkodliwych substancji.

« W przypadku wycieku z akumulatora nalezy unika¢ kontaktu z ptynem. W przypadku kontaktu
ptynu z oczami przemy¢ oczy duzg iloécig wody i niezwtocznie zasiegna¢ porady lekarza.

« Wyjecie akumulatora nalezy powierzy¢ specjaliscie. W przeciwnym razie moze to prowadzi¢
do zwarcia lub innych zagrozen. Zaleca sie wystanie produktu do profesjonalnego zespotu
serwisowego lub oficjalnie licencjonowanego zaktadu recyklingu w celu utylizacji.

Wyjmowanie akumulatora:

1. Nieostrym narzedziem naciénij i przytrzymaj przycisk zwalniania uchwytu z tytu odkurzacza,
a jednoczesnie wyciaggnij uchwyt do gory.

2. Wyjmij zbiornik na brudng wode.

3. Odkrec¢ zespot wyswietlacza, aby go wyjaé.

4.7dejmij pokrywe tylng odkurzacza, odkrecajac najpierw pokrywe dolng i przednia.

5. Odkre¢ zespot akumulatora, aby go wyjac.

6.Odkrec¢ pokrywe gorng i dolng zespotu akumulatora i zdejmij pokrywe gérna.

7. Odkrec¢ zespot akumulatora i odtacz akumulator, aby go wyjac.
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GWARANCJA

NINIEJSZA GWARANCJA NADAJE UZYTKOWNIKOWI OKRESLONE PRAWA, LECZ MOGA MU PRZYSEUGIWAC ROWNIEZ INNE PRAWA PRZEWIDZIANE PRAWEM DANEGO KRAJU, OKREGU
ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU. PONADTO W NIEKTORYCH KRAJACH, OKREGACH ADMINISTRACYJNYCH LUB STANACH PRAWO KONSUMENCKIE MOZE PRZEWIDYWAC MINIMALNY OKRES
GWARANCJI. WSZELKIE WYKLUCZENIA, OGRANICZENIA LUB ZAWIESZENIA PRAW PRZYStUGUJACYCH UZYTKOWNIKOWI, NA JAKIE POWOLUJE SIE FIRMA XIAOMI, NASTEPUJA WYEACZNIE W
ZAKRESIE DOZWOLONYM PRZEZ OBOWIAZUJACE PRAWO. W CELU DOKEADNEGO ZROZUMIENIA SWOICH PRAW ZACHECAMY DO ZAPOZNANIA SIE Z PRAWEM SWOJEGO KRAJU, OKREGU
ADMINISTRACYJNEGO LUB STANU.

1. OGRANICZONA GWARANCJA NA PRODUKT

Firma Xiaomi gwarantuje, ze Produkty sg wolne od wad materiatowych i wykonawczych w normalnych warunkach uzytkowania i podczas uzytkowania zgodnie z wtasciwg instrukcja obstugi Produktu,
przez Okres Gwarancji.

Okres obowigzywania i warunki rekojmi sg okreslone w odpowiednich przepisach lokalnych. Wiecej informacji na temat korzysci wynikajgcych z gwarancji konsumenckiej mozna znalez¢ na oficjalnej
stronie firmy Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/.

Firma Xiaomi gwarantuje pierwotnemu nabywcy, ze przy normalnym uzytkowaniu Produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkeyjnych przez wyzej wymieniony okres.

Firma Xiaomi nie gwarantuje, ze dziatanie Produktu bedzie nieprzerwane lub wolne od btedéw.

Firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialno$ci za szkody spowodowane nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych uzytkowania Produktu.

2. FORMY ZADOSCUCZYNIENIA

W przypadku stwierdzenia wady urzadzenia i otrzymania przez firme Xiaomi waznego roszczenia w Okresie Gwarancji firma Xiaomi (1) naprawi produkt bezptatnie, (2) wymieni produkt lub (3) zwrdci koszt
Produktu, z wytaczeniem ewentualnych optat z tytutu wysytki.

3. JAK SKORZYSTAC Z GWARANCJI

Aby skorzysta¢ z gwarancji, nalezy dostarczy¢ Produkt na adres podany przez firmg Xiaomi w opakowaniu oryginalnym badz podobnym, ktdre zapewni Produktowi taki sam poziom ochrony. Przed
skorzystaniem z gwarancji firma Xiaomi moze (w zakresie dozwolonym przez obowigzujace prawo) zazada¢ dostarczenia dowodu zakupu i/lub dokonania rejestracji Produktu.

4. WYEACZENIA T OGRANICZENIA

O ile firma Xiaomi nie postanowi inaczej, niniejsza Ograniczona Gwarancja dotyczy wytgcznie Produktu wytworzonego przez firme Xiaomi lub na jej rzecz, oznaczonego znakami towarowymi, nazwg handlowa lub
logo ,Xiaomi” lub ,Mi".

@ Ograniczona Gwarancja nie dotyczy (a) Szkéd spowodowanych dziataniem natury lub sity wyzszej, np. uderzeniem pioruna, tornadem, powodzia, pozarem, trzgsieniem ziemi lub innymi czynnikami @
zewnegtrznymi; (b) Zaniedban; (c) Wykorzystania w celach komercyjnych; (d) Modyfikacji dowolnej czgsci Produktu; (e) Szkdd zwigzanych z uzywaniem Produktu w potgczeniu z produktami niebgdacymi
produktami firmy Xiaomi; (f) Szkod powstatych wskutek wypadku, niewtasciwego lub nieprawidtowego uzywania; (g) Szkod spowodowanych korzystaniem z Produktu w zakresie wykraczajacym poza
dozwolone lub zamierzone zastosowanie opisane przez firmg Xiaomi lub wskutek zastosowania niewtasciwego napigcia lub zasilania; (h) Szkéd spowodowanych przez ustuge serwisowg (w tym ulepszenia
i rozszerzenia) wykonang przez osobe niebedacg przedstawicielem firmy Xiaomi.

Obowigzkiem uzytkownika jest tworzenie kopii zapasowych wszelkich danych, oprogramowania lub innych materiatéw przechowywanych lub zapisanych w produkcie. Istnieje mozliwo$¢, ze podczas
serwisowania dane, oprogramowanie lub inne materiaty znajdujace sig w urzgdzeniu zostang utracone lub przeformatowane, a firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnoéci za takie uszkodzenie lub utrate.
Zaden sprzedawca, agent ani pracownik firmy Xiaomi nie jest upowazniony do dokonywania jakichkolwiek modyfikacji, przedtuzania ani uzupetniania nlmejszej Ograniczonej Gwarancji. Jesli jakikolwiek
warunek zostanie uznany za niezgodny z prawem lub niemozliwy do wyegzekwowania, nie ma to wptywu na legalno$¢ ani wykonalno$¢ pozostatych postanowien.

Ustugi posprzedazne ograniczaja sie do kraju lub regionu, w ktorym dokonano pierwotnego zakupu, chyba ze obowigzujace prawo zabrania nafozenia takiego ograniczenia lub firma Xiaomi ztozyta w tym
zakresie inne zobowigzanie.

Produkty, ktére nie zostaty sprowadzone i/lub nie zostaty wyprodukowane przez firme Xiaomi i/lub nie zostaty nabyte od firmy Xiaomi lub oficjalnego sprzedawcy firmy Xiaomi, nie sa objete niniejszymi
gwarancjami. Zgodnie z obowigzujgcym prawem uzytkownikowi mogg przystugiwa¢ gwarancje udzielone przez nieoficjalnego sprzedawce, ktory sprzedat dany produkt. Dlatego firma Xiaomi zacheca do
skontaktowania sie ze sprzedawca, u ktérego zakupiono produkt.

Niniejsze gwarancje nie majg zastosowania w Hongkongu i Tajwanie.

5. GWARANCJE DOROZUMIANE

Z wyjatkiem przypadkow, w ktorych jest to zakazane przez obowigzujgce prawo, okres obowigzywania wszystkich dorozumianych gwarancji (w tym gwarancji przydatno$ci handlowej i przydatnosci do
okreslonego celu) jest ograniczony do maksymalnego okresu obowigzywania tej ograniczonej gwarancji. Niektdre jurysdykcije nie zezwalaja na ograniczenie okresu obowiazywania gwarancji dorozumianej,
w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie nie bedzie mie¢ w takich przypadkach zastosowania.

6. OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOSCI Z TYTUEU SZKOD

W zakresie, w jakim nie zakazuje tego obowiazujgce prawo, firma Xiaomi nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spowodowane przez wypadek, posrednie, szczegélne lub wtérne, w tym miedzy innymi za
utrate zyskow, dochodéw lub danych, szkody wynikajace z jakiegokolwiek naruszenia wyraznej lub dorozumianej gwarancji lub warunku, badz szkody wynikajace z jakiejkolwiek innej teorii prawnej, nawet
jesli firme Xiaomi poinformowano o mozliwo$ci wystgpienia takich szkod. Niektore jurysdykcje nie zezwalajg na wytaczenie lub ograniczenie odpowiedzialno$ci z tytutu szkdd szczegdlnych, posrednich lub
wtérnych, w zwigzku z czym powyzsze ograniczenie lub wytaczenie moze nie mie¢ zastosowania do danego uzytkownika.

7. KONTAKT Z FIRMA XIAOMI

Klientéw zacheca sie do odwiedzenia strony https://www.mi.com/en/service/warranty/

Osoba kontaktowg w zakresie obstugi posprzedaznej moze by¢ dowolna osoba w autoryzowanej sieci serwisowej Xiaomi, autoryzowany dystrybutor Xiaomi lub ostateczny sprzedawca, ktéry sprzedat
produkt uzytkownikowi. W przypadku watpliwosci nalezy skontaktowac sie z odpowiednig osobg wskazang przez firme Xiaomi.
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Gilivenlik Talimatlar

Bu iiriin sadece ev kullanimi igindir. Uriinii kullanmadan &nce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride basvurmak iizere saklayin.

Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin gtivenli bir sekilde kullaniimasina ve ilgili tehlikelerin anlasiimasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve Gzeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel yetileri
azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile oynamamalidir. Temizlik ve kullanici tarafindan gergeklestirilecek bakim, gézetim altinda olmayan gocuklar tarafindan yapilmamalidir.
Bu cihazda yalnizca yetkili kisiler tarafindan degistirilebilen piller bulunur.

- Cihaz, yalnizca cihazla birlikte verilen gii¢ kaynag tinitesi ile birlikte kullanilmalidir.

- Suplrgenin fisine veya herhangi bir pargasina islak ellerle dokunmayin.
Bu stipiirge yalnizca kapali alanda kullanim igindir. Dig mekanlarda ve endustriyel veya ticari ortamlarda kullanmayin veya buralara kurmayin. Kendini temizleme sarj istasyonunu banyo gibi nemli ortamlarda kullanmayin.

- Cihaz gii¢ kablosunun tizerinden gegecek olursa tehlikeli olabilir.

- Cihazin temizlenmesi veya bakimi 6ncesinde figin prizden gekilmesi gerekir.

- Yangin, patlama veya yaralanma riskini azaltmak igin kullanmadan 6nce gii¢ kablosunun hasar ggrmemis oldugundan emin olun. Giig kaynag hasar gérmiisse elektrikli stiptirgeyi kullanmayin.

- Suplrgeyi veya kendini temizleme sarj istasyonunu temizlemek igin suya veya farkli sivilara batirmayin.

« Tikanma nedeniyle motorun asiri isinmasini ve emis giictiniin diismesini 6nlemek igin kirli su haznesini zamaninda temizleyin. Aksi halde stiptirgenin kullanim 6mrii bundan etkilenebilir. Déner firga, kirli su haznesi ve filtre yerine takilmamigsa
stptrgeyi kullanmayin.
Déner fircayr temizlemeden veya degistirmeden 6nce stipiirgeyi kapattiginizdan emin olun.
Elektrikli stiptirgeyi benzin gibi yanici ya da patlayici sivilari veya su gibi diger sivilari ya da gamasir suyu, amonyak ve lavabo agici gibi zehirli sivilar almak igin kullanmayin.

- Suplrgeyi lazer yazicilarda ve fotokopi makinelerinde kullanilan toneri temizlemek igin kullanmayin. Aksi halde toner yangina veya patlamaya neden olabilir.

- SUplirgeyi komdr, sigara izmariti veya kibrit gibi tiiten ya da yanan malzemeleri stiptirmek igin kullanmayin.

- Suplrgeyi cam, givi, vida veya bozuk para gibi siiptirgeye zarar verebilecek keskin veya sert nesneleri stiptirmek igin kullanmayin.

- Suplrgeyi, koyu kivamli yagl madde lekelerini, gliglii yapistiricilari veya ayakkabi cilasi, boyalar ve pigment gibi boyayict maddeleri stiptirmek igin kullanmayin.

- Saglar, bol giysileri, parmaklari ve viicudun diger kisimlarini stiptirgenin agik kisimlarindan ve hareketli pargalarindan uzak tutun.

- Supirgenin agik kisimlarina herhangi bir nesne sokmayin veya agik kisimlari tikanmisken stptirgeyi kullanmayin. Hava akisini azaltabilecek toz, tily, sac veya diger maddelerden uzak tutun.
Kirli suyun motora akmasini 6nlemek icin stiptirgeyi asag yukari sallamaktan veya sert darbeye maruz birakmaktan kaginin.
Motor galisirken stipirgeyi kaldirmayin veya hareket ettirmeyin, kirli suyun motora girmesini énlemek igin siiptirgeyi yana egmekten veya yatirmaktan kaginin.

- Supurgenin diigmesinden dolayi ortaya gikan hasarlari veya yaralanmalari 6nlemek igin siipiirgeyi sandalye veya masa gibi dengesiz yiizeylere koymayin. Stiptirge, devrildigi veya hasar gor
iletisime gegin. Stiptirgeyi asla kendi basiniza sékmeye galismayin.

- Slplirgeyi radyatér, mutfak ya da banyo gibi 1st kaynaklarinin yakininda veya nemli alanlarda sarj etmeyin ya da saklamayin.

- Yalnizca Xiaomi tarafindan onaylanmis yedek pargalari kullanin.

- Suplrgede elektrik kagagi, motorun asiri isinmasi, olagan disi seslerin ortaya gikmasi, ana gévdenin asiri isinmasi, kétii koku yayma veya zayif emis giicti gibi sorunlar meydana geldiginde ya da stipiirge arizalandiginda stiptirgeyi kendi basiniza
tamir etmeyin.

- Temizlik firgasini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.
Merdivenleri temizlemek igin stptirgeyi kullanirken liitfen gok dikkatli olun.

- Supdrgenin filtresine herhangi bir tiir parflim uygulamayin. Bu tiir Griinlerin, stiptirgenin alev almasina neden olabilecek yanici kimyasallar icerdigi bilinmektedir.

- Suplrgeyi 6°C ila 40°C ortam sicakliginda sarj ederken bu kullanim kilavuzundaki talimatlari harfiyen uygulayin. Yanlis sarj islemi, pilin zarar gérmesine neden olabilir.

- Suprgeyi kullanirken bu kullanim kilavuzundaki talimatlari [Gtfen harfiyen uygulayin. Stiptirgenin yanhs kullanimindan kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya zarardan kullanicilar sorumludur.

- Ayrintili e-kilavuz igin liitfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin.

UYARL:

Herhangi tiirde bir Gigtincl taraf pili veya gli¢ kaynagini kullanmayin. Yalnizca cihazla birlikte verilen BLJ24WD260090P-V gii¢ kaynagini kullanin.

cin arizalanirsa IGtfen yetkili servis departmant ile @

Yonetmelige Uygunluk Bilgileri

EU Uygunluk Beyani
c € Beijing Shunzao Technology Co., Ltd.olarak isbu belge ile bu ekipmanin gegerli Direktiflere, Avrupa Normlarina ve degisikliklere uygun oldugunu beyan ederiz. AB uygunluk beyaninin tam metnine su adresten ulasilabilir: http:/
www.mi.com/global/service/support/declaration.html

WEEE Imha ve Geri Déniisiim BiI%iIeri
E Bu sembolii tagiyan tiim Griinler, elektrikli ve elektronik ekipman atiklaridir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve bunlarin siniflandinimamis evsel atiklarla birlikte atiimamasi gerekir. Bunun yerine ekipman
atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman atiklarinin geri déntistimi igin devlet veya yerel makamlar tarafindan belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri
— doéntistim, gevre ve insan sagligi tizerindeki olasi olumsuz sonuglari 6nlemeye yardimei olur. S6z konusu toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili daha fazla bilgi igin lttfen kurulumcuya veya yerel

makamlara bagvurun.
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Aksesuar Listesi

Siipiirgeye takilan aksesuarlar

=

Kol Déner Firga Kapagi Filtre
(Onceden Takilidir) (Onceden Takilidir)

Siiplrge

Temiz Su Haznesi Kirli Su Haznesi Déner Firga Déner Firga
(Onceden Takilidir) (Onceden Takilidir) Tutucu Paspas Pedi
Kendini temizleme Sarj istasyonuna takilacak aksesuarlar Diger Aksesuarlar

L f—je—ar—>
o Kendini J@ ! J
temizleme Sarj
Istasyonu
G Kaynagi Aksesuar Muhafazasi Montaj Kancasi Temizleme Firgasi

(Bigagi gikarmak igin temizleme firgasinin
kolunu gevirin)

Not: Kullanim kilavuzundaki iriin, aksesuar ve kullanici arayiizii gizimleri yalnizca referans amagli olarak saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle asil iiriin ve islevler farklilik gésterebilir.
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Uriine Genel Bakis

Stiplirge

Kendini Temizleme
Diigmesi:

Stipuirge sarj olurken ve pil
diizeyi en az %10 oldugunda
kendini temizleme 6zelligini
etkinlestirmek veya devre
digi birakmak igin basin.

Kol Ayirma
Digmesi

Yardimel =——
Tekerlek

® S
Ses Diigmesi:

« Dilleri degistirmek
igin basin.

« Sesli bildirimi
etkinlestirmek/
devre digi birakmak
i¢in g saniye basili
tutun.

Kirli Su
Haznesi
Ayirma
Dugmesi

|
% DA
(Zﬂ'@l@‘:@

Déner Firga
Cubugu Kilidi
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Mod Diigmesi:
Temizlik sirasinda mod
degistirmek igin basin.

Glig Digmesi:
Stiplrgeyi agmak/kapatmak
i¢in basin.

Kol

Ekran

Temiz Su Haznesi e———1—&
Ayirma Dugmesi

Temiz Su Haznesi o———f——

Déner Firga e——
Kapagi Ayirma
Digmesi

Doner Firga ©
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Ekran

Pil Duizeyi
Gostergesi

Temiz Su
Haznesinde
Su Yetersiz

Tamamen
Dolu Kirli Su
Haznesi

Otomatik Mod

Su Cekme
Modu

Kirlilik/Hata Gostergesi

Yesil: Temizl

Sart: Kirli
Turuncu: Cok kirli
Kirmizi: Hata

Kirlilik/Hata
Gdstergesi

Standart
Hata

Dolanmig
Doner Firga

Kendini
Temizleme
Modu

Turbo Modu @

2022/7/12 EIEI7:22‘ ‘



I T [ ® § - EEEN

Kendini temizleme Sarj istasyonu Temiz Su Haznesi

o Temizleme Firgasini
Buraya Yerlestirin

o Su Girisi

> Su Haznesi Tapasi

o Doner Firgay! Buraya
Yerlestirin

> Filtreyi Buraya Yerlestirin

Sarj Temas
Noktalari

Kirli Su Haznesi

@ - Toz BéImesi Agma Diigmesi @
Toz Haznesi
Giic Baglanti - -
Noktasi o Su Seviyesi Sensori

Montaj Kancas! o
Kurulum Yuvasi

Kirli Su Haznesi
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Nasil yiiklenir

Déner Firganin Takilmasi

Uyari: Déner firgayl zemin firgasina taktiktan ve yerine yerlestiginden emin olduktan sonra

sliplrgeyi calistirin.

1. Doner firga kapagini sokmek igin doner firga kapagi serbest birakma dugmelerinin ikisini
de pamaginizla sikistirin.

3. Déner firga tutucuyu Ust kismindan tutun, doner firga paspas pedinin igine yerlestirin ve
bunlari yerine bastirarak takin.

4. Doner firgayl zemin firgasina takin, ardindan doéner firca kilidini kilitli konuma getirin. Ardindan
déner firga kapagini tekrar takin.

2. Doner firga paspas pedinin igindeki i¢ tutucuyu gikarin.

Doner Firga

Paspas Pedi i Tutucu
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Kolun Takilmasi

Kolu stiplirgeye takin. Tik sesini duydugunuzda kol takilmig olacaktir.
Dikkat: Kurulum sonrasinda kolun yerine sikica yerlestiginden emin olun.

Kolu gikarmak tizere stiptirgenin arkasindaki kol ayirma diigmesini basili tutmak igin yemek
cubugu gibi keskin olmayan bir alet kullanin ve ayni anda kolu dikey olarak yukarr gekin.

— Tik sesi
= yerlestigini
belirtir

Kolun Takilmast
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Kolu Gikarma

@

Kendini temizleme Sarj istasyonunu Takma

1. Glig Kablosunu Takma
Gug kablosunu kendini temizleme sarj

istasyonunun altindaki gli¢ baglanti

noktasina takin ardindan kablonun fazla

kismini dolayip saklayin.

g

Montaj Kancasini Takma

Montaj kancasini kendini temizleme sarj
istasyonunun altinda iki tarafta bulunan
montaj yuvasina takin.

3. Aksesuar Muhafazasini Takma
Aksesuar muhafazasini montaj
kancasina takin.

159

4. Aksesuarlarin Saklanmasi
Muhafaza temizlik firgasini, doner firgayi
ve filtreyi saklayabilir.
Not:
Yedek doner firga ve yedek filtrenin
ayrica satin alinmasi gerekir.

2022/7/12 EIEI7:22‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

5. Bir Elektrik Prizine Takma 6. Kendini temizleme Sarj istasyonunu Sarj Etme

Kendini temizleme sarj istasyonunu diiz bir yiizeye yerlestirin ve gii¢ kaynagi ile sebekeye Kendini temizleme sarj istasyonu fise takildiktan sonra siiptirgenin zemin firgasinin
baglayin. altindaki sarj temas noktalarini istasyondaki sarj temas noktalariyla hizalayin. Sesli komutu

Not: duydugunuzda slplirge sarj olmaya baslar.
Kendini temizleme sarj istasyonunu radyatér, mutfak veya banyo gibi isi kaynaklarinin yakinina
veya nemli alanlara yerlestirmeyin.

Notlar:

« Ekrandaki sayi, sarj sirasindaki mevecut @
pil seviyesini yiizde olarak gosterir.

« Sarjiglemi tamamlandiktan sonra
20 saniye iginde herhangi bir islem
yapilmazsa ekran kapanir.

Notlar:

« Ilk kullanimdan énce ve her kullanimdan sonra siipiirgeyi tamamen sarj edin. Toplam sarj
siiresi yaklasik 5 saattir.

« Turbo modunda uzun siire galisma, pilin isinmasina neden olur. Bu durumda sarj sirasinda sarj
siiresi uzayabilir veya kisa bir slire boyunca pil seviyesi yiikselmeyebilir. Bu normaldir.
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Nasil kullanihr

Su Ekleme

1. Temiz su haznesi ayirma digmesine basin ve ayni anda hazneyi ¢ekip gikarin.

2. Temiz su haznesi tapasini agin, hazneyi yavas yavas maksimum su seviyesi isaretine kadar
temiz suyla doldurun ve tapayi geri takin. Ardindan temiz su haznesini stiplrgeye tekrar takin.
Tik sesini duydugunuzda yerine oturmus olacaktir.

_ Tik sesi
Z yer!eg_t\gmu
belirtir

Not: Stiptirge ve diger bilesenlere hasar vermemek igin sicak su veya dezenfektanli su eklemeyin.
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Agma

« Suplrgeyi kendini temizleme sarj istasyonundan gikarin, bir ayaginizla zemin firgasina basin
ve stiplirgeyi egmek igin kolu geri gekin.
« Siipiirgeyi agmak igin () diigmesine basin.
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Duraklatma/Kapatma
@ Temizligi duraklatmak

Mod Degistirme

« Otomatik, su gekme ve turbo modlari arasinda gegis yapmak igin Gdugmesine basin. @ Siipirge dik konumda Notlar:

absorbing, and turbo.

A Otomatik Mod

QO Su Gekme Modu

v Turbo Modu

Gunluk leke temizligi

Su lekesi temizligi
(toz stipiirmeye uygun degildir)

inatci leke temizligi

DIKKAT:

Zemin firgasinin yukari kalkmasini veya kirli suyun disari sizmasini 6nlemek igin stiptirgeyi
temizlemek lzere yere biraktiginizda déndtirmeyin.
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icin stiptrgeyi dik
konumda yerlestirin veya
sliplrgeyi kapatmak igin

() dtigmesine basin. Kirli
su kalintisini énlemek igin
sliplirge, kapanmadan
once birkag saniye daha
calismaya devam edecektir.
Tamamen durduktan

sonra stipurgeyi kendini
temizleme sarj istasyonuna
yerlestirin.

duraklatildiginda veya
kapatildiginda kolu geri
cekin ve tekerlekleri
kullanarak siiptrgeyi
kendini temizleme sarj
istasyonuna itin. Ardindan
istasyonu depolama, sarj
ve kendini temizleme igin
kullanabilirsiniz.

Siiplirgenin yanlis
yerlestirme nedeniyle
devrilmesini 6nlemek igin
stiptirgeyi kullandiktan
sonra kendini temizleme
sarj istasyonuna
yerlestirin.

Kirli suyun digari
tagmasini 6nlemek igin
stptirgeyi gosterildigi
sekilde dikey olarak
kaldirmayin.
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Kullanim Senaryolari

Suptrge; ahsap, fayans ve mermer gibi farkli sert ylizeyli dseme turlerini temizlemek
icin kullanilabilir.
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Uyarilar:
« Stiplrgeyi hali ve battaniye gibi kumas ytizeylerde kullanmayin.

« Slptrgeden kirli su dokilmesini ve bu nedenle hasar gormesini 6nlemek igin temizlik
sirasinda stiptirgeyi yukari kaldirmayin veya hizla sallamayin.
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Kendini temizleme

« Suplrge sarj olurken ve pil dizeyi %107a esit veya %10'dan fazla oldugunda kendini temizleme
islemini baglatmak icin € diigmesine basin.

« Kendini temizleme iglemini durdurmak igin (/) digmesine veya & diigmesine basin.

« Déner firganin kirlenme duizeyine bagli olarak stiptirgenin kendini temizlemesi yaklasik 2 ila 3
dakika sirer.

Notlar:

« Kokuyu énlemek igin kendini temizleme isleminden sonra kirli su haznesini zamaninda
temizleyin.

« Koku olugsumunu 6nlemek igin doner firganin kendini temizleme islemi sonrasinda sékilmesi
ve aksesuar muhafazasina yerlestirilmesi 6nerilir.

« Déner firga kapagi ve emis agzi gibi kendi kendini temizlemeyle temizlenmeyecek pargalarin
diizenli olarak temizlenmesi 6nerilir.
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Bakim

« Sipturge dik konumda duraklatildiginda veya kapatildiginda ilgili bilesenleri temizleyip ve
elden gegirin.
« Slipurgeyi temizlemeden dnce kendini temizleme sarj istasyonunu hareket ettirin.

Bakim Sikhgi

Bilesen Onerilen Bakim Sikligi

Her kullanimdan sonra
temizleyin.

Kirli su haznesi bilesenleri (kirli su haznesi, toz haznesi ve
su seviyesi sensordi)

Kirli su ¢ikigi borusu (kirli su algilama sensérii llgili sesli bildirim tarafindan

dahil) belirtilmesi durumunda
temizleyin.
Su ve Hava Ayirici 1-3ay

Kirlilik diizeyine gore haftada

Zemin firgasi (genel) bir kez temizleyin.

Her kullanimdan sonra kendini

Déner Firga temizleme gereklidir.

Filtre Haftada bir temizleyin.

Kendini temizleme Sarj Istasyonu Haftada bir temizleyin.

Degistirme Sikhgi

Asagida 6nerilen degisiklik sikliklar sadece referans olarak verilmistir. Bilesenler hasar gordiyse
derhal degistirilmelidir.

Bilesen Onerilen Degistirme Siklig
Déner Firga 3-6ay
Filtre 6-12ay

2022/7/12
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Kirli Su Haznesinin Temizlenmesi

1. Kirli su haznesi ayirma diigmesine basin ve ayni anda hazneyi gekip gikarin. 3. Kirli su haznesini, toz haznesini ve su seviyesi sensoriini temizlenene kadar durulayin.

Notlar:

« Temizleme firgasi, temizleme islemine yardimei olmak igin kullanilabilir.

« Sensor lzerindeki lekelerin sensdriin algilama diizeyini etkilemesini 6nlemek icin su
seviyesi sensorii diizenli olarak temizlenmelidir.

Toz Haznesi

° Su Seviyesi Sensorii

2. Kirli su haznesinin alt kismini bir elle tutun, diger elinizle toz haznesi ayirma diigmesine basin 4.Toz haznesini yerine yerlestirin, ardindan kirli su haznesini stiplirgeye yeniden takin. Tik sesini
ve toz haznesini yukari ¢ekip gikarin. Ardindan toz ve kirli suyu sirasiyla bosaltin. duydugunuzda hazne yerine oturmus olacaktir.

_ Tik sesi
— yerlestigini
belirtir

.,

7
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Zemin Firgasinin Temizlenmesi

1. Déner firga kapagini sckmek igin doner firga kapagi serbest birakma dtgmelerinin ikisini de

pamaginizla sikistirin.
Not:

Stiptirge kendini temizleme sarj istasyonundayken doner firgayi gikarmayin.

2. Doner firganin kilidi agilana kadar doner firga kilidini saat yoniintn tersine gevirin ve doner

firgayr disari gekin.
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3. Bigagi ¢ikarmak igin temizleme firgasinin kolunu gevirin. Doner firgaya ve zemin firgasina
dolanan saglari kesmek igin bigagi kullanin.
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6. Doner fircayi ve kapagini sirastyla yeniden takin. Déner firgayi ve doner firga kapagini yeniden

4. Doner firgayi ve kapagini temizlenene kadar musluk suyuyla yikayin ve koku olusumunu
takarken montaj konumuna gore hizalayin, tik sesini duydugunuzda yerine oturmus olacaktir.

onlemek igin aksesuar muhafazasina yerlestirin.
Not: Déner fircayr dogrudan glines 1sigina maruz birakmayin.

@ 5. Emis agzina takilmis saglari, kiri ve yabanci maddeleri temizlemek igin kuru bir bez veya kagit
havlu kullanin.
Notlar:
« Zemin firgasini dogrudan su altinda tutarak yitkamayin.
« Yanmamak igin stpirgeyi kullandiktan hemen sonra disli kutusuna dokunmayin.

Tik sesi
yerlestigini
belirtir

> Digli Kutusu
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Kir Algilama Sensoriiniin Temizlenmesi

Kirli su haznesini gikardiktan sonra kir algilama sensériinii ve kirli su gikisinin boru hattini
temizlemek igin temizleme firgasini kullanin.

Hava ve Su Ayiriclyl Temizleme
Kirli su haznesini soktiikten sonra su ve hava ayiricinin gevresinde az miktarda kirli su gérmek
normaldir. Liitfen kirli suyu bezle silin.

I

Filtreyi Temizleme

Filtreyi sekilde gosterildigi gibi kirli suhaznesinin montaj yuvasinin sol st késesinden tutup
cekin. Filtreyi musluk suyuyla yikayip temizleyin, ardindan koku olusumunu 6nlemek igin
yeniden takmadan 6nce kurutun veya kurumasi igin aksesuar muhafazasina yerlestirin.
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Kendini temizleme Sarj istasyonunu Temizleme Stiplirgenin Temizlenmesi

istasyonu temizlemeden dnce kendini temizleme sarj istasyonunu giig adaptériinden ayirin. Siplrgeyi dik tutun ve stiplirgedeki tozu temizlemek igin kuru bir bez veya kagit havlu kullanin.

Kendini temizleme sarj istasyonundaki tozu temizlemek igin kuru bir bez veya kagit havlu
kullanin.

Not:

Kisa devre olmasini énlemek igin kendini temizleme sarj istasyonunu dogrudan suyla yikamayin.

169
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Sorun Giderme

Suptrge normal galismadiginda ekranda bir hata iletisi gériinttlenir veya bir sesli bildirim
duyulur, gozimu bulmak igin liitfen asagidaki tabloya bakin. Hata ¢6ztime kavusturulamazsa
|titfen en kisa zamanda satis sonrasi hizmet ekibiyle iletisime gegin.

Hata
simgesi

Ses Bildirimi

Cbziim

L

Temiz su haznesinde su azaliyor,
litfen su ekleyin.

Kullanmadan 6nce litfen temiz su
haznesine su ekleyin.

Déner firga gubuguna yabanci
nesneler dolanmis, ltitfen
kontrol edip temizleyin.

Déner firgayi kontrol edin ve
temizleyin.

Kirli su haznesi doldu, ltitfen
temizleyin.

Kirli su haznesini temizleyin ve
yeniden takin.

Doéner firgayr yeniden takin.

Déner firgay diizglin sekilde yeniden
takin.

Hava deligi tikali, lGitfen borulari
ve kirli su haznesini temizleyin.

Zemin firgasinin emis agzini veya kirli
su haznesi ¢ikisi borularini tikanmaya
karsi kontrol edin ve kirli su haznesini
temizleyin.

Sensor kirli, litfen elektrikli
stiplirgenin boru hattini
temizleyin.

Kir algilama sensoriinii temizleyin.

Slpurge arizali ve hata kodluyla
sesli uyari veriyor.

Satis sonrasi hizmet ekibiyle iletisime
gegin.
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Ortak sorunlar igin sorun giderme talimatini bulmak igin liitfen asagidaki tabloya bakin.

Genel Sorunlar

Olasi nedenler

Géziim

Siplirge galismiyor.

Pil bitmistir.

Kullanmadan 6nce supurgeyi
tamamen sarj edin.

Pilde asiri 1sinma korumasi
vardir.

Pil sicaklig normale dondiikten
sonra tekrar deneyin.

Temiz su haznesi, kirli su
haznesi veya déner firga
takil degildir.

Temiz su haznesi/kirli su
haznesi/déner firgayr uygun
sekilde takin.

Kirli su haznesi doludur.

Kirli su haznesini temizleyin ve
yeniden takin.

Temiz su haznesinde su
kalmamustir.

Temiz su haznesine su ekleyin
ve hazneyi yeniden takin.

Zemin firgasinin emis agzi
veya kirli su cikisi boru

Zemin firgasinin emis agzini
ve kirli su ¢ikisi boru hattini

hatti tikalidir. temizleyin.
Déner fi - -
m%ggre‘g?%?gfg?;m Déner firgayr temizleyin.

Stiptirge kirli suyu diizgilin geri
donistliremiyor.

Filtre takili degildir.

Kullanmadan 6nce filtreyi takin.

Kirli su haznesi dolu yanlis
alarmi tetiklendi.

Su seviyesi sensori
kirlidir.

Su seviyesi sensoriini
temizleyin.

Stiptirge sarj olmuyor.

Kendini temizleme sarj
istasyonu gli¢ kaynagina
bagli degildir.

Kendini temizleme sarj
istasyonunu sarj etmek igin
orijinal gi¢ kaynagini kullanin.

Kullanilan gii¢ kaynagi
orijinal degil.

Orijinal gli¢ kaynagini kullanin.

Stiptirgede sesli bildirim yok.

Sesli bildirim devre digidir.

Sesli bildirimi etkinlestirmek
icin ses digmesini Ui¢ saniye
basili tutun.

Siptirge kendini
temizleyemiyor.

Temiz su haznesinde su
kalmamustir.

Temiz su haznesine su ekleyin
ve hazneyi yeniden takin.

Temiz su haznesi
takilmamustir.

Temiz su haznesini yeniden
takin.

Kirli su haznesi doludur.

Kirli su haznesini temizleyin ve
yeniden takin.

Kirli su haznesi
takilmamistir.

Kirli su haznesini yeniden takin.

Pil zayiftir veya bitmistir.

Kendini temizleme iglemini
pil seviyesi yeterli oldugunda
gerceklestirin.

Kendini temizleme sarj
istasyonu gli¢ kaynagina
bagli degildir.

Kendini temizleme sarj
istasyonunu sarj etmek igin
orijinal gi¢ kaynagini kullanin.
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Teknik Ozellikler Cevresel Bildirim

Lityum iyon pil takimi gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Siipiirgeyi imha etmeden 6nce
Xiaomi Truclean W10 Pro Islak Kuru Dikey Siipiirge liitfen 6nce pil takimini gikarip atin veya kullanildigi tilkenin ya da bélgenin yerel yasa ve
diizenlemelerine uygun olarak geri donustdiriin.

« Suptlrgeyiimha etmeden &nce ilk olarak pilini yerinden gikarin.

Ad Islak ve Kuru Elektrikli Stiptirge Model B302GL « Pil gikarilmadan 6nce stiplirgenin kapatiimasi gerekir.

- Pil glivenli bir ydntemle imha edilmelidir.

Nominal Voltaj 216V = Nominal Giig 200 W UYARILAR:

« Tum pil takimini birlikte gikarin ve kisa devreyi veya zararl madde sizintisini énlemek igin pil
takiminin dig muhafazasina zarar vermediginizden emin olun.

Sarj Voltaji 260V = Net Agirlik (Stiplirge) 54kg + Pil sizintisi olmasi durumunda siviyla temastan kaginin. Suyun gézle temasi halinde bol su ile
yikayin ve hemen tibbi yardim alin.
Net Agirlik - Pil, profesronel olmaga_n kisiler tarafindan cikariimamalidir. Aksi takdirde kisa devreye veya
IP Sinifi IPX4 etAgirlt 64 kg baska risklere yol agabilir. Cikarma islemi igin rlinlin profesyonel satis sonrasi hizmet ekibine
(Aksesuarlarla) ' veya devlet onayli bir geri déniisiim tesisine génderilmesi nerilir.

Pil Cikarma Adimlari:
1. Stipurgenin arkasindaki kol ayirma diigmesini basili tutmak igin keskin olmayan bir alet
kullanin ve ayni anda kolu dikey olarak yukari gekin.

L 2. Kirli su haznesini gikarin.
@ Ad Sarj Istasyonu 3.S6kmek icin ekran grubunun vidalarini sékiin. @
4. Stpirgenin alt kapagindaki, 6n kapagindaki ve arka kapagindaki vidalar sékerek stiptirgenin
arka kapagini ¢ikarin.
Nominal Girig 260V =09A Model B302CN-JZ 5. Pil takimini sékmek igin pil takiminin vidalarini skiin.
6. Pil takiminin Ust ve alt kapaklarinin vidalarini sokiin ve tist kapagi gikarin.
7. Pil takiminin vidalarini sékiin ve gikarmak igin pil paketinin baglantisini sokin.

Kendini temizleme Sarj istasyonu

Net Agirlik 0,65 kg Nominal Cikis 260V=09A
Gii¢ Kaynagi
Uretici Zhongshan Baolijin Electronic Co., Ltd.
Model BLJ24WD260090P-V Ortalama Aktif Verim %87,00
Giris 100-240V - 50/60 Hz 0,8 A D““"Jg‘ﬁf (%10 %79,20
Cikis 260V=09A234W Yiikstiz Giig Tiiketimi 0,06 W
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GARANTI BiLDiRIMi

BU GARANTI SiZE BELIRLI HAKLAR VERMEKTEDIR VE BUNLARIN YANI SIRA ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA DEVLETINIZiN YASALARIYLA SAGLANAN BASKA HAKLARA DA SAHIP OLABILIRSINIZ.

NITEKIM BAZI ULKELERDE, EYALETLERDE VEYA DEVLETLERDE TUKETICI YASALARI, BELIRLI BIR ASGARI GARANTI SURESI OLMASINI ZORUNLU KILABILIR. XIAOMI, YASALARLA AKSI

BELIRTILMEDIGi SURECE, SAHiIP OLABILECEGINiZ DIGER HAKLARI HARIG TUTMAZ, SINIRLAMAZ VEYA ASKIYA ALMAZ. HAKLARINIZI TAM OLARAK ANLAMAK iGiN ULKENIZIN, EYALETINIZiN VEYA

DEVLETINIZIN YASALARINA BASVURMANIZ RICA OLUNUR.

1. SINIRLI URUN GARANTISI

XIAOMI, Uriinlerin, Garanti Siiresi boyunca normal kullanim kosullari altinda ve ilgili Urtin kullanim kilavuzuna uygun olarak kullanilmasi sartiyla herhangi bir malzeme ve isgilik kusurunun olmadigini

garanti eder.

Yasal garantilerle ilgili stire ve kosullar ilgili yerel yasalar tarafindan saglanir. Tiiketici garantisiyle sunulan faydalar hakkinda daha fazla bilgi edinmek igin liitfen Xiaomi'nin resmi web sitesine basvurun:

https://www.mi.com/en/service/warrantyy.

Xiaomi, ilk aliciya, Xiaomi Urliniiniin yukarida belirtilen siire zarfinda normal kullanim kosullari altinda malzeme ve isgilik kusuru bulunmayacagini garanti eder.

Xiaomi, Uriiniin kesintisiz veya hatasiz bir sekilde galisacagini garanti etmez.

Xiaomi, Uriintin kullanimiyla ilgili ydnergelere uyulmamasindan kaynaklanan hasarlardan sorumlu degildir.

2. TELAFILER

Donanim kusuru bulunmasi ve Garanti Siiresi iginde Xiaomi tarafindan gegerli bir hak talebi alinmasi durumunda Xiaomi, (1) tirini {icretsiz olarak onaracak, (2) tiriinii degistirecek veya (3) Uriinii iade

edecektir (olasi nakliye masraflari harig).

3. GARANTI KAPSAMINDA SERVISTEN YARARLANMA

Garanti kapsaminda servisten yararlanmak igin Uriin{, orijinal ambalajinda veya esit derecede Uriin korumasi saglayan benzer bir ambalajda Xiaomi tarafindan belirtilen adrese teslim etmeniz gerekir.

Yurtrliikteki yasalarin izin vermedigi durumlar haricinde Xiaomi, garanti kapsaminda servis almadan énce belirli kanitlar veya satin alma belgesi sunmanizi ve/veya kayit sartlarina uymanizi gerekli kilabilir.

4. STISNALAR VE SINIRLAMALAR

Xiaomi tarafindan aksi belirtiimedikge isbu Sinirl Garanti yalnizca, Xiaomi tarafindan veya Xiaomi adina tiretilip ticari marka, ticari ad ya da "Xiaomi" veya "Mi" logosu ile tanimlanan Uriinler igin gegerlidir.
@ isbu Sinirl Garanti; (a) yildinm garpmas, kasirga, sel, yangin, deprem veya diger harici nedenler gibi doga olaylarina bagli hasarlar; (b) ihmal; (c) Ticari kullanim; (d) Uriiniin herhangi bir kisminda degisiklik @

yapilmast; (e) Xiaomi digi Griinlerle kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (f) Kaza, suistimal veya yanlis kullanimdan kaynaklanan hasarlar; (g) Uriini, Xiaomi tarafindan agiklanan, izin verilen veya amaglanan

kullanimlarin disinda ya da uygun olmayan voltaj veya gii¢ kaynagi ile galistirmaktan kaynaklanan hasarlar; (h) Xiaomi'nin temsilcisi olmayan herhangi bir kisi tarafindan gergeklestirilen servis isleminden

(ylikseltmeler ve genisletmeler dahil) kaynaklanan hasarlar icin herhangi bir sekilde gegerli olmayacaktir.

Uriinde depoladiginiz veya muhafaza ettiginiz tiim verileri, yazilimlari veya diger malzemeleri yedeklemek sizin sorumlulugunuzdadir. Ekipmandaki veriler, yazilimlar veya diger malzemeler servis iglemi

sirasinda kaybolabilir veya yeniden bigimlendirilebilir ve Xiaomi bu tiir bir hasar veya kayiptan sorumlu degildir.

Higbir Xiaomi saticisinin, temsilcisinin veya galisaninin isbu Sinirli Garanti tizerinde herhangi bir degisiklik, genisletme veya ekleme yapma yetkisi yoktur. Herhangi bir kosulun yasadisi veya uygulanamaz

olmasi durumunda, kalan kosullarin yasalligi veya uygulanabilirligi etkilenmez veya zarar gérmez.

Yasalarla engellendigi veya Xiaomi'nin farkli vaatlerde bulundugu durumlar haricinde, satis sonrasi hizmetler ilk satin alimin yapildigi tilke veya bélge ile sinirli olacaktir.

Usullince ithal edilmemis ve/veya Xiaomi tarafindan usuliine uygun olarak tretilmemis ve/veya Xiaomi veya Xiaomi'nin resmi saticisindan usuliine uygun olarak alinmamis triinler, bu garantiler

kapsaminda degildir. Yurirlikteki yasalara gore, Urtintin satigini yapmis olan, resmi olmayan saticilarin sundugu garantilerden yararlanabilirsiniz. Bu nedenle, Xiaomi sizi trtint satin aldiginiz saticiyla

iletisim kurmaya davet ediyor.

Mevcut garantiler Hong Kong ve Tayvan'da gegerli degildir.

5.ZIMNI GARANTILER

Yurtrliikteki yasalarin izin verdigi 6lgtide, tiim zimni garantiler (ticari garantiler ve belirli bir amaca uygunluk dahil) isbu sinirli garantinin azami siresiyle sinirli bir siireye sahip olacaktir. Yargi mercilerinin,

zimni garantinin stiresiyle ilgili sinirlamalara izin vermedigi durumlarda yukaridaki sinirflama uygulanmayacaktir.

6. HASAR SINIRLAMASI

Yurtrltkteki yasalarla engellenmedigi 6lgtide Xiaomi; kazalardan kaynaklanan zararlarin yani sira kar, gelir veya veri kaybi, agik ya da zimni herhangi bir garanti veya kosulun ihlali sonucunda ya da bagka

herhangi bir yasal teori baglaminda ortaya gikan zararlar dahil ancak bunlarla sinirli olmaksizin 6zel veya dolayli higbir zarardan s6z konusu zararlarin olasiligyla ilgili olarak énceden bilgilendirilmis olsa bile

sorumlu olmayacaktir. Bazi yarg mercilerinde 6zel veya dolayli zararlarin harig tutulmasina veya sinirlandirilmasina izin verilmez. Bu nedenle yukaridaki sinirlama veya istisna sizin igin gegerli olmayabilir.

7. XIAOMI IRTIBAT KISILERI

MdUsterilerin su web sitesini ziyaret etmesi rica olunur: https://www.mi.com/en/service/warranty/

Satig sonrasi hizmet igin irtibat kisisi, Xiaomi yetkili servis aginda calisan herhangi bir kisi, Xiaomi yetkili dagiticilari veya tirtinleri satin aldiginiz nihai satici olabilir. Emin degilseniz lutfen Xiaomi'nin

belirleyebilecegi ilgili kisiyle iletisime gegin.
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Veiligheidsinstructies

Dit product is alleen bedoeld voor huishoudelijk gebruik. Lees vodr gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke, zintuiglijke of mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies
hebben ontvangen met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden schoongemaakt of onderhouden
door kinderen tenzij ze onder toezicht staan.

Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.

Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de bij het apparaat geleverde netvoeding.

Raak de stekker of onderdelen van de stofzuiger niet aan met natte handen.

Deze stofzuiger is uitsluitend voor gebruik binnenshuis. Gebruik of installeer hem niet in openlucht-, industriéle of commerciéle omgevingen. Gebruik het zelfreinigende oplaadstation niet in vochtige omgevingen zoals
badkamers.

Zorg dat het apparaat niet over het netsnoer kan bewegen, omdat dit gevaarlijk is.

Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat reinigt of onderhoudt

Om het risico op brand, explosie of persoonlijk letsel te beperken, moet u voor gebruik controleren of de stroomvoorziening onbeschadigd is. Gebruik de stofzuiger niet als de stroomvoorziening beschadigd is.

Dompel de stofzuiger of het zelfreinigende oplaadstation niet in water of andere vloeistoffen om ze te reinigen.

Maak het vuilwaterreservoir tijdig schoon om te voorkomen dat de zuigkracht afneemt en de motor oververhit raakt door verstopping. Anders kan de levensduur van de stofzuiger worden aangetast. Gebruik de
stofzuiger niet als de rolborstelstang, het vuilwaterreservoir en het filter niet op de juiste plek zijn geinstalleerd.

Zorg ervoor dat u de stofzuiger uitschakelt voordat u deze reinigt of de rolborstelstang vervangt.

Gebruik de stofzuiger niet om ontvlambare of explosieve vloeistoffen zoals benzine op te zuigen, noch andere vloeistoffen zoals water of giftige vioeistoffen zoals bleekwater, ammoniak en afvoerreiniger.

Gebruik de stofzuiger niet voor het opruimen van toner die in laserprinters en kopieerapparaten wordt gebruikt, omdat toner brand of een explosie kan veroorzaken.

Gebruik de stofzuiger niet voor het opzuigen van rokende of brandende materialen, zoals kolen, sigarettenpeuken of lucifers.

Gebruik de stofzuiger niet om scherpe of harde voorwerpen op te zuigen, zoals glas, spijkers, schroeven of munten, omdat deze de stofzuiger kunnen beschadigen.

Gebruik de stofzuiger niet voor het reinigen van vlekken van dikke olieachtige stoffen, sterk klevende materialen of kleurstoffen, zoals schoensmeer, verf en pigmenten.

Houd haar, loszittende kleding, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de openingen en bewegende delen van de stofzuiger.

Steek geen voorwerp in de openingen van de stofzuiger en gebruik de stofzuiger ook niet als een opening is geblokkeerd. Houd de opening vrij van stof, pluisjes, haar of andere voorwerpen die de luchtstroom kunnen
belemmeren.

Beweeg de stofzuiger niet snel op en neer en sla er niet heftig op, zodat wordt voorkomen dat vuil water in de motor stroomt.

Til de stofzuiger niet op en verplaats hem niet terwijl de motor draait. Kantel de stofzuiger niet naar één kant en leg hem niet plat om te voorkomen dat er vuil water in de motor terechtkomt.

Plaats de stofzuiger niet op een onstabiele ondergrond, zoals stoelen of tafels, om te voorkomen dat hij valt en schade of persoonlijk letsel veroorzaakt. Neem contact op met de geautoriseerde serviceafdeling als de
stofzuiger niet goed functioneert omdat hij is omgestoten of beschadigd. Probeer nooit zelf de stofzuiger uit elkaar te halen.

Laad de stofzuiger niet op in de buurt van warmtebronnen of in vochtige ruimtes, zoals in de buurt van een radiator of in een keuken of badkamer.

Gebruik alleen vervangende onderdelen die door Xiaomi zijn goedgekeurd.

Repareer de stofzuiger niet zelf wanneer hij stukgaat of problemen heeft, zoals lekstromen, oververhitting van de motor, ongewone geluiden, oververhitting van het hoofdgedeelte, het produceren van nare geurtjes of
een zwakke zuigkracht.

Houd de reinigingsborstel buiten het bereik van kinderen.

Wees extra voorzichtig als u de stofzuiger gebruikt om trappen schoon te maken.

Breng geen geparfumeerde substantie aan op het filter van de stofzuiger. Van dit soort producten is bekend dat ze ontvlambare chemicalién bevatten die ervoor kunnen zorgen dat de stofzuiger viam vat.

Volg strikt de aanwijzingen in deze gebruiksaanwijzing om de stofzuiger op te laden bij een omgevingstemperatuur van 6°C tot 40°C. Onjuist opladen, leidt mogelijk tot beschadiging van de batterij.

Volg strikt de instructies in deze gebruiksaanwijzing wanneer u de stofzuiger gebruikt. Degebruiker is zelf verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van de stofzuiger.

Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide

WAARSCHUWING:

Gebruik geen batterij of stroomvoorziening van derden. Gebruik alleen de BLJ24WD260090P-V stroomvoorziening die bij het apparaat is geleverd.

®

Informatie naleven van de wet- en regelgeving

EU-conformiteitsverklaring
Wij Beijing Shunzao Technology Co., Ltd. verklaren hierbij dat dit apparaat voldoet aan de toepasselijke richtlijnen en Europese normen en wijzigingen. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Informatie over recycling en verwijdering van AEEA
E Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In plaats daarvan moet
u de volksgezondheid en het milieu beschermen door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur, ingericht door
de overheid of plaatselijke autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen. Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke
autoriteiten voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze inzamelpunten.
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Lijst met accessoires

Accessoires die op de stofzuiger kunnen worden geinstalleerd

=

Handgreep Afdekking van de rolborstelstang Filter
(vooraf geinstalleerd) (vooraf geinstalleerd)

Stofzuigen

Schoonwaterreservoir Vuilwaterreservoir Houder rolborstelstang Dweilopzetstuk
(vooraf geinstalleerd) (vooraf geinstalleerd) rolborstelstang

Accessoires die op het zelfreinigende oplaadstation kunnen worden geinstalleerd Andere accessoires

=

o Zelfreinigend
oplaadstation T

Stroomvoorziening Accessoirehouder Bevestigingsklem Reinigingsborstel
(Draai aan de handgreep van de reinigingsborstel
om het blad te verwijderen)

@ flg—e—r—>

Opmerking: Afbeeldingen van het product, accessoires en Ul in de gebruikershandleiding zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke product en de functionaliteit kunnen variéren door
productverbeteringen.
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Productoverzicht

Stofzuigen

Knop voor
zelfreiniging:

Wanneer de stofzuiger

aan het opladen is en het
batterijniveau minstens 10%
is, drukt u op deze knop om
de zelfreinigingsfunctie in of
uit te schakelen.

Ontgrendelingsknop o
van de handgreep

Extra wiel —

Spraakknop: =

« Druk op deze
knop om de taal te @
wijzigen.

« Houd de knop ’@
drie seconden
lang ingedrukt om
spraakmeldingen in
of uit te schakelen.

Ontgrendelingsknop
van het
vuilwaterreservoir

Vuilwaterreservoir LH;J

Vergrendeling
rolborstelstang o
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Modusknop:
Druk op deze knop om tijdens het
reinigen van modus te wisselen.

Aan-uitknop:
Druk deze in om de stofzuiger
in of uit te schakelen.

Handgreep ©

Scherm o

Ontgrendelingsknop -—1+—&

van het
schoonwaterreservoir

Schoonwaterreservoir ~—

Ontgrendelingsknop °
van de afdekking van
de rolborstelstang

Rolborstelstang

©

Scherm

Indicator voor
batterijniveau

Vuil-/
foutindicator

Onvoldoende Veelvoor-
water in het komende fout
schoonwater-

reservoir

In de knoop

Vol vuilwater- geraakte
. rolborstelstang
reservoir
Zelfreinigende
Automatische modus
modus
Waterabsorberende Turbomodus
modus

Vuil-/foutindicator

Groen: Schoonmaken
Geel: Vuil

Oranje: Zeer vuil
Rood: Fout
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Zelfreinigend oplaadstation

° Plaats hier de
reinigingsborstel

> Plaats hier de
rolborstelstang

> Plaats hier het
filter

Oplaadcontactpunten © -

Stroomaansluiting ©

Bevestigingsklem o
installatiesleuf
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Schoonwaterreservoir

> Watertoevoer

> Stop van het waterreservoir

Vuilwaterreservoir

° Ontgrendelingsknop van
het stofcompartiment

Stofcompartiment

> Waterniveausensor

Vuilwaterreservoir
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Hoe te installeren

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 177 @

De rolborstelstang plaatsen

Waarschuwing: Schakel de stofzuiger in nadat u de rolborstelstang op de vloerborstel hebt

geplaatst en ervoor hebt gezorgd dat deze op zijn plaats is vastgezet.

1. Knijp beide ontgrendelingsknoppen van de rolborstelstang samen om de afdekking van
de rolborstelstang te verwijderen.

3.Houd de houder van de rolborstelstang aan het bovenste deel vast, plaats deze in het
dweilopzetstuk van de rolborstelstang en druk ze op hun plaats.

4. Plaats de rolborstelstang op de vloerborstel en draai de vergrendeling van de rolborstelstang
naar de vergrendelde stand. Plaats vervolgens de afdekking van de rolborstelstang weer terug.

2. Verwijder de binnenste houder in het dweilopzetstuk van de rolborstelstang.

Dweilopzetstuk

rolborstelstang Binnenste houder

177
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De handgreep installeren Het zelfreinigende oplaadstation installeren

Steek de handgreep in de stofzuiger. De handgreep is geinstalleerd wanneer u een klik hoort. 1. Het netsnoer installeren 2. De bevestigingsklem installeren

Waarschuwing: Zorg ervoor dat de handgreep na de installatie goed vastzit. Steek het netsnoer in de Installeer de bevestigingsklem op de
. ) . stroomaansluiting aan de onderkant van installatiesleuf aan weerszijden van

Om de handgreep te verwijderen, gebruikt u een niet-scherp stuk gereedschap, zoals een het zelfreinigende oplaadstation. Rol het de onderkant van het zelfreinigende

eetstokje, om de ontgrendelingsknop op de achterkant van de stofzuiger ingedrukt te houden overgebleven snoer op en berg het op. oplaadstation.

en trekt u tegelijkertijd de handgreep verticaal omhoog.

De handgreep

@ installeren

3. De accessoirehouder installeren 4.De accessoires opbergen
Eetstokje Installeer de accessoirehouder op de In de houder kunt u de reinigingsborstel,
I bevestigingsklem. de rolborstelstang en het filter
opbergen.
Opmerking:

De reserverolborstelstang en het
reservefilter moeten afzonderlijk worden
gekocht.

De handgreep verwijderen

178

‘ ‘ O000000-000(000_V1.0_202200712.indd 178 @ 2022/7/12 EIEI7:23‘ ‘



B [ ® H .  EEEm

5. Aansluiten op een stopcontact 6.Laden op het zelfreinigende oplaadstation
Plaats het zelfreinigende oplaadstation op een vlakke ondergrond en sluit deze aan op stroom Nadat de stekker van het zelfreinigende oplaadstation in het stopcontact is gestoken,
via de stroomvoorziening. lijnt u de oplaadcontacten onder op de vloerborstel van de stofzuiger uit met de
Opmerking: oplaadcontacten op het oplaadstation. De stofzuiger begint met opladen wanneer u de
Plaats de stofzuiger en het zelfreinigende oplaadstation niet in de buurt van warmtebronnen spraakmelding hoort.

of in ruimtes met een hoge vochtigheidsgraad, zoals naast een radiator, in een keuken of in
een badkamer.

Opmerkingen: @

Tijdens het opladen geeft het getal op
het scherm het huidige batterijniveau
weer in procenten.

Als er binnen 20 seconden nadat het
opladen is voltooid geen handeling
wordt uitgevoerd, schakelt het scherm
uit.

Opmerkingen:

« Laad de stofzuiger véor het eerste gebruik en na elk daaropvolgend gebruik volledig op. De
totale oplaadtijd is ongeveer 5 uur.

« Door langdurig de turbomodus te gebruiken, wordt de batterij warm. Hierdoor kan het
opladen langer duren of neemt het batterijniveau tijdens het opladen minder snel toe. Dit is
normaal.
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Hoe te gebruiken

Water toevoegen

1. Druk op de ontgrendelingsknop van het schoonwaterreservoir en trek tegelijkertijd het
reservoir eruit.

2. Open de stop van het schoonwaterreservoir, vul het reservoir langzaam met schoon water tot
de markering voor het maximale waterniveau en steek de stop er weer in. Plaats vervolgens

het schoonwaterreservoir terug in de stofzuiger. Het schoonwaterreservoir zit weer op zijn
plaats wanneer u een klik hoort.

-
— Klikken
~

Opmerking: Vul het reservoir niet met heet water of ontsmettingsmiddel, om beschadiging van
de stofzuiger en andere onderdelen te voorkomen.
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Inschakelen

« Verwijder de stofzuiger uit het zelfreinigende oplaadstation, stap met één voet op de
vloerborstel en trek de handgreep naar achteren om de stofzuiger te kantelen.
« Druk op de knop () om de stofzuiger in te schakelen.

’

\

\
\

[
I
|

1
1
1
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\
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Tussen modi schakelen Pauzeren/uitschakelen
Druk op de knop © om tussen de automatische, waterabsorberende en turbomodus te schakelen. @ Houd de stofzuiger @ Wanneer u de stofzuiger Opmerkingen:
rechtop om het reinigen rechtop pauzeert of « Plaats de stofzuiger
A Automatische modus gf__); Waterabsorberende modus \L‘T Turbomodus te pauzeren of druk op de uitschakelt, trekt u de na gebruik weer goed
Dagelijkse reiniging van Reiniging van watervlekken (niet| Reiniging van hardnekkige k{wop O om de stofzuiger handgreep naar achteren op het zelfreinigende
vlekken voor het opzuigen van stof) viekken uit te schakelen. Om te enduwt ude stofzuwger ) oplaadstation om te
voorkomen dat er resten met behulp van de wieltjes voorkomen dat de
vuil water achterblijven, naar het zelfreinigende stofzuiger omvalt.
WAARSCHUWING: blijft de stofzuiger nog een oplaadstation. U kunt het « Til de stofzuiger niet
i : = o paar seconden in werking station daarna gebruiken verticaal op, zoals op
Zorg ervoor dat de stofzuiger niet overhelt wanneer u deze tijdens het reinigen neerlegt, om te voordat deze vitschakelt. voor opslag, opladen en de afbeelding, om te
voorkomen dat de vloerborstel omhoog kantelt of er vuil water uitloopt. Nadat de stofzuiger zelfreiniging. voorkomen dat er vuil
volledig tot stilstand is water uitloopt.

gekomen, plaatst u deze
terug op het zelfreinigende
oplaadstation.
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Gebruikstoepassingen

De stofzuiger kan worden gebruikt voor het reinigen van verschillende soorten harde
vloeroppervlakken, zoals hout, tegels en marmer.

De stofzuiger kan plat in een hoek van 180 graden worden gelegd om de vloer onder het
meubilair te reinigen.

O000000-000(000_V1.0_202200712.indd - 182

Waarschuwingen:
« Gebruik de stofzuiger niet op stoffen oppervlakken, zoals tapijten en dekens.

« Zorg dat u de stofzuiger tijdens het reinigen niet naar voren kantelt of hevig laat schudden,
om te voorkomen dat er vuil water in de stofzuiger stroomt en deze daardoor wordt
beschadigd.
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Zelfreiniging Verzorging en onderhoud

- Wanneer de stofzuiger aan het opladen is en het batterijniveau minstens 10% is, drukt u op & o i i i

om de zelfreiniging te starten. « Reinig en onderhoud deze onderdelen wanneer de stofzuiger rechtop is gepauzeerd of is
o - i hakeld.

« Druk op de knop () of @ om de zelfreiniging te stoppen. uitgesc . . . . .

« Afhankelijk van hoe vuil de rolborstelstang is, duurt het ongeveer 2 tot 3 minuten totdat de + Haal het zelfreinigende oplaadstation it de buurt voordat u de stofzuiger reinigt.
stofzuiger zichzelf heeft gereinigd.

Opmerkingen:

« Reinig het vuilwaterreservoir na de zelfreiniging tijdig om geurtjes te voorkomen. Onderhoudsfrequentie

« Het wordt aanbevolen om de rolborstelstang na de zelfreiniging te verwijderen en deze te
laten drogen in de accessoirehouder om onaangename geurtjes te voorkomen.

« Het wordt aanbevolen om onderdelen die door de zelfreinigingsfunctie worden overgeslagen Onderdeel
regelmatig schoon te maken, zoals de afdekking van de rolborstelstang en de onderdelen
rondom de aanzuigpoort.

Aanbevolen
onderhoudsfrequentie

Onderdelen van het vuilwaterreservoir (waaronder
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het vuilwaterreservoir, het stofcompartiment en de
waterniveausensor)

Reinigen na elk gebruik.

Afvoerslang voor vuil water (inclusief de
vuildetectiesensor)

Reinigen zodra u daarvoor een
spraakmelding ontvangt.

Water- en luchtafscheider

1-3 maanden

Vloerborstel (geheel)

Een keer per week reinigen,
afhankelijk van hoe vuil deze is.

Rolborstelstang

Na elk gebruik is een zelfreiniging
vereist.

Filter

Een keer per week reinigen.

Zelfreinigend oplaadstation

Een keer per week reinigen.

Vervangingsfrequentie

De volgende aanbevolen vervangingsfrequenties zijn alleen bedoeld als richtlijn. Beschadigde

onderdelen moeten onmiddellijk worden vervangen.

Onderdeel Aanbevolen vervangingsfrequentie
Rolborstelstang 3-6 maanden
Filter 6-12 maanden
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Het vuilwaterreservoir reinigen

1. Druk op de ontgrendelingsknop van het vuilwaterreservoir en trek tegelijkertijd het reservoir 3. Spoel het vuilwaterreservoir, het stofcompartiment en de waterniveausensor af totdat ze
eruit. schoon zijn.

Opmerkingen:

« U kunt het reinigen vergemakkelijken door de reinigingsborstel te gebruiken.

« De waterniveausensor moet regelmatig worden gereinigd om te voorkomen dat de
detectienauwkeurigheid wordt aangetast door vuil dat aan de sensor kleeft.

2.Houd met de ene hand het onderste uiteinde van het vuilwaterreservoir vast, druk 4. Plaats eerst het stofcompartiment en daarna het vuilwaterreservoir weer in de stofzuiger. Het
met de andere hand op de ontgrendelingsknop van het stofcompartiment en trek het reservoir zit weer op zijn plaats wanneer u een klik hoort.
stofcompartiment naar boven eruit. Leeg eerst het stofcompartiment en daarna het
vuilwaterreservoir.
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De vloerborstel reinigen

1. Knijp beide ontgrendelingsknoppen van de rolborstelstang samen om de afdekking van de

rolborstelstang te verwijderen.
Opmerking:

Verwijder de rolborstelstang niet terwijl de stofzuiger wordt opgeladen op het zelfreinigende

oplaadstation.

2. Draai de vergrendeling van de rolborstelstang naar links totdat deze is ontgrendeld en trek de

rolborstelstang naar buiten.
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3. Draai aan de handgreep van de reinigingsborstel om het blad te verwijderen. Gebruik het blad
om haren af te knippen die aan de rolborstelstang en de vloerborstel vastzitten.
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4. Spoel de rolborstelstang en de bijbehorende afdekking met kraanwater tot ze schoon zijn. 6. Plaats de rolborstelstang en de bijbehorende afdekking in de juiste volgorde weer terug.
Doe ze vervolgens in de accessoirehouder om vervelende geurtjes te voorkomen. Wanneer u de afdekking van de rolborstelstang terugplaatst, lijnt u deze uit met de
Opmerking: bevestigingspositie. De afdekking zit weer op zijn plaats wanneer u een klik hoort.

Stel de rolborstelstang niet bloot aan direct zonlicht.

5. Gebruik een droge doek of keukenpapier voor het verwijderen van haren, vuil en vreemde
voorwerpen die de aanzuigpoort blokkeren.
Opmerkingen:

« Spoel de vloerborstel niet af met water.

« Raak de tandwielkast niet aan als u de stofzuiger net hebt gebruikt, om brandwonden te
voorkomen.

> Tandwielkast
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De water- en luchtafscheider reinigen De vuildetectiesensor reinigen
Het is normaal dat er een kleine hoeveelheid vuil water rond de water- en luchtafscheider Verwijder het vuilwaterreservoir en gebruik de reinigingsborstel om de vuildetectiesensor en de
achterblijft nadat het vuilwaterreservoir is verwijderd. Veeg het vuile water af. slang van de vuilwateruitlaat te reinigen.
—
=)
o
l (o o)

®

Het filter reinigen

Verwijder het filter vanaf de linkerbovenhoek van de bevestigingssleuf van het vuilwaterreservoir,
zoals is afgebeeld. Spoel het filter schoon onder kraanwater en droog het daarna af of laat het
in de accessoirehouder drogen voordat u het opnieuw installeert, om onaangename geurtjes te
voorkomen.
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Het zelfreinigende oplaadstation reinigen De stofzuiger reinigen

Koppel het zelfreinigende oplaadstation los van de voedingsadapter voordat u het Zet de stofzuiger rechtop en gebruik een droge doek of keukenpapier om het stof eraf te vegen.
oplaadstation reinigt.

Gebruik een droge doek of keukenpapier om het stof van het zelfreinigende oplaadstation te
vegen.

Opmerking:

Spoel het zelfreinigende oplaadstation niet rechtstreeks met water, om kortsluiting te
voorkomen.
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PrObIemen oplossen Raadpleeg de onderstaande tabel voor het oplossen van veelvoorkomende problemen.

Veelvoorkomende

Wanneer de stofzuiger niet goed werkt, verschijnt op het scherm een foutmelding of hoort u Mogelijke oorzaken Oplossing

; . ) ; robleem
een spraakmelding. Raadpleeg dan de tabel om een oplossing te vinden. Als u de fout niet met problee Calkowicie matadur odk 3
behulp van de tabel kunt oplossen, neemt u tijdig contact op met de klantenservice. De batterij is leeg. ugci‘;‘:]'c‘e nataduj odkurzacz prze
De batterij beschikt over Sprébuj ponownie, gdy temperatura
. . X oververhittingsbeveiliging. akumulatora powréci do normy.
Foutplctogram Spraakmeldmg Oplossmg Het schoonwaterreservoir, Installeer het/de schoonwaterreservoir/
het vuilwaterreservoir of de vuilwaterreservoir/rolborstelstang op de

rolborstelstang is niet geinstalleerd. | juiste manier.

Reinig het vuilwaterreservoir en plaats
het weer terug op de juiste plek.

Het vuilwaterreservoir is vol.

Er is te weinig water in De stofzuiger werkt niet.

l | ' het schoonwaterresenvoir Vul het schoonwaterreservoir voor v u
- \ ter t ) gebruik met water. Erzit geen water in het sghegovfx":;earer‘gseitoirtoe en plaats het
Oeg water toe. schoonwaterreservoir. . P
reservolrterug.
De aanzuigpoort van de vloerborstel | Reinig de aanzuigpoort van de
Er zitten voorwerpen of de afvoerslang voor vuil water is | vloerborstel en de afvoerslang voor vuil
vaa verstrikt in de rolborstel. Controleer en reinig de verstopt. water.
Controleer en reinig de rolborstelstang. Er‘éltteﬂ \I/OOfWerDen verstrikt in de Reinig de rolborstelstang.
rolborstel. rolborstelstang.
De stofzuiger kan het
vuile water niet goed Het filter is niet geinstalleerd. Installeer het filter voér gebruik.
Het vuilwaterreservoir Reinig het vuilwaterreservoir en hergebruiken.
@ is vol en moet worden plaats het weer terug op de juiste Eris een vals alarm voor @
gereinigd. plek. een vol vuilwaterreservoir| De waterniveausensor is vuil. Reinig de waterniveausensor.

geactiveerd.

Gebruik de originele stroomvoorziening
om het zelfreinigende oplaadstation op
te laden.

Het zelfreinigende oplaadstation is
Installeer de rolborstelstang weer op De stofzuiger kan niet niet op het stroomnet aangesloten.

ek de juiste plek. worden opgeladen. De gebruikte stroomvoorziening is
plek. niet origineel.

Plaats de rolborstelstang
weer terug op de juiste

Gebruik de originele stroomvoorziening.

Houd de spraakknop drie seconden
Spraakmeldingen zijn uitgeschakeld. | ingedrukt om spraakmeldingen in te

De stofzuiger geeft geen

De ontluchting is Controleer of de aanzuigpoort van spraakmelding. schakelen.
geblokkeerd. Reinig de vloerborstel en de afvoerslang - - Voeg water aan het
de buis en het voor vuil water zijn verstopt en reinig iﬁgog:ﬁzt‘g?:;e':/gﬁt schoonwaterreservoir toe en plaats het
vuilwaterreservoir. het vuilwaterreservoir. . reservoir terug.
& Het schoonwaterreservoir is niet Installeer het schoonwaterreservoir
geinstalleerd. weer voor gebruik.

Reinig het vuilwaterreservoir en plaats

Het vuilwaterreservoir is vol. het weer terug op de juiste plek.

De sensor is vuil. Reinig

de buis van de stofzuiger. Reinig de vuildetectiesensor.

De stofzuiger kan geen

zelfreiniging uitvoeren. He"t vuilwaterreservoir is niet Instglleerhet vuilwaterreservoir
geinstalleerd. opnieuw.

De stofzuiger werkt niet De batterij is leeg of bijna leeg. Voer een zelfreiniging uit zodra het

batterijniveau voldoende is.
naar behoren en geeft Neem contact op met de
een spraakmelding met klantenservice. Het zelfreinigende oplaadstation is Gebruik de originele stroomvoorziening
foutcod - om het zelfreinigende oplaadstation op
outcode. niet op het stroomnet aangesloten.

te laden.
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Specificaties

Xiaomi Truclean W10 Pro Nat- en Droogzuiger

Naam Nat- en droogzuiger Model B302GL
Nominale spanning 21,6V = Nominaal vermogen 200 W
Oplaadspanning 260V = Nettogewicht 54 kg
! (stofzuiger) '
Nettogewicht
IP-codering IPX4 (inclusief 64 kg
accessoires)
Zelfreinigend oplaadstation
Naam Oplaadstation Model B302CN-JZ
) Nominaal 260V=09A ) Nominaal 260V =09 A
ingangsvermogen uitgangsvermogen
Nettogewicht 0,65 kg
Stroomvoorziening
. Zhongshan Baolijin Gemiddelde actieve
Fabrikant Electronic Co., Ltd. efficiéntie 87,00%
g Efficiéntie bij lage 5
Model BLJ24WD260090P-V lading (10%) 79,20%
Ingang 100240V - 50/60 Hz 0,8 A |  Energieverbruik 0,06 W
zonder lading
Uitgang 260V=09A234W
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Milieumelding

De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de stofzuiger
weggooit, dient u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in
overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving van het land of de regio waarin de
stofzuiger wordt gebruikt.

- Verwijder eerst de batterij voordat u de stofzuiger weggooit.

- De stofzuiger moet worden uitgeschakeld voordat u de batterij verwijdert.

- De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

WAARSCHUWINGEN:

- Verwijder de hele batterij en zorg dat u de behuizing van de batterij niet beschadigt om
kortsluiting of het lekken van schadelijke stoffen te voorkomen.

- Vermijd contact met de vloeistof in het geval van een lekkende batterij. Als de vloeistof in de
ogen komt, spoelt u de ogen uit met overvloedig water en schakelt u onmiddellijk medische
hulpin.

- De batterij mag niet door niet-professionele personen worden verwijderd. Anders kan dat tot
kortsluiting of andere risico's leiden. Het wordt aanbevolen om het product voor verwijdering
naar de klantenservice of een door de overheid erkend recyclingbedrijf te sturen.

Stappen voor het verwijderen van de batterij:

1. Gebruik een onscherp stuk gereedschap om de ontgrendelingsknop van de handgreep aan
de achterkant van de stofzuiger ingedrukt te houden en trek tegelijkertijd de handgreep
verticaal omhoog.

2. Verwijder het vuilwaterreservoir.

3.Schroef het scherm los om het te verwijderen.

4. Verwijder het achterdeksel van de stofzuiger door het bodemdeksel, het voordeksel en het
achterdeksel van de stofzuiger los te schroeven.

5.Schroef de batterij los om deze te verwijderen.

6.Schroef het boven- en onderdeksel van de batterij los en verwijder het bovendeksel.

7. Schroef de batterij los en ontkoppel de batterij om deze te verwijderen.
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GARANTIEVERKLARING

DEZE GARANTIE VERLEENT U SPECIFIEKE RECHTEN. MOGELIJK BESCHIKT U OOK OVER ANDERE RECHTEN OP GROND VAN DE WETGEVING IN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT. IN SOMMIGE
LANDEN, PROVINCIES OF STATEN KAN ER IN DE CONSUMENTENWETGEVING EEN MINIMALE GARANTIEPERIODE WORDEN OPGELEGD. ANDERE RECHTEN WAAROVER U MOGELIJK BESCHIKT,
WORDEN DOOR XIAOMI NIET UITGESLOTEN, BEPERKT OF OPGESCHORT, TENZIJ DIT BIJ WET IS TOEGESTAAN. VOOR EEN VOLLEDIG INZICHT IN UW RECHTEN RADEN WE U AAN DE WETGEVING
VAN UW LAND, PROVINCIE OF STAAT TE RAADPLEGEN.

1. BEPERKTE PRODUCTGARANTIE

XIAOMI garandeert dat de Producten bij normaal gebruik en gebruik in overeenstemming met de gebruikershandleiding voor het betreffende Product gedurende de Garantieperiode vrij zijn van defecten
in de materialen en het vakmanschap.

De duur en de voorwaarden die verband houden met juridische garanties worden bepaald in de toepasselijke lokale wetgeving. Raadpleeg voor meer informatie over de garantievoordelen voor de klant
de officiéle website van Xiaomi https://www.mi.com/en/service/warranty/

Xiaomi garandeert de oorspronkelijke koper dat het Xiaomi-product bij normaal gebruik gedurende de hiervoor genoemde periode vrij is van defecten in de materialen en het vakmanschap.

Xiaomi garandeert niet dat de werking van het Product ononderbroken of storingsvrij is.

Xiaomi is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van het niet volgen van de instructies die verband houden met het gebruik van het Product.

2. VERHAAL

Indien er binnen de garantieperiode een hardwaredefect optreedt en een geldige claim wordt ontvangen door Xiaomi, zal Xiaomi 1) het Product kosteloos repareren, 2) het Product vervangen, of 3) de
aanschafprijs van het Product terugbetalen, uitgezonderd eventuele verzendkosten.

3. VERKRIJGEN VAN GARANTIESERVICE

Voor het verkrijgen van garantieservice moet u het Product, in de originele verpakking of een soortgelijke verpakking die een gelijke mate van bescherming biedt aan het Product, sturen naar het
door Xiaomi verstrekte adres. Xiaomi kan, voor zover niet verboden in de toepasselijke wetgeving, verlangen dat u een aankoopbewijs overlegt en/of voldoet aan de registratievereisten voordat u
garantieservice ontvangt.

4. UITSLUITINGEN EN BEPERKINGEN

Tenzij anders voorgeschreven door Xiaomi, is deze beperkte garantie uitsluitend van toepassing op het door of voor Xiaomi geproduceerde Product dat kan worden geidentificeerd door de
handelsmerken, de handelsnaam of het logo 'Xiaomi' of 'Mi'.

@ De beperkte garantie is niet van toepassing op: a) schade als gevolg van natuurrampen, zoals blikseminslagen, tornado's, overstromingen, brand, aardbevingen of andere externe oorzaken; b) nalatigheid; c) @
commercieel gebruik; d) wijzigingen of aanpassingen in enig deel van het Product; e) schade als gevolg van gebruik met niet-Xiaomi-producten; f) schade als gevolg van ongelukken, misbruik of verkeerd
gebruik; g) schade als gevolg van het gebruik van het Product buiten het toegestane of beoogde gebruik zoals beschreven door Xiaomi of met een niet-geschikt voltage of elektrische voeding; h) schade
als gevolg van servicewerkzaamheden (waaronder upgrades en uitbreidingen) die zijn uitgevoerd door een persoon die geen vertegenwoordiger van Xiaomi is; of i) het niet opvolgen van instructies met
betrekking tot het gebruik van het Product.

Het is uw verantwoordelijkheid om een reservekopie te maken van eventuele gegevens, software of andere materialen die mogelijk zijn opgeslagen of bewaard op het product. De kans is groot dat de
gegevens, software en andere materialen in de apparatuur verloren gaan of opnieuw worden geformatteerd tijdens de servicewerkzaamheden. Xiaomi is niet verantwoordelijk voor dergelijke schade of
verlies.

Wederverkopers, vertegenwoordigers en werknemers van Xiaomi zijn niet bevoegd om wijzigingen, verlengingen of aanvullingen aan te brengen in deze beperkte garantie. Indien een bepaling als
onrechtmatig of niet-afdwingbaar wordt bestempeld, heeft dit geen invloed op noch vormt dit een belemmering van de rechtmatigheid en de afdwingbaarheid van de overige bepalingen.

Uitgezonderd zoals bij wetgeving verboden of anderszins beloofd door Xiaomi is de klantenservice na verkoop beperkt tot het land of de regio waar de oorspronkelijke aankoop heeft plaatsgevonden.
Producten die niet naar behoren zijn ingevoerd en/of die niet naar behoren zijn geproduceerd door Xiaomi en/of niet naar behoren zijn verkregen van Xiaomi of een officiéle wederverkoper van Xiaomi,
vallen niet onder deze garanties. Volgens toepasbare wet haalt u mogelijk voordeel uit garanties van de niet-officiéle verkoper die het product heeft verkocht. Xiaomi vraagt u daarom contact op te nemen
met de verkoper van wie u het product hebt gekocht.

De huidige garanties zijn niet van toepassing in Hong Kong en Taiwan.

5. IMPLICIETE GARANTIES

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, zijn alle impliciete garanties (waaronder garanties betreffende verkoopbaarheid en geschiktheid voor een bepaald doel) beperkt tot de duur van deze beperkte
garantie. Sommige rechtsgebieden staan geen beperkingen van de duur van een impliciete garantie toe en de bovenstaande beperking wordt in die gevallen niet toegepast.

6. SCHADEBEPERKING

Uitgezonderd voor zover bij wet verboden, is Xiaomi niet aansprakelijk voor eventuele schade als gevolg van een ongeluk, indirecte, speciale of gevolgschade, waaronder, maar niet beperkt tot, het verlies
van winst, inkomsten of gegevens, schade als gevolg van een schending van een uitdrukkelijke of impliciete garantie of voorwaarde of op grond van een andere juridische theorie, zelfs niet wanneer
Xiaomi is geinformeerd over de mogelijkheid van dergelijke schade. Sommige rechtsgebieden staan de uitsluiting of beperking van speciale, indirecte, of gevolgschade niet toe, dus het kan zijn dat
bovenstaande beperking of uitsluiting niet op u van toepassing is.

7.CONTACT MET XIAOMI

Klanten kunnen naar de website https://www.mi.com/en/service/warranty/ gaan.

De contactpersoon voor klantenservice na verkoop mag iedere persoon zijn die deel uitmaakt van het erkende servicenetwerk van Xiaomi, erkende distributeurs van Xiaomi of de eindverkoper die
producten aan u heeft verkocht. Indien u twijfels hebt, neemt u contact op met de door Xiaomi aangewezen persoon.
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